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Na podlagi22. člena zakona o sistemu družbenega planiranja in o družbe

nem planu SR Slovenije, 37. in 165. člena Statuta občine Murska Sobota ter 
družbenega plana občine Murska Sobota za obdobje 1986—1990 je Skupščina 
občine Murska Sobota na seji Zbora združenega dela, Zbora krajevnih skupno
sti in Družbenopolitičnega zbora, dne 30. 12. 1986 sprejela

RESOLUCIJO 
o politiki uresničevanja družbenega plana občine Murska Sobota za obdobje 

1986-1990 v letu 1987
Oblikovanje nalog družbenoekonomskega razvoja občine Murska Sobota 

v letu 1987 temelji na oceni stanja v letu 1986 in ciljev Družbenega plana za ob
dobje 1986—1990. Za realno zastavljene cilje upoštevamo le tiste, ki temeljijo 
na rezultatih dosedanjega razvoja, ob tem pa med cilje vključujemo tudi zagota
vljanje osnov, ki bodo ustrezna podlaga za načrtovanje razvoja občine v letu 
1988 in.naprej.

1. OCENA STANJA OB PREHODU V LETU 1987
V dosedanjem razvoju gospodarstva občine Murska Sobota beležimo po 

posameznih panogah, še bolj pa po posameznih delovnih organizacijah neena
komerne rezultate in s tem različne možnosti kvalitetnega razvoja. Medtem, ko 
v tekstilni oz. konfekcijski industriji že vrsto let beležimo pozitiven trend na po
dročju zaposlovanja, produktivnosti, izvoza, akumulativnosti in doseganja viš
jega tehnološkega nivoja, se stanje v kovinskopredelovalni in lesni industriji, 
kljub nekaterim rezultatom v letu 1986, premika v negativno smer. Predvsem je 
boleče v teh dveh panogah tehnološko zaostajanje in v posledici prezadolženo
sti nesposobnost ustvarjanja akumulacije in s tem investicijske nesposobnosti. 
Pri vsem tem pa bodo prav te delovne organizacije morale veliko vlagati, če že
limo, da bodo v prihodnosti pozitivno delovale na družbenoekonomski položaj 
občine, ne pa istemu v breme.

V ostalem delu industrije, gradbeništvu in trgovini beležimo umirjeni raz
voj, ki je realna podlaga za uresničevanje družbenega plana občine v letu 1987.

Na področju kmetijstva in predelave hrane se vložena sredstva v primarno 
proizvodnjo še vedno ne obrestujejo v obliki akumulacije, ob tem pa ugotavlja
mo, da previsoki stroški proizvodnje onemogočajo pridobivanje akumulacije 
tudi v predelovalni industriji, kot je to primer v mesni industriji. Vsekakor je bi

lo celotno področje predvsem podrejeno izkoriščanju obstoječih predelovalnih 
kapacitet na eni strani in zadovoljevanju življenjskih potreb na drugi strani, 
brez primernega odziva velikih potrošniških centrov v smislu združevanja sred
stev za zagotavljanje ugodnejšega položaja kmetijstva in možnosti nadaljnjega 
razvoja. Ob takšnem stanju in preskromnih razvojnih ambicijah smo premalo 
agresivno zasledovali akumulativnejše programe na osnovi višje stopnje prede
lave hrane, s čimer bi na osnovi dohodkovnih odnosov zagotavljali tudi ugod
nejši položaj primarne proizvodnje. Na tem področju ostajajo velike rezerve, ki 
nedvomno predstavljajo eno od ključnih smeri družbenoekonomskega razvoja 
občine.

Doslednejše koriščenje naravnih danosti, ob kmetijstvu, omogoča nadalj
nji razmah turizmu. V tej dejavnosti smo s sicer počasnimi koraki vendar dose
gli pomembne rezultate, predvsem pa dobro osnovo za nadaljnji razvoj. Prav na 
področju turizma imajo najbolj čvrste osnove, ki omogočajo konkretno zasta
vljanje ciljev v letu 1987. Ne glede na doseženo pa ugotavljamo, da nismo omo
gočili večjega razmaha izvenpenzionske ponudbe v obliki kmečkega turizma, 
lova, ribolova, domače obrti id. V prid razvoja turizma govori tudi dejstvo, da 
lahko zagotavljamo ob klasičnem tudi zdraviliški turizem.

Drobno gospodarstvo, ki je po organiziranju Obrtne zadruge Prekmurka 
oživelo in doseglo vzpodbudne rezultate, v zadnjem času ponovno beleži sta
gnacijo v fizičnem obsegu kot kvalitativnih premikih. Vsekakor je to posledica 
prizadevanj posameznih dejavnikov predvsem pa neorganiziranega pristopa k 
nadaljnjemu razvoju. Nedvomno je to eno od področij na katerem lahko ob iz
vajanju konkretnih ukrepov pričakujemo nove rezultate.

Posledica predhodnih ugotovitev je preko 1.400 iskalcev zaposlitve ob re
lativno skromni kvalifikacijski strukturi. Prav to pa je posledica neustrezne štu
dijske politike in premalo agresivne kadrovske politike. Ob vsem tem pa se or
ganizacije združenega dela večkrat zadovoljujejo s priučenimi delavci, bodisi 
da drugačnih potreb nimajo ali pa med iskalci zaposlitve ne najdejo ustreznih 
kadrov. Takšno stanje je vsekakor osrednji problem naše družbenopolitične 
skupnosti, ki terja posluh slehernega kolektiva in slehernega zaposlenega. Pred
vsem se moramo tega zavedati, ko se odločamo za združevanje sredstev za nove 
naložbe, ki omogočajo odpiranje novih delovnih mest.

Na področju družbenih dejavnosti je še zmeraj v ospredju finančni pro
blem povezan z dokončanjem kirurškega bloka v Rakičanu, pod težo katerega 
zatiskamo oči pred skromnimi rezultati, ki jih dosegamo v dejavnosti osnovne-



ga zdravstva. K zaostrovanju problema pa pomaga premajhen posluh za soli
darnost iz nekaterih ostalih delov Slovenije. Pa vendar pomanjkanje finančnih 
sredstev ni edini problem, kateremu bi lahko pripisali krivdo za stanje pred
vsem v osnovnem varstvu. Tudi rešitev finančnih problemov ne daje odgovora 
na odprta kadrovska vprašanja ne v osnovnem zdravstvu in ne v novem kirur
škem bloku, ki bo v letu 1987 predan namenu.

Na področju izobraževanja so v osnovnem šolstvu napori podrejeni višje- 
mi nivoju kvalitete izvajanja učnovzgojnega programa, ob tem pa bomo ob kon
cu leta 1986 dosegli primerni nivo osebnih dohodkov. Sicer pa na področju izo
braževanja še nismo uspeli zagotoviti ustrezne izbire programov na V. stopnji v 
srednjem usmerjenem izobraževanju.

Na področju varovanja naravne in kulturne dediščine ne moremo biti za
dovoljni niti z obstoječim stanjem, niti z uresničevanjem nalog, ki nam jih nala
ga zakonodaja. Vzrok za to je v veliki meri pomanjkanje ustreznih strokovnih 
podlag, ki bi jih moral izdelati Zavod za spomeniško varstvo Maribor.

V skladu s finančnimi možnostmi smo povečali ustrezno pozornost kultur
ni dejavnosti. Več pozornosti pa bo v prihodnje potrebno nameniti uresničeva
nju cilja, da bi čim večjemu številu delovnih ljudi in občanov omogočili oz. jih 
zainteresirali za dostop do kulturnih dobrin. V ta namen mora Kulturni centet 
Miško Kranjec zagotoviti večje odpiranje muzeja in stalne zbirke Prekmurskih 
likovnih umetnikov najširšemu krogu občanov.

Pri reševanju prostorskega vprašanja Pokrajinske in študijske knjižnice bo 
potrebno upoštevati prostorske kapacitete soboškega gradu po izselitvi Gozd
nega in lesnega gospodarstva.

Na področju ekologije bo preveč toleranten odnos prej ali slej terjal previ
sok davek, v kolikor ne bomo storili na področju varovanja okolja odločnejših 
in hitrejših korakov. Bolj ali manj nemo opazovanje družbenopolitične skupno
sti in pomanjkanje čuta odgovornosti s strani onesnaževalcev okolja je privedlo 
do kritične točke, ko so ogroženi že stanovanjski prostori, da o zavori za razvoj 
turizma, ki ji takšno stanje lahko botruje, ne govorimo. ,

Pereč problem občine je že vrsto let izredno slabo stanje infrastrukture, 
predvsem pa prometna izoliranost do industrijskih centrov v republiki, kar že 
postaja zavora v razvoju. Tudi tako kritično stanje ni pomenilo zadostne osnove 
za vključitev reševanja tega problema v srednjeročni plan SRS do leta 1990 
Vsekakor pa ne moramo mimo tega, da tudi znotraj občine ne uspemo zagotovi
ti dovolj finančnih sredstev za modernizacijo cest. Prav tako pa do sedaj nismo 
zagotovili ustrezne kontrole nad kakovostjo izvedenih del, s katero ne moremo 
biti zadovoljni.

Odprto vprašanje oskrbe prebivalcev občine s pitno vodo narekuje naj- 
strokovnejši pristop s polno mero odgovornosti vseh dejavnikov do vloženih 
sredstev. Celoten projekt bo terjal izredno visoka vlaganja, temu primerne pa bi 
bile tudi eventualne napake, ki bi jih pri tem storili. Povsem enako velja za iz
gradnjo čistilne naprave v Murski Soboti.

Po dosedanjih raziskavah pa bomo morali najti tudi odgovor, v smislu de
janskih možnosti izkoriščanja termalnih voda in uporabo viška energije, ki se 
sprošča ob industrijskih procesih, za ogrevanje stanovanj in sanitarne vode.

2. KLJUČNI CILJI IN NALOGE DRUŽBENOEKONOMSKEGA RAZVO
JA

V skladu s cilji in usmeritvami družbenega plana občine Murska Sobota 
za obdobje 1986—1990 bomo v občini v letu 1987 dali poudarek uresničevanju 
naslednjih ključnih ciljev in nalog:

— povečali industrijsko proizvodnjo in proizvodnjo hrane z višjo stopnjo 
predelave;

— povečali izvoz blaga in storitev zlasti na konvertibilno območje in se 
kvalitetno vključevali v mednarodno delitev dela;

— pospeševali nadaljnji razvoj drobnega gospodarstva in turizma;
' — v večji meri uveljavljali kvalitetne dejavnike gospodarjenja, produktiv

nosti dela, ekonomičnost, rentabilnost poslovanja ter krepili materialno osnovo 
združenega dela gospodarstva;

— poskrbeli bomo za posodabljanje in modernizacijo proizvodnih proce
sov ter za zmanjšanje porabe energije in surovin na enoto proizvoda;

— poskrbeli za ustrezno kadrovsko politiko z rednim izobraževanjem, s 
povečanjem števila kadrovskih štipendij in vključevanjem pripravnikov v delo
vne procese ter z izboljšanjem in strokovnim izpopolnjevanjem ob delu;

— združevali sredstva gospodarstva v občini za realizacijo s samouprav
nim sporazumom dogovorjenih proizvodnih programov in s tem omogočili od
piranje novih delovnih mest;

— posebno pozornost bomo namenili organizacijam, ki poslujejo z izgubo 
in motnjami ter povečevali možnost odprave vzrokov izgub in motenj ter pre
strukturiranju proizvodnje v smeri dohodkovno uspešnih programov;

— ustrezno vzdrževali in posodabljali gospodarsko infrastrukturo zlasti 
cestne povezave;

— vse oblike porabe se bodo gibale v odvisnosti od ustvarjenega dohodka 
in poskrbeli bomo za racionalno trošenje sredstev skupne in splošne porabe;

— pospeševali bomo raziskovalno in inventivno dejavnost, jih primerno 
vrednotili ter vključevali dosežke znanosti v proizvodne procese;

— nadaljevali s politiko skladnejšega razvoja občine kot celote;
— podvzeli bomo ustrezne ukrepe za saniranje obstoječih vzrokov onesnaževa
nja okolja.

3. MATERIALNI OKVIRI RAZVOJA
Za uresničevanje temeljnih razvojnih usmeritev iz družbenega plana obči

ne Murska Sobota za obdobje 1986—1990 ter ciljev in nalog iz te resolucije bo 
potrebno v letu 1987 realno povečati družbeni proizvod za 3,5%, industrijsko 
proizvodnjo za 3,5 %, kmetijsko proizvodnjo za 3,5—4 %, izvoz blaga in storitev 
za 6 %.

Ena izmed najpomembnejših nalog v letu 1987 bo večja izvozna usmerje
nost proizvodnje in storitvenih dejavnosti ter krepitev medsebojne blagovne 
menjave s sosednjima državama.

V letu 1987 bo možno ob takšnih izvoznih prizadevanjih uvoziti za 4 % več 
blaga^ zlasti tehnologije in repromateriala.

Število na novo zaposlenih se bo v občini v globalu povečalo za 2 %, od te
ga hitreje v gospodarstvu. Zaposlovanje v negospodarstvu in režijskih službah 
se bo postopoma zmanjševalo oz. bo potekalo v skladu z dogovorjenimi naloga
mi in aktiviranjem novih naložb v združenem delu.

Z uresničevanjem načrtovane gospodarske rasti in zaposlenosti bo produ
ktivnost dela porasla za 2 %. Za dosego tega cilja bo potrebno bolj izkoriščati 
modernizirane proizvodne kapacitete, razpoložljivi delovni čas ter pravilno pre
usmerjati in koristiti kadrovski potenical, zlasti mlade.

Delavci v OZD bodo planirali delitvena razmerja ter odločali o razporeja
nju dohodka na sredstvih za osebne dohodke in skupno porabo ter akumulacijo 
z uporabo kazalnikov bruto osebnih dohodkov na delavca in akumulacijo v pri

merjavi s povprečno uporabljenimi sredstvi ob upoštevanju * samoupravnih 
sporazumih določenih razmerij glede na dosežene rezultate. Rast osebnih do
hodkov bo odvisna od doseganja kakovostnih rezultatov gospodarjenja izraže
nih z v družbenem dogovoru določenimi kazalci in rezultati doseženimi v skupi
ni udeležencev samoupravnega sporazuma v sorodni dejavnosti. Osebni dohod
ki bodo realno naraščali le v organizacijah, ki bodo nadpovprečno izboljšale re
zultate poslovanja glede na dejavnost.

Sredstva za zadovoljevanje skupnih potreb se bodo v globalu tekoče valo
rizirala do rasti dohodka gospodarstva v občini.

Osebni dohodki družbenih dejavnosti oz. negospodarstva bodo usklajeva
ni z gibanjem osebnih dohodkov gospodarstva. Sredstva se bodo oblikovala v 
odvisnosti od izpolnjevanja dogovorjenega programa dela ter racionalnosti go
spodarjenja z družbenimi sredstvi.

Sredstva za zadovoljevanje splošnih potreb se bodo v globalu oblikovala 
največ po enakih stopnjah kot v letu 1986. Odhodki občinskega proračuna se 
bodo oblikovali v skladu z dogovorom o splošni porabi v občinah v SRS v letu 
1987 in programom aktivnosti o racionalizaciji in povečanju učinkovitosti dela 
državne uprave.

4. NALOGE IN AKTIVNOSTI NA POSAMEZNIH PODROČJIH
Pri oblikovanju nalog in aktivnosti za leto 1987 s katerimi želimo doseči 

načrtovani razvoj in podkrepiti materialne okvire razvoja, izhajamo iz dolgoro
čnih ciljev razvoja, ki temeljijo predvsem na koriščenju naravnih danosti in 
stopnji doseženega razvoja na posameznih področjih, upoštevaje sposobnosti 
posameznih dejavnikov družbenoekonomskega razvoja občine Murska Sobota 
in pričakovane pomoči širše družbenopolitične skupnosti SR Slovenije.

4. 1. Na področju industrije bomo največ skrbi posvetili delovnim organi
zacijam, ki bodo v cilju stabilnejšega poslovanja morale svojo proizvodnjo pre
strukturirati. Predvsem so to delovne organizacije s področja kovinskopredelo
valne in lesnopredelovalne industrije.

V,ta namen bo IMP Panonija pristopila k razvoju in osvajanju novih pro
gramov izven kmetijske mehanizacije in pri tem upoštevala proizvodne kapaci
tete obeh TOZD v smislu skupnih programov za celo DO. Določeni programi 
so opredeljeni, kar pomeni, da bo DO morala za njihov razvoj zagotoviti ustre
zno kadrovsko zasedbo in sredstva za posodobitev opreme. Glede na trenutni 
ekonomski položaj delovne organizacije bo moral pri tem svoj del vloge zagoto
viti tudi SOZD IMP.

LIV Rogašovci, ki je že stopil na pot prestrukturiranja in že beleži določe
ne rezultate bo ob pomoči, delovne organizacije nadaljeval začeto pot v smeri 
strojegradnje, pri tem pa največ skrbi posvetil pridobivanju ustreznih kadrov, 
kar je pogoj za nadaljnji razvoj TOZD.

DO Platana, ki svojega ekonomskega položaja ne obvladuje več, bo mora
la storiti najkorenitejše korake. Bistvene spremembe bo potrebno opraviti v 
smislu ustreznejše Organizacijske oblike, prestrukturirati del proizvodnih kapa
citet, izločiti dohodkovno neinteresantne proizvode in se kadrovsko in tehnolo
ško okrepiti. Glede na načrtovane obsežne spremembe bo morala biti vloga in 
povezovanje s SOZD Slovenijales kar se da opredeljena.

4.2. V tekstilni industriji, kjer beležimo dobre rezultate bodo DO pred
vsem zasledovale visok tehnološki nivo, kvaliteto proizvodov in izvozno narav
nanost. Enaka skrb bo posvečena kadrovski politiki in štipendiranju.

Ob tem se bo DO Mura, ki je praktično dosegla optimalno stopnjo fizične
ga razvoja, vključevala 'v programe, ki so ekonomsko interesantni za celo obči
no.

Rašica TOZD Beltinka, pa bo delno spremenila strukturo proizvodnje s 
ciljem večje izvozne usmerjenosti predvsem na konvertibilna tržišča. Prav tako 
pa bo pristopila k izdelavi potrebne dokumentacije za izgradnjo novih proiz
vodnih prostorov.

4.3. V gradbeništvu tudi v letu 1987 ni pričakovati, da bi večji del kapacitet 
zaposlili v občini oz. regiji. Zato bo osnovna naloga DO Pomurje, kot nosilca te 
dejavnosti zagotavljanje tržišča izven regije in izven meja predvsem na Madžar
skem in v Avstriji. Pri tem bo v okviru možnosti zagotavljala povezovalno vlogo 
z ostalimi dejavniki v tej panogi v smislu vključevanja v posameznih projektih.

Pri nastopu izven regije bomo namenili še več poudarka tudi skupnemu 
nastopu gradbeništva, projektive in strokovnjakov s področja živinoreje v smi
slu popolnejše in strokovnejše ponudbe in na tak način v večji meri plasirali 
svoje znanje.

Temelj Cankova, ki je v tej panogi v najtežjem ekonomskem položaju, se 
bo ustrezno preusmeril in si z večjo specializacijo zastavil dolgoročno usmeri
tev, ki bo omogočala ugodnejši položaj na tržišču in socialno varnost zaposle
nih. Za doseganje tega cilja pa se bo moral, prvenstveno kadrovsko okrepiti in 
ustrezno opremiti. " •

4.4. Prehrambena industrija bo svoje razvojne in investicijske aktivnosti 
podredila predvsem višji stopnji predelave hrane v cilju osvajanja dohodkovno 
interesantnejših proizvodov.

Tovarna mlečnega prahu, bo zaključila investicijo, ki ji bo omogočila pro
izvodnjo večje količine mleka v prahu, kar bo osnova za večjo nadaljnjo prede
lavo. Na osnovi mleka v prahu bo tovarna mlečnega prahu pristopila k proiz
vodnji otroške, dietične in druge hrane, kar predstavlja nadaljnjo stopnjo pre
delave mleka.

Mesna industrija pričakuje po reorganizaciji večje možnosti na področju 
zniževanja poslovnih stroškov. Sicer pa bo po sanacijskem programu zniževa
nje proizvodnih stroškov prioritetna naloga tega kolektiva. Svoje strokovno 
znanje bodo povezovali z dobavitelji, v cilju znižanja stroškov pitanja živali in s 
tem nabavne cene, s čimer si bodo zagotavljali ugodnejši ekonomski položaj. 
Nadaljevali bodo s prestrukturiranjem proizvodnje s ciljem višje stopnje prede
lave mesa in večjo ponudbo pripravljene hrane. Ob posodobitvi proizvodnih 
procesov bodo povečali svojo ponudbo tudi na zunanjem tržišču.

DO Agromerkur ima svoj nadaljnji koncept razvoja začrtan v treh fazah, 
kar v končnem pomeni za 2.0001 večjo proizvodnjo piščančjega mesa in možno
sti večje prodaje mesa v kosih in v obliki izdelkov. V letu 1987 bodo pristopili k 
realizaciji prve faze, kar predstavlja izgradnjo četrte lokacije farme nesnic Pe
trovci s štirimi objekti v Peskovcih. Del sredstev si bodo zagotovili z združeva
njem sredstev za skladnejši regionalni razvoj. S to investicijo bodo že v letu 
1988 nadomestili primankljaj v lastni proizvodnji v višini 2,1 milijona valilnih 
jajc oz. 1,7 milijona enodnevnih piščancev. Poleg tega bodo v letu 1987 izgradili 
objekt za predelavo mesa, pristopili k izdelavi tehnološke in projektne doku
mentacije za nadaljnjo stopnjo predelave in si z rekonstrukcijo nekaterih objek
tov zagotovili večje izvozne možnosti.

4.5. V kmetijstvu bomo tudi v letu 1987 nadaljevali z intenzifikacijo proiz
vodnje. Doseganje načrtovane rasti kmetijske proizvodnje bo temeljilo pred
vsem na:

— večjem izkoriščanju proizvodnih potencialov,



— večji intenzivnosti proizvodnje,
— povečanju družbeno-organizirane tržne proizvodnje,
— postopnem prestrukturiranju proizvodnje,
— doseganju večje koncentracije določenih proizvodenj v zasebnem sek

torju,
— povečanju tržnosti na proizvodno enoto zaradi rentabilnosti,
— razvoju in krepitvi strokovno pospeševalne službe.
V živinoreji bo pospeševana predvsem govedoreja s poudarkom na selek

cijskem delu. Nadaljevalo se bo uvajanje novih selekcijskih metod in izboljše
vanje genetskih sposobnosti osnovne črede.

Reja kombiniranih pasem izboljšanega genetskega potenciala se bo širila z 
oblikovanjem večjih proizvodnih obratov v kooperaciji. Pospeševala se bo pri
reja mesa in mleka na travnatih območjih, ki so zaradi razgibanosti manj pri
merni za poljedelsko proizvodnjo. Delež doma pridelane kvalitetne krme se bo 
z intenzifikacijo pridelave na travinju znatno povečal.

Povečani obseg reje prašičev se bo usmerjal v tržno usmerjeno prašičerejo 
v manjših koncentracijah v kooperaciji, kjer je možno v pretežni meri zagotoviti 
lastno krmo. Uvajale se bodo nove izboljšane linije (pasme).

Povečano izkoriščanje naravnih danosti v poljedeljstvu bomo dosegli z do
slednim uvajanjem sodobnih tehnologij, to je z uporabo kvalitetnih semen, po
večano uporabo gnojil, izboljšano obdelavo oz. agrotehniko vključno z zaščito 
rastlin s pesticidi.

Proizvodno semena pšenice, krmnih rastlin in povrtnin bomo zaradi last
nih potreb in možnega plasmana povečevali. Pristopili bomo k programu razši
ritve in modernizacije centrov za dodelavo semena.

KZ Panonka bo pristopila k izgradnji skladišča za prevzem, vskladiščenje 
in sortiranje semenskega krompirja v Lipovcih, kar bo omogočalo pridelavo se
menskega krompirja na površinah cca 40 ha oz. v količini 600 ton za zadovolje
vanje lastnih potreb ter delno tržnih.

Proizvodnjo brez virusnih sadik bo povečala v novi 5,5 ha drevesnici. Na
daljevala bo z obnovo 12 ha sadovnjakov na Goričkem in usposobila do I. faze 
skladišče sadja v Puconcih.

Nadaljuje se intenzivno pospeševanje pridelovanja krušnih žit, sladkorne 
pese, krmnih rastlin ter oljnic. V proizvodnji krompirja je poudarek na pridela
vi kvalitetnega semena in povečanju hektarskih pridelkov. Proizvodnja krom
pirja in vrtnin količinsko ne bo povečevana, izboljšana bo kvaliteta priprave za 
trg-

KZ Panonka bo v letu 1987 meliorirala 1.170 ha kmetijskih zemljišč in 
agromeliorirala 1530 ha ter namakala 170 ha posevkov. Nadaljevalo se bo z iz
vedbo že začetih komasacij na površini 3.580 ha in v letu 1987 uvedel postopek 
za komasacije na nadaljnih 3.600 ha. KG Rakičan bo uvedel namakanje na 
181 ha.

Kmetijska zemljiška skupnost bo pristopila k izdelavi agrokarte.
Za izvajanje sprejetega Zakona o pospeševanju proizvodnje hrane in o za

gotavljanju osnovne preskrbe bomo ustanovili občinsko samoupravno intere
sno skupnost. V okviru sprejetega zakona bomo nadaljevali z oblikovanjem bla
govnih rezerv in z izgradnjo skladišč za rezerve.

Gozdno in lesno gospodarstvo bo še naprej pogozdovalo, urejalo gozdne 
ceste, sodelovalo pri urejanju protivertnih pasov ter opravljalo redni letni po
sek.

4.6. Ena izmed obvezujočih nalog v letu 1987 je, da v čimvečji meri vklju
čimo možnosti na področju razvoja turizma v družbenoekonomski razvoj obči
ne. V ta namen smo pristopili k sofinanciranju raziskovalne naloge »Možnosti 
razvoja turizma v Pomurju«. Dosedanja spoznanja in rezultati pa narekujejo ta
kojšen pristop k gradnji novega hotela v Moravskih toplicah. Investicija ned
vomno pokriva cel splet družbenoekonomskih interesov, saj ob tem koristimo 
naravne danosti, povečujemo obseg zaposlenih, zagotavljamo večji devizni pri
liv in odpiramo nove možnosti izvenpenzionske ponudbe. V ta namen bo Ra
denska TOZD Moravske toplice v prvi polovici 1987 zagotovila projektno do
kumentacijo in proti koncu leta začela s pripravljalnimi deli za novo investicijo, 
v cilju, da bo hotel v drugi polovici leta 1988 predan namenu.

Ob tem bo DO Radenska, ki združuje v občini tri TOZD proučila naju
streznejšo organizacijsko obliko le-teh, s ciljem čimbolj organiziranega nastopa 
in v povezavi z ostalimi dejavniki celovite turistične ponudbe. Prav tako se bo 
nadaljevalo delo na raziskavah, predvsem tržnih, o možnostih za izkoriščanje 
zdravilne vode v Rimski Čardi.

4.7. Medobčinska gospodarska zbornica, Obrtno združenje in Obrtna za
druga Prekmurka bodo izdelali program nadaljnjega razvoja drobnega gospo
darstva.

Z ustreznimi ukrepi in stimulativno davčno politiko pa bomo vzpodbujali 
razvoj drobnega gospodarstva v zasebnem sektorju. V ta namen bomo v Murski 
Soboti uredili tudi ustrezno lokacijo namenjeno za obrtno cono in zainteresira
nim obrtnikom ponudili možnost gradnje skupnih proizvodnih prostorov. Nosi
lec aktivnosti na tem projektu bo Obrtna zadruga Prekmurka.

Več poudarka bomo v prihodnje namenili inovatorstvu v drobnem gospo
darstvu in ga ustrezno stimulirali, sploh pa težili za razvojem zahtevnejših pro
izvodov, ki bodo primerni za izvoz.

Prav tako bomo proučili možnosti, da proizvodne programe, ki jih bodo 
opuščale OZD prevzame drobno gospodarstvo z možnostjo dodatne zaposlitve.

Več skrbi bomo namenili tudi oživljanju domače obrti in s primerno orga
nizacijo omogočili kmečkemu prebivalstvu, da z delom na domu pridobi doda
tni dohodek.

4.8. Na področju izkoriščanja rudnin bomo nadaljevali z raziskavami z na
menom ugotovitve možnosti za ekonomsko izkoriščanje. TOZD Proizvodnja 
kremenčevega peska za 15 %. V nadaljnji razvoj v smislu višje stopnje predelave 
peska pa bo namenila 2 % dohodka v cilju osvajanja novih proizvodov.

Pristopili bomo k nadaljnjim raziskavam in ugotovitvi ekonomske upravi
čenosti eksploatacije kamnoloma v Sotini. Za uresničitev naloge bomo ob KS 
Rogašovci povezali vse potencialne uporabnike kamenin.

4.9. OZD Gospodarstva v občini bodo združevala sredstva za razvoj po
membnih, dohodkovno uspešnih in izvozno usmerjenih programov, ki bodo 
ustrezali ciljem prestrukturiranja gospodarstva. V ta namen bo sprejet samou
pravni sporazum o pogojih in načinu združevanja sredstev.

Delovne organizacije, ki ohranjajo obstoječe proizvodne programe in po
slovno usmeritev bodo svoj razvoj podkrepile s posodobitvijo osnovnih sred
stev. V nabavo opreme bodo razen že navedenih organizacij, največ vložili v 
DO Pomurski tisk, v vseh TOZD, CERTUS TOZD AP, TOZD Pletilstvo Prose
njakovci, INTES TOZD Mlinopek in DO Agroservis.

4.10 V okviru gospodarske infrastrukture bo dana prioriteta izgradnji naj
bolj pptrebnih komunalnih objektov in naprav. Prednost bo dana oskrbi z zdra
vo pitno vodo, saj bo v ta namen izgrajen glavni cevovod za vodovod na reala- 
ciji Črnske meje—Cankova v dolžini 14 km in na relaciji Moravci —Bogojina.

Opravljene bodo tudi raziskave raznih lokalnih zajetij vode.
V letu 1987 se bo na področju cestne dejavnosti nadaljevalo z moderniza

cijo regionalnih in lokalnih cest v dolžini 17,25 km, ter popravila mostov.
Pri modernizaciji cest bodo imeli prioriteto odseki cest, ki se financirajo iz 

sredstev občinskega samoprispevka, katerih vrstni red bodo sprejeli zbori ob
činske skupščine. Modernizacije bodo opravljene na relaciji Beltinci — Renkov- 
ci v dolžini 2,45 km, Bakovci—Dokležovje—Melinci v dolžini 6,30 km, Fikšin- 
ci—Rogašovci 4 km, Kramarovci—mejni prehod A v dolžini 1,10 km in Šala- 
menci—Pečarovci v dolžini 3,40 km ter položena asfaltna prevleka na cesti Ba
kovci—Mali Bakovci. Popravila mostov bodo izvršena v Martjancih, čez Leda- 
vo v Gančanih ter v Krogu.

Pri modernizaciji lokalnih in regionalnih cest v občini bodo s prostovolj
nim delom sodelovale tudi mladinske delovne brigade.

Na področju stanovanjskega gospodarstva v občini se bo nadaljevalo z 
družbeno usmerjeno stanovanjsko gradnjo v blokovni izvedbi 157 stanovanj in 
usmerjeno individualno stanovanjsko izgradnjo. V mestu Murska Sobota se bo 
pričelo z gradnjo 127 stanovanj in sicer na Kidričevi ulici 9 s poslovnimi prosto
ri, Razlagovi L faza 25 in Lendavski-sever-jug 93 stanovanj s poslovnimi pro
stori. V Beltincih se bo zgradilo 14 stanovanj, Motvarjevcih 4, Gradu 6 s poslov
nimi prostori ter Cankovi prav tako 6 stanovanj. Pri gradnji poslovnih prosto
rov bodo imele prednost za pridobitev prostora deficitarne obrtne dejavnosti v 
občini.

V okviru zadružne gradnje stanovanjskih hiš se bodo v Černelavcih opre
mila zemljišča za okrog 120 parcel. Družbeno usmerjena individualna stano
vanjska gradnja v okviru stanovanjske zadruge bo tudi v letu 1987 usmerjena na 
ostale komplekse zemljišč, ki so po družbenem planu namenjene za stanovanj
sko gradnjo. Še naprej bomo nadaljevali s prehodom na ekonomske stanarine 
za pokrivanje enostavne reprodukcije.

Večji poudarek bo dan prenovi obstoječega stanovanjskega fonda z vidika 
varčevanja s toplotno energijo. V ta namen se bodo nadaljevale raziskave in pri
čelo z vrtanjem poskusno-eksploatacijske vrtine geotermalne vode, ki bo za 
poznejše interesente že eksploatacijskega pomena. Še naprej se bo nadaljevalo 
z raziskavami glede možnosti izkoriščanja odvečne energije iz proizvodnih pro
cesov kot alternativni vir tekočim gorivom.

Območna vodna skupnost Mura bo pristopila k pripravi dokumentacije za 
izgradnjo jezera v Martjancih.

DO za PTT promet bo zaključila širitev vozelne avtomatske telefonske 
centrale v Mačkovcih, prenosni sistem na relaciji M. Sobota — G. Radgona ter 
razširila KATC po potrebi.

Elektro Maribor TOZD Elektro M. Sobota bo investiral v gradnjo daljno
vodov, kablovodov, transformatorske postaje, nizkonapetostno omrežje in male 
hidroelektrarne.

V letu 1987 se bodo porabniki prilagajali koriščenju izgrajenega plinovod
nega omrežja in začeli uporabljati plin kot stalni in dopolnilni vir energije.

4.11. V okviru družbenih dejavnosti bo dana prioriteta osnovnemu zdrav
stvenemu varstvu, osnovnemu šolstvu in raziskovalni dejavnosti. Po posamez
nih področjih si bomo prizadevali za realizacijo naslednjih nalog:

— za zagotavljanje sodobnega in cenejšega zdravstvenega varstva prebi
valstva v osnovni zdravstveni dejavnosti bomo v letu 1987 morali dosledno iz
peljati že sprejete naloge v zdravstveni skupnosti in DO PZC predvsem na po
dročju delitve dela in ukrepov racionalizacije, hkrati pa zagotoviti pogoje za 
prioritetni hitrejši razvoj osnovne zdravstvene dejavnosti s posodobitvijo medi
cinske opreme in zaposlovanjem strokovnih kadrov. S takim načinom se bo os
novna dejavnost usposabljala za izvajanje sodobnih dispanzerskih metod dela, 
preventivnih in zdravstveno-vzgojnih programov ter zdravljenje in nega na do
mu. V letu 1987 bomo dokončali in ustrezno opremili, funkcionalno osposobili 
ter zagotovili pogoje za delovanje kirurškega bloka v Rakičanu, v okviru materi
alnih možnosti pa bomo pristopili tudi k adaptaciji prostorov splošne medicine 
pri Zdravstvenem domu v Murski Soboti za potrebe nujne medicinske pomoči;

— v osnovnem šolstvu bo dana prioriteta izvajanju zagotovljenega pro
grama. Nadaljevali bomo z uvajanjem novega programa življenja in dela osno
vne šole. Poseben poudarek bo dan posodabljanju vzgojnoizobraževalne tehno
logije in kvaliteti izvajanja učnovzgojnega programa v osnovnem šolstvu.

Oddelki podaljšanega bivanja in celodnevne osnovne šole bodo ostali v 
dosedanjem obsegu, kot tudi dodatni program izobraževalne skupnosti. Poseb
no pozornost bomo posvetili uvajanju novih programov in povečanju obsega 
izobraževanja na V. zahtevnostni stopnji. Iz dela sredstev občinskega samopri
spevka bo zgrajena telovadnica pri OS Edvard Kardelj v M. Soboti in se bo pri
stopilo k pripravam za dograditev osnovne šole Bakovci. Izvršena bodo tudi sa
nacijska dela na ostrešju OŠ 17. oktober Beltinci;

— na področju otroškega varstva bomo izvajali varstvo matere in novoro
jenčka, otrokom tistih družin, ki si same ne morejo zagotoviti socialne varnosti, 
pa bomo zagotavljali družbene pomoči. Skrajšano pripravo na šolo bomo obdr
žali v dosedanjem obsegu 350 ur, prav tako tudi naloge iz dopolnilnega progra
ma skupnosti;

— na področju socialnega skrbstva bo dana še naprej prednost preventiv
nemu in svetovalnemu delu še posebej za otroke in družino, starejše osebe ter 
telesno in duševno prizadete osebe. V okviru možnosti bomo morali izpeljati or
ganizacijo sosedske pomoči na domu za ostarele in invalidne občane. V okviru 
doma oskrbovancev Rakičan se bo pristopilo k izgradnji III. faze doma s pribli
žno 80 dodatnimi posteljnimi kapacitetami. Skupnost socialnega skrbstva bo 
proučila možnosti združevanja sredstev za prostorsko širitev Invalidskih delav
nic »Solidarnost«;

— v kulturni dejavnosti bomo poskušali enakomerno razvijati vse dejav
nosti in s tem omogočiti občanom čim večjo dostopnost kulturnih dobrin. Pri
oritetno bomo obravnavali predvsem programe, ki se uveljavljajo s kvaliteto v 
širšem nacionalnem prostoru, zagotavljajo osnovne pogoje za izvajanje kultur
nih programov, pospešujejo umetniško ustvarjalnost ter posebej varovanje kul
turne in naravne dediščine.

Na področju kulturne dejavnosti bomo adaptirali in preuredili nekatere 
prostore v OŠ Motvarjevci za potrebe KUD Motvarjevci ter prostore v gradu v 
Murski Soboti. Poleg predloga za investicijsko vzdrževalna dela v prostorih Po
krajinske in študijske knjižnice za potrebe skladiščenja knjig bomo proučili 
možnost preselitve Pokrajinske in študijske knjižnice v prostore soboškega gra
du;

— v telesnokulturni dejavnosti si bomo prizadevali ohraniti dosežen nivo 
na vseh področjih dejavnosti. Več pozornosti bomo namenili vzdrževanju ob- # 
stoječih športnih objektov;

— na področju raziskovalne dejavnosti bomo nadaljevali s sofinancira
njem raziskovalnih nalog širših družbenih interesov predvsem v zvezi z uporabo 
viška energije industrijskih procesov, za ogrevanje prostorov in pripravo tople 
sanitarne vode, izkoriščanjem termalnih voda, industrijskih odpadnih snovi ter



varstvo okolja. Razvijali in popularizirali bomo tudi inventivno dejavnost in 
vzpodbujali dejavnost naravoslovnih krožkov na osnovnih šolah in šolah sred
njega usmerjenega izobraževanja.

Investicijska vlaganja na področju cestne infrastrukture in izobraževanja v 
občini se bodo financirala tudi iz sredstev samoprispevka.
Pri izgradnji infrastrukturnih objektov bodo v okviru materialnih možnosti ter S 
prostovoljnim delom sodelovale tudi krajevne skupnosti v občini.

4.12. Prestrukturiranje gospodarstva kot razvojne usmeritve bomo dosegli 
z večjim številom strokovno usposobljenega kadra, z večjo izkoriščenostjo nji
hovega znanja in z vzpodbujanjem ter stimuliranjem ustvarjalnega dela.

Kadrovska politika mora biti sestavni del razvojnih planov OZD, zagota
vljati mora hitrejše uveljavljanje sposobnih strokovnih kadrov na najodgovor
nejših delih in nalogah. Poseben poudarek je potrebno nameniti razvojnim 
službam v OZD in z združevanjem kadrovskega potenciala v razvojne skupine 
zagotavljati učinkovitejše povezovanje znotraj posameznih dejavnosti in dejav
nosti med seboj.

Organizacije združenega dela bodo v skladu s samoupravnim sporazu
mom o izvajanju letnih načrtov zaposlovanja prednostno zaposlovale pripravni
ke s V., VI. in VII. zahtevnostno stopnjo. Prizadevali si bomo za izboljšanje izo
brazbene.strukture zaposlenih in prilagajanje strokovne usposobljenosti delav
cev zahtevam tehnično-tehnoloških in organizacijskih sprememb.

4.13. V skladu s politiko policentričnega razvoja občine bomo še naprej 
pospeševali razvoj območij, ki v stopnji razvitosti močneje zaostajajo. Vloga 
krajevnih skupnosti se bo še nadalje krepila.

4.14. Varovanje okolja, zemljišč in vseh dobrin splošnega družbenega po
mena bo tudi v letu 1987 potekala v skladu s politiko urejanja prostora oprede
ljeno v družbenem planu občine za obdobje 1986—1990 ter v skladu z dolgoro
čnim planom občine.

Za nadaljnje odločanje o izgradnji hidroelektrarn na reki Muri bo izdela
na študija in krajinske zasnove s prikazom celovitih dolgoročnih vplivov v pro
stor ter ožje in širše okolje.

Za reševanje ekoloških problemov bomo na podlagi ugotovitev inšpekcij
skih služb izdelali programe za saniranje stanja, s katerimi se bodo posamezni 
onesnaževalci okolja obvezali za postopno odpravo onesnaževanja (prašičja 
farma Nemščak, kafilerija Mesne industrije, TO Kremenčev pesek Puconci idr.) 
Pri novih investicijah pa bomo dosledno zagotavljali, da ne bodo povzročale 
dodatnega onesnaževanja okolja.

4.15. Na področju splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite bo
mo za boljšo varnost in samozaščito delovnih ljudi in občanov v okviru materi
alnih možnosti izvajali sistem usposabljanja ter krepili obrambne priprave 
družbe.

4.16. Vse OZD in skupnosti so odgovorne za dosledno izvajanje resolucije 
in spremnih dokumentov, s katerimi so podrobneje opredeljene naloge, aktiv
nosti in ukrepi. Izvršni svet bo tekoče spremljal izvajanje resolucijskih nalog in 
na osnovi poročil OZD ter skupnosti poročal skupščini občine o uresničevanju 
resolucijskih nalog. Pri tem bo Izvršni svet upošteval, da se večji del nalog ne 
zaključuje v letu 1987 in bo možno rezultate ocenjevati šele v daljšem obdobju.

5. DOKUMENTI ZA IZVAJANJE RESOLUCIJE
Naloge, ukrepe in aktivnosti za izvajanje resolucijskih ciljev na posameznih po
dročjih bodo podrobneje opredelili naslednji dokumenti:

Plani OZD, SIS in KS za leto 1987,
Akcijski setveni program,
Bilanca zaposlovanja in kadrov za leto 1987,
Določila resolucije SR Slovenije za leto 1987 o delitvi dohodka, osebnih 

dohodkov, skupne porabe in splošne porabe,
Dogovor o splošni porabi občin v leto 1987,
Odlok o proračunu občine za leto 1987,
Akcijski program za razreševanje problematike na področju usmerjenega 

izobraževanja in zaposlovanja v občini M. Sobota,
Dogovor o pospeševanju raziskovalne, razvojne in inventivne dejavnosti 

ter kadrovske prenove,
Samoupravni sporazum o pogojih in načinu združevanja sredstev za vla

ganje v razvojno perspektivne programe,
Akcijski program IS SO Murska Sobota za izvajanje resolucije občine 

Murska Sobota za leto 1987.

6. PRILOGA
V prilogi resolucije so prikazana investicijska vlaganja v skupini predra

čunski vrednosti 21,6 milijard din, od tega v gospodarstvu 15,6 milijard din, go
spodarsko infrastrukturo 4,5 milijard in v družbene dejavnosti 1,5 milijard din, 
po cenah iz leta 1986.

Posamezni samoupravni nosilci planiranja načrtujejo naslednja investicij
ska vlaganja:

8. Tekstil. TOZD Pletil. 
Prosenjakovci 
— nabava opreme

9. DO Mura
10. RAŠICA TOZD Otr. 

pletenine Beltin- 
ka Beltinci

11. INTES TOZD Mlinopek

— dograd. proizv. prost.

12. DO Mesna industrija

13. Tovarna ml. prahu

14. KG Rakičan

KG Panonka

— posod, tehn. opreme
— modernizacija opr.

— posodob. opreme
— silosi za žitarice

— odkup prost, od KG Raki
čan

— prodaj. — odkup prost.
— grad, avtopral. in sklad, repro- 

materiala
— rekonstr. prekajev.
— grad, sklad, v Splitu (sovlaga

nje)
— vlag v trg. mrežo
— nabava rač. opreme ter tran

sport vozil
— sušilnica mleka
— gradbeni objekt
— nabava opreme
— nakup zemlje 100 ha
— meliorac. 80 ha
— meliorac. namak. 181 ha
— kmet, mehaniz.
— hlevi za pitanje gov. živine — 

novogr. 2100 stojišč
— gospodar, objekt.
— obnova sadovnjaka 4 ha
— rekonstr. kleti
— obnova vinogr. 20 ha
— oprema vin. kleti
— nabava termin, in prev, sred

stev
— izgrad. reprocentra
— izgrad. bazena za gn.
— L faza izgrad. sklad, v Pucon

cih
— izgrad. skladišča repromateriala
— nabava kmet. meh.
— melioracije
— 'namakanje 170 ha
— komasacije 3600 ha
— agromelioracije 1530 ha.
— naprava drev. 5,5 ha
— novi nasadi 12 ha (jabl.)
— rekonstruk. in posodob. Centra

za dodel. semen v OZD Seme

40.000

259.200
'1,500.000

150.000
68.000

500.000
150.000

81.596 
203.990

163.192
81.596

269.266
320.000
300.000
480.000
100.000
56.000

290.324
110.000

420.000
200.000

16.000
40.000
90.000
20.000

41.500
150.000
200.000

150.000
40.000
40.000

1,500.000
272.680
457.200
448.290

2.084
60.000

na 
— sklad, semensk. kromp.

15. Agromerkur TOK Perutni---- izgradnja 3 brojl. objekt, v ko-.
nar oper.
16. Agromerkur TOZD Proizv. — dokončanje rekonstr. hladilnice 
perut, mesa

17. Agromerkur — DSSS

18. Veterinarska postaja

19. GLG TOZD Gozdarstvo
20. Graditelj Beltinci
21. Cestno podjetje Maribor 
TOZD WC Murska Sobota

134.000
100.000

75.000

160.000

30.000

450.000

20.000
20.000
12.000

40.000

10.000

a) Gospodarstvo v 000 din
OZD vrsta investicije Predračun

ska vred
nost 

1. Elektro Maribor TOZD — male hidroelekt.
Elektro M. S. 10.000

— TP, DV in KBV 98.000
— nizko napetostno omr. 47.000
— ostalo 31.000

2. Tovarna duš. Ruše — ureditev fizič. zavarov. TOZD z 
vratarnico 22.000

TOZD Proizvod, krem, pe— postavitev linije za embal. su- 
ska Puconci hih peskov 30.000

— postav. 50 t tehtnice 27.000
— izgrad. vzdr. delov. L faza 35.000

3. DO Panonija — nabava namen, strojne opreme 970.537
4. LI Platana TOZD

Lesna predelava 
— strojna oprema 8.000

5. ZGEP Pom. tisk TOZD — nabava 4 barv, ofset stroja
Kartonaža 416.000

6. ZGEP Pom. tisk TOZD Ti— nabav. 4 barv, ofset stroja
skarna 413.000

7. ZGEP Pomurski tisk — nabava opr. za dopolnitev pro-
TOZD Eureco izvod, programa 95.870

22. IMP PANONIJA TOZD 
BLISK

23. KOMUNA Beltinci

24. SOBOTA TOZD Obrtni
štvo
25. DO za PTT promet

26. CERTUS TOZD AP Mur
ska Sobota

— dokončanje rekonstr. perut, 
obj. v Šalovcih

— izgrad. 4 objektov za vzrejo ko
koši nesnic za proizv. valil, jajc

— priprava dokument, za izgrad
njo VP

— gozdarska oprema
— nadomest. dotrajane opreme
— grad, bival, prost, v Lipovcih

— odkup zemljišča na sedežu 
TOZD

— izgradnja livarne z opr. (pogoj, 
prod, prostorov na Lendavski 
cesti)

— nabava strojne opreme in tran
sportna vozila

— nabava opreme

— VATC Mačkovci
— prenos sistem Murska Sobota

— Lendava
— prenos sistem Murska Sobota

— Gornja Radgona
KATC 564 priključ.
— nabava opreme in avtobusov

avtobusna postaja Lendava II. 
del

— avtobusna postaja Murska So-
' bota II. priprava

— zaklon, z drugimi prostori
27. Veletrgovina POTROŠNIK— novogradnja Marketa na Tišini

— adaptacija prodajaln na Tišini, 
prodajaln »Turopolje« in »Mo
da« v M. Soboti

310.000

10.200

17.300
15.000

15.370

17.800
60.000

221.000

10.000

3.000
10.000

230.000

40.000
— ' ob pripravljenosti in sodelova

nju KS adaptacija prodajalne v 
Lipi

— nabava opreme in transportnih 
sredstev

— nadaljnji razvoj avtomatske ob
delave podatkov 
investicija, ki je pogojena s 
kompleksno ureditvijo trgovine 
v bolnišnici v Rakičanu

25.000

60.000

20.000

100.000



28. Radenska TOZD Diana — sanacija starega dela hotela
— ureditev letnega vrta pri gostil

ni Central
— tekoče investicije

29. Radenska TOZD Zvezda — gradnja večnamenskega lokala 
na Lendavski

30. Radenska TOZD MT — razširitev fizioterapije
31. Obrtno podjetje KROJ — nabava opreme
32. SOBOTA TOZD Komuna— črpališča Krog 

la
— nabava vozil

33. DO Agroservis — posodobitev servisne dejav. in
razširitev kapacitet tehničnih 
pregledov

— sprememba strukture organiz. 
ter graditev inform. sistema

— ureditev okolice
34. Dimnikar Beltinci — nabava opreme
SKUPAJ investicije gospodarstva

35.000

20.000
11.000

578.712
600.000

5.000

270.000
70.000

550.000

110.000
30.000
10.000

15,614.707

b) SIS družbenih dejavnosti
SIS Vrsta investicije
1. Občinska izobr. sk. — telovad. pri OŠ E. Kardelj M.

Sobota
— OŠ Bakovci (pripr. za gr.)
— sanac. del na ostr. OŠ 17. okt. 

Beltinci
2. Občin, kultur, skup. — adaptacija OŠ Motvarjevci za

potrebe KUD
— invest. dela PIŠK
— adapt. v gradu M. S.

3. Skupn. social, skrb. — III. faza Doma oskrb. Rakičan
4. Občinsk. zdrav, skupn. — prizidek pri ZD MS za urgent

no medicino
Skupaj: investicije v družb, dej.
c) SIS materialne proizvodnje
SIS Vrsta investicije
1. SIS za komunalo — glavni cevovod za vodov, na re-

lac. Črnske meje Cankova
— gl. cevovod Moravci — Bogoji

na
— tehn. dokument, lokacij, načrti, 

razne razisk. lokal, zajetij vode 
v občini, odškodnina za zemlj. 
itd.

2. SIS za ceste — modem. Beltinci—Renkovci
— Bakovci—Dokl.—Melinci
— Fikšinci — Rogašovci

— — Kramarovci — mejni prehod A
— Šalamenci — Pečarovci
— most v Martjancih

— — most čez Ledavo v Ganč.
— most v Krogu
— asfalt, prevl. Bakovci
— Mali Bakovci

3. Območ. vodna skup. MU- — osnov, odvodnj. in regul. Veli- 
RA ke Krke s pritoki v zvezi z me-

liof. v dolžini 12 km
— nadal. regulac. Ledave gorv. od 

Jurija v dolž. 2 km
— sofinanc. akumul. in drugih ob

jektov za zagot. vode za nama
kanje

— sofm. izg. obj. za vodooskrb.

— v 000 din 
Predr. vred.

850.000
10.000

40.000

30.000
7.000

13.000
480.000

31.000 
1,461.050

Predr. vred.

490.000

150.000

50.000
85.000

114.000
140.000
42.000
80.000 
704)00
40.000
30.000

24.000

600.000

150.000

100.000
200.000

4. Stanovan. skupnost — 157 stanov, v občini 
Skupaj: investicije materialnih SIS

Številka: 30-2/86-3
V M. Soboti, 30-12/1986

Predsednik
Skupščine občine M. Sobota

Andrej GERENČER, dipl. oec. 1. r

2,123.056
4,488.056

8
Na podlagi določila 23. člena zakona o financiranju splošnih 

družbenih potreb v družbenopolitičnih skupnostih (Ur. list SRS, št. 
39/74 in 4/78), 114. člena zakona o sistemu državne uprave in o izvrš
nem svetu skupščine SR Slovenije ter o republiških upravnih organih 
in 160. člena statuta občine Murska Sobota (Ur. objave, št. 12/80) je 
skupščina občine Murska Sobota na seji družbenopolitičnega zbora, 
zbora krajevnih skupnosti in zbora združenega dela dne 30. 12. 1986 
sprejela

ODLOK 
o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu občine Murska Sobo

ta za leto 1986

1. člen
Odlok o proračunu občine Murska Sobota za leto 1986 (Ur. obja

ve, št. 9/86) se v 2. členu spremeni in glasi:
»Skupni prihodki občinskega proračuna znašajo 1.220,385.000,- 

din in se razporedijo:
— za splošno porabo v občini 1.138.153.000.— din
— odstopljene prihodke 82.232.000.— din«

2. člen
Spremeni se 3. člen tako, da se glasi:
»Prihodki iz prejšnjega člena se v višini 11.371.000.— dinarjev iz

ločijo v rezervni sklad občine Murska Sobota.«

3. člen
Spremeni se 13. člen tako, da se črta prva alinea in se doda pose

ben odstavek:
»Prihodki uprave za družbene prihodke od storitev za zbiranje 

prispevkov sredstev SIS se zbirajo na posebnem računu upravnih or
ganov občine in so namenjeni za modernizacijo uprave.«

4. člen
Ta odlok začne veljati 8. dan po objavi v uradnih objavah po

murskih občin, uporablja pa se od 1. januarja 1986.

Številka: 402-6/84-2
M. Sobota, 30. decembra 1986

Predsednik
Skupščine občine Murska Sobota 

Andrej GERENČER, dipl. ekon. 1. r.

REBALANS PLANA PRORAČUNSKIH PRIHODKOV IN ODHODKOV 
ZA LETO 1986

Zap. 
št. Vrsta prihodka Plan 1986 Zvišano 

žnižano
Plan po 

rebalansu

1 2 3 4 5

A. PRIHODKI
I. Davki iz OD in na dohodek
1. Davki iz OD 153.000.000.- 102.000.000,- 255.000.000,-
2. Davki iz OD kmetij, dejavnosti 86.000.000,- 14.900.000,- 100.900.000,-
3. Davki od samostoj. obrti in drugih gospodarskih dejavnosti 173.420.000.- 41.660.000,— 215.080.000,—
4. Davek iz OD od intelekt. štor; 15.190.000,- 17.230.000,— 32.420.000,—
5. Davek iz OD od avtorskih pravic, patentov in teh. izboljšav 7.640.000,- 6.860.000,- 14.500,000,-
6. Del davka iz skupnega dohodka občanov 2.500.000,- - 2.500.000,— —

SKUPAJ 437.750.000,— ■ 180.150.000,- 617.900.000,-

H.
1.

Prometni davek, davek na premoženje in na dohodek od premoženja 
Od prometa proizvodov, vključen tudi presežek rednega računa 1985 21.700.000,- - 21.700.000,- —

2. Od alkoholnih pijač 200.237.000,- 119.063.000,- 319.300.000,—
3. Od plačil za storitve 25.600.000,- 12.400.000,- 38.000.000,-
4. Davek na promet nepremičnin ' 28.060.000,— 19.940.000,- 48.000.000,-

SKUPAJ 275.597.000,— 129.703.000,- 405.300.000,-

III. Davek na prihodek od premoženja in premoženjskih'pravic ter 
prihodki od drugih davkov

200.000,- 265.000,-1. Davek na dohodek od premoženja 65.000,-
2. Davek na posest stavb 800.000,— — 800.000,—
3. Davek rta dohodek od iger na srečo 2.360.000,- 640.000,- 3.000.000,-



Zap. 
št.. Vrsta odhodka Plan 1986 Zvišano Plan po 

rebalansu

1 2 3 4 5

4. Davek na dediščine in darila 6.280.000.- 280.000,- 6.000.000,-
5. Posebni občinski davek od motornih vozil od občanov 4.538.000,- 8.262.000,— 12.800.000,-
6. Davek na dohodek od stavb 4.865.000,- ’ 2.170.000,- 7.035.000,-
7. Davek na posest gozd, zemljišč 132.000,- 68.000,- 200.000,-

SKUPAJ 19.040.000,- 11.060.000,- 30.100.000,-

IV. Takse
1. Upravne takse 18.290.000,- 5.770.000,- 24.060.000,-
2. Komunalne takse 10.550.000,- - 1.694.000,— 8.856.000,-
3. Takse na promet parklarjev in kopitarjev 47.380.000,- 9.720.000,- 57.100.000,-
4. Sodne takse 22.380.000,- 5.060.000,- 27.440.000,-

SKUPAJ 98.600.000,- 18.856.000,- 117.456.000,-

V. Prihodki po posebnih predpisih
1. Občinske denarne kazni 138.000,- 212.000,- 350.000,-
2. Odstopljeni del rep. den. kazni 22.725.000,- 8.125.000,- 30.850.000,-
3. Pristojbine za vet. hig. storitve 13.773.000,- 3.503.000,— 17.276.000,-
4. Prihodki upravnih organov 1.006.000,- — 1.006.000,-
5. Drugi prihodki 100.000,- 47.000,- 147.000,-
6. Izredni prihodki — — —

SKUPAJ 37.742.000,- 11.887.000,- 49.629.000,-
SKUPAJ IZVIRNI PRIHODKI 868.729.000,- 351.656.000,- 1.220.385.000,-

ODHODKI
A.
I.
1.
2.
3.

Sredstva za delo upravnih organov 
Sredstva za dohodek del. skupnosti 
Za bruto OD delavcem 
Za sklad skupne porabe 
Za posebni dodatek

420.349.000. -
307.824.000—
292.188.000—

7.440.000—
8.196.000—

210.336.000—
133.325.000,—
125.231.000—

3.180.000—
4.914.000—

630.685.000—
441.149.000—
417.419.000—

10.620.000—
13.110.000—

II. Sredstva za OD funkcionarjev 50.142.000— 22.356.000— 72.498.000—
III. Sredstva za mat. stroške 27.688.000— 27.362.000— 55.050.000—
IV. Sredstva za sodnika za prekrške 18.439.000— 16.649.000— 35.088.000—
V. Sredstva za OD funkcionar, delavcev OŠTO 13.656.000— 1.644.000— 15.300.000—
VI. Sredstva za amortizacijo in vzdrževanje zgradb 2.600.000— 9.000.000— 11.600.000—

B. Sredstva za posebne namene 5.138.600,— 2.498.400— 7.637.000—1. Za mesečna povrač. in obč. nagrade neprof. funkcionar. 1.701.400.— 1.444.600— 3.146.000—2. Povračila delegatom in drugim udeležencem sej 653.900— 146.100.— 800.000—3. Službena potovanja funkcionarjev 397.300— 67.700— 465.000—4. Reprezentanca 586.000— 240.000— 826.000—5. Drugi skupni stroški SO in IS 1.800.000— 600.000— 2.400.000—

C. Negospodarske investicije 2.040.000. — 1.895.000— 3.935.000—
I. Objekti in oprema dr. standarda 2.000.000— 1.870.000— 3.870.000—
II. Odplačila kreditov 40.000— 25.000— 65.000—

D. Sredstva za LO in DS 28.621.300— 5.545.500— 34.166.800—
I. Ljudska obramba 6.554.500— 1.705.500— 8.260.000—
II. OŠTO 4.408.000— 2.343.000— 6.751.000—
1. Za mat. stroške redne dejavnosti 4.408.000.— 1.672.000— 6.080.000—
2. Za pokritje stroškov posl, prost. — 671.000— 671.000—

III. Pokrajinski štab TO 14.839.800.— 506.000,— 15.345.800—
1. Po sporazumu v SRS 14.127.000,- _ 14.127.000—
2. Za materialne stroške _ _ _
3. Za odplačilo posojila 712,800,— — 712.800—
4. Za pokritje stroškov posl, prostorov — 506.000— 506.000—

IV. Pokrajinski odbor TO 2.819.000,— 991.000— 3.810.000—
1. Za OD in sklad skupne porabe 2.123.000— 667.000— 2.790.000—
2. Za mat. stroške 696.000,— 174.000— 870.000—
3. Za pokritje stroškov posl, prostorov — 150.000.— 150.000—

E. Sredstva za interv. v gospodarstvu 1.722.000,— — 1.542.000.- 180.000—
1. Pospeševanje kmetijstva 180.000— _ 180.000—
2. Presežek po členu 7 — poraba 1.542.000— - 1.542.000— —

F. Sredstva za delo skupnih organov 218.241.000— 71.691.000— 289.932.000—
I. Temeljno sodišče 130.200.000— 33.653.000— 163.853.000—
II. Temeljno javno tožilstvo 21.040.000— 5.116.000,— 26.156.000—
III. Sodišče združenega dela 5.230.000— 2.747.000— 7.977.000—IV. Družbeni pravobranilec samoupravljanja 5.659.000. - 1.578.000— 7.237.000—V. Občinsko javno pravobranilstvo 3.162.000— 1.621.000— 4.783.000—VI. Medobčinske inšpekcijske službe 52.950.000— 26.976.000— 79.926.000—
G. Prenešena sredstva posebnega računa proračuna 75.680.000— 6.552.000— 82.232.000. -
1. Takse na promet parki, in kopitarjev 51.907.000— 5.193.000— 57.100.000—
2. Turistične takse 10.000.000— - 2.144.000— 7.856.000—
3. Pristojbine za VHS 13.773.000,- 3.5O3.OOO— 17.276.000—
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Zap. yrsta odhodka Plan 1986 Zvišano Plan po 
rebalansu

1 2 3 4 5

H. Sredstva za družbene dejavnosti 6.769.200,- 2.866.800— 9.636.000—
1. Kadrovske oskrbnine 1.181.700.— 163.300— 1.345.000—
2. Priznavalnine borcem 3.990.000.- 1.501.000— 5.491.000—
3. Mrliško ogledna služba 1.597.500,- 1.202.500— 2.800.000—

I. Sredstva za druge splošne družbene potrebe 106.170.300,- 39.655.300— 145.826.300—
1. Izvajanje delegatskega sistema v KS 20.514.400,— 6.792.900— 27.307.300—

II. Sredstva za DPO in društva 39.858.500,- 10.735.500— 50.594.000—
1. Občinska konf. SZDL 19.550.000,- 5.097.000— 24.647.000—
2. Občinska konf. ZSMS 13.120.000,- 4.217.000— 17.337.000—
3. Pomurski medobčinski svet SZDL 805.000,— 295.000— 1.100.000—
4. OO ZZB NOV 2.095.000,- 255.000— 2.350.000—
5. OO ZRVS 3.412.000,- 595.000— 4.007.000—
6. Odbor prekmurske čete — brigade 23.000,— — 23.000—
7. Ostale organizacije in društva 853.500,- 276.500— 1.130.000—

III. Sredstva za splošno kom. porabo 11,802.000,- 1.3O3.OOO— 15.105.000—
1. Stroški meritev v k. o. 2.200.000,— 800.000— 3.000.000—
2. Zavod za ekonomiko in urbanizem 7.000.000,- 1.500.000— 8.500.000—
3. Sredstva za MDA Goričko 102.000,— _ 102.000—
4. Rente po pogodbah 617.000,- 333.000— 950.000—
5. Stroški ocenitve zgradb 733.000,— 670.000— 1.403.000—
6. Stroški naprave zemljiške knjige 1.150.000,- — 1.150.000—

IV. Druge splošne družbene potrebe 33.995.400,— 18.824.600— 52.820.000—
1. Obveščanje občanov in delegatov 3.352.400,— 947.600— 4.300.000—
2. Stroški razpisov in objav 1.885.000,— 4.915.000— 6.800.000—
3. Medobčinsko sodelovanje in stiki s tujino 238.000,- 92.000— 330.000—
4. Proslave in prireditve — občinski praznik 390.000,— — 390.000—
5. Naš malček — zlatoporočni list 238,000,- 900.000— 1.138.000—
6, Nagrade in priznanja občine 246.000,- — 246.000—
7. Skupnost slovenskih občin 1.155.000,— 415.000— 1.570.000—
8. Stalna konferenca mest 300.000,- 110.000— 410.000—
9. Ostala združenja in organizacije 120.000,- • — 120.000—
10. Sofinanciranje postaje milice 16.350.000,- 7.372.000— 23.722.000—
11. Vzgoja in varnost v cestnem prometu 130.000,— 50.000— 180.000—
12. Stroški AOP 5.842.000,— — 5.842.000—
13. Stroški pokrajinskega arhiva

a) za redno dejavnost 59.000,— 73.200— 132.200—
b) za sofinanciranje skladišč — 439.800— 439.800—

14. Zavod za spomeniško varstvo 690.000,— 510.000— 1.200.000—
15. Stroški volitev 3.000.000,- 3.000.000— 6.000.000—

J. Izločena sredstva rezerv 9.548.600,— 6.088.300— 15.636.900—
1. Stalna proračunska rezerva 7.976.000,- 3.395.000— 11.371.000—
2. Tekoča proračunska rezerva 1.572.600,- 2.693.300— 4.265.900—

K Drugi odhodki 518.000,- _ 518.000—
1. Stroški plač, prometa 518.000— — 518.000—

SKUPAJ ODHODKI 874.798.000— 345.587.000— 1.220.385.000—

Na podlagi 23. člena Zakona o financiranju splošnih družbenih potreb v 
družbenopolitičnih skupnostih (Ur. list SRS, št. 39/74 in 4/78), 114. člena zako
na o sistemu državne uprave in o Izvršnem svetu Skupščine SR Slovenije ter o 
republiških upravnih organih (Ur. list SRS, št. 24/79 in 12/82), 160. člena statu
ta občine Murska Sobota (Ur. objave, št. 12/80) je Skupščina občine Murska 
Sobota na seji zbora združenega dela, zbora krajevnih skupnosti in družbeno
političnega zbora dne 30. decembra 1986 sprejela

ODLOK o proračunu občine Murska Sobota za leto 1987

1. člen
S proračunom občine Murska Sobota za leto 1987 (v nadaljnjem besedilu : 

občinski proračun) se zagotavlja financiranje splošnih družbenih potreb v obči
ni Murska Sobota v letu 1987.

2. člen
Skupni prihodki občinskega proračuna znašajo 1.734.850.000.— din ali 

42 % več kot v letu 1986 in se razporedijo:
—za splošno porabo v občini 1.622.488.000.— din

— odstopljeni prihodki 112.362.000.— din
Pregled prihodkov občinskega proračuna in njihova razporeditev sta zaje

ta v bilanci, ki je sestavni del splošnega dela občinskega proračuna.

3. člen
Od prihodkov iz 1. alinee 1. odstavka prejšnjega člena se 1 % izloči v sred

stva rezerve občine Murska Sobota in znaša 16.225.000.— din.

4. člen
Sredstva občinskega proračuna se delijo med letom enakopravno med vse 

nosilce oz. uporabnike v okviru doseženih prihodkov, če z odlokom ali s poseb
nim aktom Skupščine občine Murska Sobota, ali njenega izvršnega sveta oz. v 
pogodbi med Skupščino občine Murska Sobota in nosilcem oz. uporabnikom 
sredstev ni drugače določeno.

5. člen
Uporabniki občinskega proračuna so dolžni uporabljati sredstva občin

skega proračuna le za tiste namene, kot so opredeljeni v posebnem delu, ki je 
sestavni del odloka.

6. člen
Za delo občinskih in medobčinskih upravnih organov in pravosodnih or

ganov (v nadaljnjem besedilu: organi) v skladu z 104.členom zakona o sistemu 
državne uprave in o Izvršnem svetu Skupščine SR Slovenije ter o republiških 
upravnih organih se v letu 1987 zagotavljajo:

— sredstva, ki jih delavci v skladu z zakonom pridobivajo kot dohodek 
delovne skupnosti;

— sredstva za osebne dohodke funkcionarja, ki vodi upravni organ;
— sredstva za materialne stroške,
— sredstva opreme in amortizacije;
— sredstva za posebne namene.

7. člen
Dokler ne bodo izdelana merila za finančno vrednotenje del in nalog, se 

bodo organom sredstva za osebne dohodke delavcev zagotavljala v obliki mese
čnih dvanajstin od osnove določene v proračunu za leto 1987.

8. člen
Sredstva za materialne stroške ter opremo in amortizacijo se določijo v 

okviru možne rasti občinskega proračuna. Sredstva za opremo in amortizacijo 
ter za posebne namene organom se v letu 1987 dodeljujejo samo na podlagi ute
meljenih pismenih predlogov, ki jih obdobrava Izvršni svet Skupščine občine 
Murska Sobota.

9. člen
Če se med letom znatno spremeni delovno področje ali pristojnost, obseg 

ali narava nalog ter pogoji za njihovo izvrševanje se organom lahko sporazum
no poveča ali zmanjša tudi obseg sredstev za delo.



10. člen
Organi in drugi uporabniki sredstev občinskega proračuna morajo izvrše

vati svoje naloge v okviru sredstev, ki so jim odobrena. Ne smejo prevzemati na 
račun občinskega proračuna obveznosti, ki bi presegala z občinskim proraču
nom določena sredstva.

11. člen
Izvršni svet Skupščine občine Murska Sobota lahko začasno zmanjša zne

ske sredstev, ki so v posebnem delu občinskega proračuna razporejeni za posa
mezne namene, ali začasno omeji uporabo teh sredstev, če prihodki občinskega 
proračuna med letom niso doseženi v planirani višini ali pa republiški organi 
omejijo dogovorjeno porabo.

O ukrepih iz prejšnjega odstavka mora izvršni svet skupščine občine obve
stiti zbore občinske skupščine in predlagati ukrepe ali spremembe v občinskem 
proračunu.

12. člen
Vsi prihodki, ki jih uporabniki ustvarijo s svojo dejavnostjo so prihodek 

občinskega proračuna, če ni s tem odlokom drugače določeno.

13. člen
Prihodke, ki jih ustvarijo iz plačil za storitve po prejšnjem členu tega odlo

ka, lahko uporabljajo za nemene iz 104. člena zakona o sistemu državne uprave 
in o Izvršnem svetu Skupščine SR Slovenije ter o republiških upravnih organih 
naslednji organi:

— Geodetska uprava, prihodke od zaračunanih storitev za geodetska 
dela;

— Sekretariat za notranje zadeve, prihodke od opravljenih storitev komisi
je za vozniške izpite in prostovoljnih prispevkov pri porokah;

— Komite za urbanizem, gradbeništvo in komunalne zadeve, prihodke od 
storitev za opravljene tehnične prevzeme;

— Občinski sodnik za prekrške in Temeljno sodišče, prihodke iz naslova 
povprečnin ter stroškov postopka.

14. člen
Za zakonito in smotrno uporabo sredstev, ki so uporabniku odobrena v 

občinskem proračunu, je odgovoren predstojnik kot odredbodajalec. Poleg 
predstojnika je za zakonito uporabo sredstev občinskega proračuna odgovoren 
tudi vodja računovodstva.

15. člen
Organi — uporabniki sredstev občinskega proračuna so dolžni predložiti 

sekretariatu za občo upravo finančne načrte za leto 1988 v mesecu novembru, 
zaključne račune za leto 1986 pa najpozneje do konca februarja 1987. Organi iz 
13. člena tega odloka so dolžni v predračunih oz. finančnih načrtih in zaklju
čnih računih še posebej izkazati uporabo prihodkov iz svoje dejavnosti, ki jih 
neposredni uporabljajo na podlagi tega odloka.

16. člen
Izvršni svet skupščine občine je pooblaščen, da odloča:
1. o prenosu sredstev med posameznimi nameni občinskega proračuna, 

določenimi v bilanci odhodkov;
2. o uporabi sredstev rezerve občinskega proračuna do višine 500.000.— 

din v posameznem primeru, vendar samo za namene iz 1. in 2. točke 39 člena 
zakona o financiranju splošnih družbenih potreb v družbenopolitičnih skupno
stih (Ur. list SRS, št. 39/74 in 4/78);

3. o uporabi sredstev »tekoče proračunske rezerve« občinskega proraču
na;

4. o odpisu neizterljivih prispevkov ter drugih obveznosti, ki so prihodek 
občinskega proračuna;

Sredstva tekoče proračunske rezerve se bodo dodeljevala:
— za naloge, za katere v proračunu niso sredstva zagotovljena in po svoji 

vsebini sodijo v splošno porabo na nivoju občine.
— za naloge, za katere v proračunu niso sredstva zagotovljena v zadost

nem obsegu.

17. člen
Sekretariat za občo upravo je pooblaščen, da opravlja nadzor:
— nad finančnim, materialnim in računovodskim poslovanjem uporabni

kov občinskega proračuna po namenu, obsegu in dinamiki porabe.
Če se pri opravljanju proračunskega nadzora pri uporabnikih ugotovi, da 

sredstva niso porabljena za tiste namene, za katere so bila dodeljena, obvesti o 
tem izvršni svet in mu predlaga ustrezne ukrepe.

18. člen
Nosilec sredstev v razdelilniku bilance za financiranje:
— skupščinske dejavnosti, je predsedstvo skupščine občine;
— dejavnosti izvršnega sveta, negospodarskih investicij, kulturno prosvet

na dejavnost, socialnega varstva, komunalne dejavnosti, intervencij v gospodar
stvu in tekoče proračunske rezerve je izvršni svet;

— dejavnosti organizacij in društev je OK SZDL;
— dejavnosti mladine, je OK ZSMS;
— dejavnosti ljudske obrambe je Svet za ljudsko obrambo, varnost in 

družbeno samozaščito;
— geodetska dela po srednjeročnem programu je geodetska uprava;
— za delovanje delegatskega sistema v krajevnih skupnostih pa zbor kra

jevnih skupnosti občinske skupščine.

19. člen
Ta odlok začne veljati 8. dan po objavi v Uradnih objavah občin Pomurja, 

uporablja pa se od 1. januarja 1987.

Številka: 400-1/87-2
M. Sobota, dne 30. decembra 1986

Predsednik
Skupščine občine Murska Sobota 

Andrej GERENČER, dipl. oec. 1. r.

PLAN PRORAČUNSKIH PRIHODKOV IN ODHODKOV ZA LETO 1987

Zap. Vrsta prihodka/odhodka Plan 1986
št.

PRIHODKI
L Davki iz OD in na dohodek 892.513.000,-

II. Prometni davek, davek na premoženje in na
dohodek od premoženja 579.055.000,-

III. Davek na prihodek od premoženja in premoženjskih
pravic ter prihodki od drugih davkov 40.634.000,-

IV. Takse 157.191.000,-
V. Prihodki po posebnih predpisih 65.457.000,-

SKUPAJ IZVIRNI PRIHODKI 1.734.850.000.-

ODHODKI
A. Sredstva za delo upravnih organov 910.204.000,-
L Sredstva za dohodek del. skupnosti 626.431.000,-

II. Sredstva za OD funkcionarjev 102.947.000,-
III. Sredstva za mat. stroške 74.317.000,-
IV. Sredstva za sodnika za prekrške 49.123.000,-
V. Sredstva za OD funkcionar, delavcev OŠTO 21.726.000,-

VI. Sredstva za amortizacijo in vzdrževanje zgradb 15.660.000,-
VIL Sredstva za center obveščanja 20.000.000,-

B. Sredstva za posebne namene 10.309.000,-
C. Negospodarske investicije 5.900.000,-
D. Sredstva za LO in DS 49.135.000,-
L Ljudska obramba 11.400.000,-

II. OŠTO 9.808.000,-
III. Pokrajinski štab TO 22.190.000,—
IV. Pokrajinski odbor TO 5.737.000,-
E. Sredstva za intervencije v gospodarstvu 243.000,-
F. Sredstva za delo skupnih organov 417.831.000,-
I. Temeljno sodišče 235.375.000,-

II. Temeljno javno tožilstvo 39.130.000,-
III. Sodišče združenega dela T 1.776.000,-
IV. Dnižbeni pravobranilec samoupravljanja 10.204.000,-
V. Občinsko javno pravobranilstvo 6.744.000,—

VI. Medobčinske inšpekcijske službe .114:602.000,-
G. Prenesena sredstva posebnega računa proračuna 112.362.000,-
H. Sredstva za družbene dejavnosti 13.062.000,-
L Sredstva za druge splošne družbene potrebe 193.544.000,-
L Izvajanje delegatskega sistema v KS 38.776.000,-

II. Sredstva za DPO in društva 71.753.000,-
III. Sredstva za splošno kom. porabo 20.392.000,-
IV. Druge splošne družbene potrebe 62.623.000,—

J. Izločena sredstva rezerv 21.587.000,-
1. Stalna proračunska rezerva 16.225.000,-
2. Tekoča proračunska rezerva 5.362.000,-

K. Drugi odhodki 673.000,-
SKUPAJ ODHODKI 1.734.850.000,—
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Na osnovi 167. člena Statuta občine Murska Sobota (Uradne ob

jave, št. 12/80, 36/81, 11/84 in 4/86), 617., 622. in 631. člena Zakona 
o združenem delu (Ur. list SFRJ, št. 53/76) ter 1. in 9. člena Zakona o 
sprejemanju začasnih ukrepov družbenega varstva samoupravnih pra
vic in družbene lastnine (Ur. list SRS, št. 32/80) je Skupščina občine 
Murska Sobota na seji Zbora združenega dela in Zbora krajevnih 
skupnosti, dne 30. decembra 1986 sprejela naslednji

SKLEP 
o začasnih ukrepih družbenega varstva v »Slovenijales« DO Platana, 

TOZD Lesna predelava in TOZD Ledava.

I.
Ugotovi se, da so v »Slovenijales« DO Platana in v obeh temelj

nih organizacijah TOZD Lesna predelava in TOZD Ledava nastale 
bistvene motnje v samoupravnih odnosih iz 619. člena Zakona o zdru
ženem delu v zvezi s 1. členom, 1. odstavek, 3. alinea Zakona o spreje
manju začasnih ukrepov družbenega varstva samoupravnih pravic in 
družbene lastnine, s tem, da te organizacije združenega dela nimajo 
urejenih samoupravnih odnosov v skladu s samoupravnim sporazu
mom o združevanju dela in sredstev v DO (Ur. list SRS, št. 32/80) in 
da so huje oškodovani družbeni interesi po 620. členu, tč. 3 in 4 Zako
na o združenem delu, s tem, da družbena sredstva nesmotrno upora
bljajo in jih trajneje ne obnavljajo, ne povečujejo in ne zboljšujejo ter 
ne zagotavljajo uresničevanja pravic delavcev glede njihove material
ne in socialne varnosti.

n.
V »Slovenijales« DO Platana, TOZD Lesna predelava in TOZD 

Ledava se izrečejo naslednji začasni ukrepi družbenega varstva:
1. odstavi se individualni poslovodni organ DO in obeh TOZD
2. odstavijo se delavci s posebnimi pooblastili in odgovornostmi 

v DO in obeh TOZD
3. razpusti se delavski svet DO, delavska sveta obeh TOZD in 

njihovi izvršilni organi ter disciplinska komisija
4. začasno se omeji uresničevanje samoupravnih pravic delavcev 

na organih upravljanja, njihovih izvršilnih organih in disciplinski ko
misiji.



III.
Ukrepi iz II. točke tega sklepa se izrekajo za dobo 12 mesecev od 

uveljavitve tega sklepa.

IV.
1. V začasni kolegijski organ »Slovenijales« DO Platana M. So

bota se imenujejo:
1. Jože ŠAVEL, ing. strojništva, Cvetkova 2 a, M. Sobota
2. Vinko PLEMENITAŠ, mag. dipl, ekon., Slave Klavore 3, M. 

Sobota
3. Etelka HORVAT-KORPIČ, mag. prava, N. Tesle 4, M. Sobo

ta
4. Zvonko KAJDIČ, dipl. ing. lesarstva, Žitna 27, M. Sobota
2. Za začasni individualni organ DO Platana TOZD Lesna pre

delava se imenuje Štefan FLISAR, pravnik, Krog, Brodarska 43.
3. Za začasni individualni organ DO Platana TOZD Ledava se 

imenuje Jože PETEK, lesni tehnik, Bogojina 73 a

V.
Začasni kolegijski organ DO Platana prevzema vse pravice, dolž

nosti in obveznosti individualnega poslovodnega organa DO Platana, 
delavcev s posebnimi pooblastili in odgovornostmi v DO Platana ter 
organov DO iz 3. točke II. člena tega sklepa.

Začasna individualna organa TOZD Lesna predelava in TOZD 
Ledava prevzameta vse pravice, dolžnosti in odgovornosti individual
nih poslovodnih organov, delavcev s posebnimi pooblastili in odgo
vornostmi v TOZD ter organov TOZD iz 3. točke II. člena tega skle
pa.

VI.
Začasni kolegijski organ DO Platana je dolžan zagotoviti pred

vsem
1. razrešitev pokrivanja izgube;
2. zagotovitev tekoče proizvodnje in rentabilnega poslovanja;
3. optimalno razrešiti in vzpostaviti organizacijsko shemo DO 

Platana;
4. zagotoviti ustrezne strokovne kadre na področju vodenja in 

neposrednega dela;
5. poskrbeti za optimalno razporeditev delavcev s posebnimi po

oblastili in odgovornostmi;
6. izdelati kratkoročni in dolgoročni sanacijski program;
7. izdelati program začasnih ukrepov v roku 15 dni od uveljavi

tve ukrepa družbenega varstva.

VIL
Začasni kolegijski organ in začasna individualna'organa iz IV. 

točke tega sklepa so dolžni sproti, najmanj pa vsak mesec, obveščati 
izvršni svet o svojih ugotovitvah in rezultatih pri odpravi posledic, za 
katere je bil uveden ukrep družbenega varstva, vsake 3 mesece pa 
zbor združenega dela in zbor krajevnih skupnosti.

VIII.
Začasni kolegijski organ in začasna individualna organa so dol

žni razpisati dela in naloge individualnih poslovodnih organov DO 
Platana, TOZD Lesna predelava in TOZD Ledava in volitve samou
pravnih organov 3 mesece pred iztekom začasnih ukrepov družbene
ga varstva.

Imenovanje novih poslovodnih organov se opravi do izteka za
časnih ukrepov družbenega varstva.

IX.
Izvršni svet SO M. Sobota se pooblašča, da odloči o višini nado

mestila OD začasnih organov iz IV. točke tega sklepa.

X.
Stroške, ki bodo nastali zaradi uvedbe ukrepov družbenega var

stva po tem sklepu, nosi DO Platana.

XI.
Sklep velja s 1. 1. 1987 in se objavi v Uradnik objavah pomurskih 

občin.
Zoper ta sklep o začasnih ukrepih družbenega varstva imajo pri

zadeti zoper katere so izrečeni začasni ukrepi, sindikat in družbeni 
pravobranilec samoupravljanja pravico, da v roku 15 dni vložijo zah
tevo na sodišče združenega dela SR Slovenije, da odloči o zakonitosti 
tega sklepa.

Zahteva za preizkus zakonitosti sklepa ne odloži njegove izvrši
tve

Štev.: 017-1/86-5
Murska Sobota, dne 30. 12. 1986

Predsednik
Skupščine občine M. Sobota 

Andrej GERENČER, 1. r.
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Na podlagi 118., 123. in 128. člena obrtnega zakona (ur. list SRS, št. 15/86 in 
167. člena Statuta občine Murska Sobota (Ur. objave občin Pomurja, št. 12/80, 
36/81, 11/84 in 4/86), je Skupščina občine Murska Sobota na seji Zbora zdru
ženega dela in Zbora krajevnih skupnosti, dne 30. 12. 1986, sprejela

ODLOK
o ureditvi nekaterih vprašanj s področja zasebne obrti v občini Murska Sobota.

I. SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen
Ta odlok ureja vprašanja s področja zasebne obrti v občini Murska Sobo

ta, za katere je z obrtnim zakonom določeno, da jih s svojimi predpisi ureja ob
činska skupščina:

— določitev deficitarnih obrtnih dejavnosti, ki jih bomo pospeševali,
— opravljanje obrtne dejavnosti kot postranski poklic, 

— prodaja na drobno,
— opravljanje obrtnih dejavnosti z dopolnilnim delom drugih oseb.

II. DEFICITARNE DEJAVNOSTI

2. člen
V skladu z določili družbenega dogovora o pospeševanju razvoja drobne

ga gospodarstva se v občini Murska Sobota kot deficitarne storitveno-uslužno- 
stne obrtne dejavnosti za individualna naročila občanov opredeljujejo:

— kovaštvo
— čevljarstvo
— popravilo gospodinjske opreme
— RTV mehanika
— krojaštvo
— šiviljstvo
— popravilo kmetijske mehanizacije
— lončarstvo
— mehanika za popravilo koles in motornih koles
— tapetništvo
— urarstvo
— pečarstvo
— knjigovezništvo
— vrvarstvo
— krznarstvo
— servisi športne opreme
— popravilo glasbil
— brusilci rezalnega orodja
— ročno pletilstvo in vezenje
— kotlarstvo — pasaderstvo
— steklarstvo (rezanje stekla)
— optika
— preparatorstvo (gačenje živali)
— domača obrt.

3. člen
Razvojno pomembne dejavnošti, ki jih bomo pospeševali:
— obrtne dejavnosti, ki izdelujejo izdelke za izvoz oziroma nadomeščanje 

uvoza;
— obrtne dejavnosti, ki ustvarijo več kot 75 % celotneg prihodka z izdela

vo izdelkov v kooperaciji za OZD;
— - obrtne dejavnosti, ki razvijajo nove izdelke na osnovi inovacije in s tem 

razširjajo fizični obseg dela in zaposlovanja.
Potrdilo ali se posamezni izdelek šteje za inovacijo, izda za to pristojna 

komisija pri Medobčinski gospodarski zbornici za Pomurje.

I II. OPRAVLJANJE OBRTNE DEJAVNOSTI KOT POSTRANSKI POKLIC

4. člen
Delovni ljudje in občani smejo v skladu z obrtnim zakonom trajno ali se

zonsko opravljati obrtne dejavnosti kot postranski poklic s priglasitvijo na ko
miteju za družbeno planiranje in družbeno-ekonomski razvoj.

5. člen
Ne glede na določila prejšnjega člena kot postranski poklic ni mogoče 

opravljati naslednjih dejavnosti:
— proizvodne oz. storitvene dejavnosti, ki se opravljajo z uporabo avto

matov in visoko produktivnih strojev. Mnenje o tem, daje republiški upravni or
gan pristojen za drobno gospodarstvo po poprejšnjem mnenju Gospodarske 
zbornice Slovenije,

— avtoprevozništvo (prevoz blaga),
— avtotaksi (prevoz oseb),
— gostinske dejavnosti,
— storitve z gradbeno mehanizacijo,
— prodaja na drobno,
— storitev projektiranja za potrebe občanov in civilnopravnih oseb,
— opravljanje storitev reklamne in ekonomske propagande, ekonomskih, 

tehnoloških, organizacijskih in svetovalnih storitev, knjigovodskih storitev, ob
delave podatkov in računalniškega programiranja.

6. člen
Delovni ljudje in občani lahko opravljajo obrtne dejavnosti kot postranski 

poklic, če imajo ustrezno strokovno izobrazbo oziroma usposobljenost za opra
vljanje take dejavnosti v skaldu z veljavnimi predpisi.

7. člen
Občani, ki so v delovnem razmerju smejo opravljati obrtne dejavnosti kot 

postranski poklic le s soglasjem organa upravljanja v OZD ali samostojnega 
obrtnika pri katerem so zaposleni.

8. člen
Kdor opravlja obrtno dejavnost kot postranski poklic mora priglasiti in 

označiti poslovni prostor, v katerem dejavnost opravlja, s svojim imenom ter 
dejavnostjo, ki jo je priglasil.



IV. PRODAJA NA DROBNO

9. člen
Občani lahko z osebnim delom s sredstvi v lasti občanov v svojem imenu 

in na svoj račun opravljajo prodajo na drobno na območju občine pod pogoji 
določenimi z obrtnim zakonom in zakonom o blagovnem prometu.

10. člen
Prodajo na drobno lahko opravljajo samo občani, ki si pridobijo pozitivno 

mnenje vaškega odbora ali sveta potrošnikov v krajevni skupnosti na območju 
katere se bo prodaja na drobno vršila in izpolnjujejo pogoje določene v 83. čle
nu obrtnega zakona.

11. člen
Družbeni dogovor za opravljanje prodaje po 9. členu tega odloka je po

dan v tistih naseljih, kjer organizacije združenega dela nimajo prodajaln ali nji
hovih ustanovitev ne predvidevajo s svojimi srednjeročnimi plani. Tak interes je 
podan tudi tam, kjer izvršni svet na predlog ali mnenje krajevne skupnosti ugo
tovi, da oskrba v celoti ali delno ne zadovoljuje potreb občanov.

12. člen
Občan, ki opravlja z osebnim delom prodajo na drobno, lahko kupuje 

proizvode ža prodajo pri proizvajalnih OZD ali od trgovine na debelo.
Kmetijske proizvode, sadje in zelenjavo lahko kupuje tudi pri individual

nih proizvajalcih.

13. člen
Asortiman prodaje se določi v skladu s 118. členo obrtnega zakona ter gle

de na velikost in opremo prodajno-poslovnega prostora.

14. člen
Delovni ljudje in občani lahko sami ali skupaj s člani svoje družine opra

vljajo prodajo na drobno živil, časopisov, knjig, papirja, vžigalic ter galenterij- 
skih in drogerijskih proizvodov v imenu organizacije združenega dela in na 
njen račun na podlagi pismene pogodbe o delu z organizacijo združenega dela, 
ki izpolnjuje pogoje za prodajo na drobno s temi proizvodi.

15. člen
OZD izda občanu, ki bo opravljal blagovni promet v njenem imenu in na 

njen račun pismeno pooblastilo, v katerem morajo biti navedeni proizvodi, ki 
jih je pooblaščen prodajati.

Pooblastilo je občan pri opravljanju dejavnosti dolžan imeti pri sebi ali 
izobešeno na vidnem mestu

V. OPRAVLJANJE OBRTNIH DEJAVNOSTI Z DOPOLNILNIM DELOM 
DRUGIH OSEB

16. člen
Samostojni obrtnik sme z dovoljenjem občinskega upravnega organa za

posliti tudi več kot sedem delavcev, toda največ deset delavcev.

17. člen
Dovoljenje iz prejšnjega člena izda komite za družbeno planiranje in druž

benoekonomski razvoj, ko ugotovi:
— da se samostojni obrtnik ukvarja s storitvami, popravili, vzdrževalnimi 

deli, izdelavo posameznih izdelkov po individualnih naročilih, merah in zahte
vah naročnika ali v tem okviru opravlja dejavnost po pogodbi z OZD;

— da redno izpolnjuje družbene obveznosti;
— da poslovni prostori glede na predvideno povečanje delovne sile ustre

zajo predpisanim sanitarno-tehničnim pogojem.

VI. KAZENSKE DOLOČBE

18. člen
Za kršitev določb tega odloka se uporabljajo kazenske določbe 152. člena 

obrtnega zakona (Ur. list SRS, št. 15/86) ter 67. člena in 68. člena zakona o bla
govnem prometu (Ur. list SRS, št. 21/77).

19. člen
Z denarno kaznijo najmanj 5.000,— din se kaznuje za prekršek:
— kdor opravlja prodajo na drobno brez dovoljenja komiteja za družbeno 

planiranje in družbenoekonomski razvoj,
— kdor nima ustrezno iznačenega poslovnega prostora.

VIL PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

20. člen
Nadzorstvo nad izvajanjem tega odloka, opravljajo pristojne inšpekcijske 

službe.

21. člen
Z dnem ko začne veljati ta odlok, preneha veljati odlok o ureditvi nekate

rih vprašanj s področja obrti v občini Murska Sobota (Ur. objave, št. 23/80) in 
odlok o opravljanju blagovnega prometa z osebnim delom in s sredstvi v lasti 
občanov na območju občine Murska Sobota (Ur. objave, št. 15/81).

22. člen
Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnih objavah obcm 

Pomurja.

V M. Soboti, 5. 1. 1987
Številka: 313-4/86-3

Predsednik
Skupščine občine Murska Sobota 

Andrej GERENČER, dipl. oec. 1. r.
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Na podlagi 165. člena Statuta občine Murska Sobota (Uradne 

objave št. 12/80, 36/81, 11/84 in 4/86) je Skupščina občine Murska 
Sobota na seji Zbora združenega dela, Zbora krajevnih skupnosti in 
Družbenopolitičnega zbora, dne 30. decembra 1986 sprejela

UGOTOVITVE, STALIŠČA, USMERITVE IN SKLEPE O ŠKODI 
PO DIVJADI, REALIZACIJI LOVSKO GOSPODARSKIH NAČR
TOV V OBDOBJU 1981-1985 IN USMERITVE ZA OBDOBJE

1986-1990

1. V preteklem srednjeročnem obdobju so v pretežni meri Lovske 
organizacije gospodarile v skladu s sprejetimi srednjeročnimi lovsko 
gospodarskimi načrti. Do odstopanj v odstrelu je prihajalo predvsem 
na račun spolne strukture pri jelenih in srnjadi. Nedovoljeno odsto
panje se mora sankcionirati.

2. Zaradi preprečevanja škod po divjadi je nujno povečati in rea
lizirati do leta 1990 število krmišč iz 27 na 70, ter povečati površine in 
število krmnih njiv iz 31 ha na 60 ha. Razporeditev krmišč in krmnih 
njiv mora biti vsklajena s številčnostjo divjadi in planom odstrela v 
posameznih lovskih območjih.

Lovske družine morajo pričeti s krmljenjem 1. oktobra in konča
jo koncem aprila.

3. Po sprejetem občinskem odloku o davkih občanov občine 
Murska Sobota dne 28. marca 1985 imajo kmetje, katerim je divjad 
napravila nadpovprečno škodo pravico do oprostitve plačila davka. 
Zahtevek za oprostitev poda KZ Panonka na osnovi prejetih sezna
mov od lovskih družin.

4. Ocenjene in izplačane škode v preteklem obdobju izrazito od
stopajo od dejansko povzročenih škod. V nadpovprečno izpostavlje
nih območjih postaja obdelava in predelava ekstenzivna. Pri ugota
vljanju škod mora sodelovati pospeševalna služba KZ Panonke.

5. Največje škode povzroča divji prašič, zato morajo lovske orga
nizacije primemo stimulirati odstrel, tako da bo številčnost čim manj
ša. Po spravilu koruze na sosednji Madžarski, je za pričakovati znat
no povečanje številčnosti, zato je potrebno organizirati vse sile v po
večani odstrel.

6. Lovske organizacije morajo zagotavljati potrebna preventivna 
sredstva za preprečevanje škod. To so odvračala, električni pastirji 
itd.

7. Možnost in obseg gojitve v gojitvenih loviščih mora biti skup
no dogovorjeno s kmetijci in gozdarji. Prostor za načrtno gojenje div
jadi (jelen lopatar) mora biti določen in urejen tako, da divjad ne 
povzroča škode na kmetijskih zemljiščih.

8. Pri gospodarjenju s fazani (5 fazanov na 100 ha) niso doseženi 
pričakovani učinki. Zaradi velikih stroškov za vzgojo fazanov je nuj
na analiza o upravičenosti vlaganja.

9. Učinki v lovskem gospodarstvu se morajo pozitivno odražati 
tudi v kmetijstvu. Poleg izplačevanja realno ocenjenih škod morajo 
lovske družine več vlagati v krmišča, krmilo in krmne njive.

10. Odstrel srnjadi se reducira v letu 1986 v loviščih, kjer je pri
hajalo do pogina v pretekli zimi.

11. Srednjeročni program oz. načrt lovskih organizacij za obdob
je 1986—1990 z povprečnim letnim odstrelom je bil sprejet pod pogo
jem, da se odstrel in za tem plan odstrela takoj in sproti korigira tam 
in takrat, ko se oceni, da številčnost divjadi odstopa od dopustne šte
vilčnosti. Osnova za pristop k povečanemu odstrelu in popravkom v 
planu je povečani obseg nastajanja škode v posameznem območju.

12. Kriterij dovoljene številčnosti divjadi mora biti ostrejši od 
povprečnega republiškega zaradi zahtev po intenzivni pridelavi hra
ne.

Številka: 323-1/86-11
V Murski Soboti, dne 30. december 1986

Predsednik
Skupščine občine M. Sobota 

Andrej GERENČER
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Na podlagi 6., 11. in 14. člena Zakona o davkih občanov (Uraom 

list SRS, št. 44/82 in 9/85) ter 167. člena Statuta občine M. Sobota 
(Uradne objave, št. 12/80 in 36/81) je Skupščina občine Murska So
bota na seji zbora združenega dela in zbora krajevnih skupnosti dne 
30. 12. 1986 sprejela

ODLOK 
o spremembah in dopolnitvah odloka o davkih občanov občine Murska 

Sobota

1. člen
V 33. členu odloka o davkih občanov (Uradne objave št. 9/85) se 

črta besedilo 3. odstavka in doda novo, ki se glasi:
»Zavezancem obdavčenim po dejanskem dohodku, ki razvijajo 

nove izdelke (inovacije) in s temi izdelki dosežejo najmanj 30 % celot
nega prihodka obratovalnice se davčna osnova zniža za 25 %.

Potrdilo, ali se posamezni izdelek šteje za inovacijo izda za to 
pristojna komisija pri medobčinski gospodarski zbornici v Murski So
boti.«



2. člen
35. člen odloka o davkih občanov se spremeni tako, da se glasi: 
»Zavezancem davka, ki opravljajo gospodarsko dejavnost storit

venega značaja in dosežejo 70 % dohodka po individualnih naročilih 
za potrebe občanov, se prizna davčna olajšava v obliki odstotnega 
znižanja odmerjenega davka v naslednjih dejavnostih:

Kovaštvo, čevljarstvo, popravilo gospodinjske opreme, RTV me
hanika, krojaštvo — individualna naročila, šiviljstvo — individualna 
naročila, popravilo kmetijske mehanizacije, lončarstvo, mehanika za 
popravilo koles, tapetništvo, urarstvo, pečarstvo, knjigovezništvo, vr- 
varstvo, krznarstvo, servisi športne opreme, popravilo glasbil, brusilci 
rezalnega orodja, ročno pletilstvo in vezenje, kotlarstvo—pasader- 
stvo, optika, preparatorstvo, steklarstvo in domača obrt 30 %

3. člen
52. členu se doda novi 3. odstavek, ki se glasi:
»Neglede na določila 1. odstavka tega člena se davek po odbitku 

od dohodkov iz avtorskih pravic za izvirna umetniška dela in sicer: 
književna, klasična glasbena ter slikarska in kiparska dela, če so 

dohodki doseženi pri organizacijah združenega dela s področja kultu
re, ki jim je to glavna dejavnost plačuje po stopnji 10 %.«

4. člen
Besedilo 57. člena se spremeni tako, da se glasi:
»Davek od dohodkov iz premoženja in premoženjskih pravic se 

plačuje po naslednjih stopnjah:

osnova din %
do 139.140 15

nadl39.140 do 278.270 24
nad 278.270 do 417.410 33
nad 417.410 do 556.550 . 42
nad 556.550 do 695.680 50
nad 695.680 do 834.820 58
nad 834.820 65

5. člen
Besedilo 61. člena se spremeni tako, da se glasi:
»Davek od premoženja plačujejo zavezanci v naslednji višini:
1. od stanovanjskih stavb, stanovanj in garaž:

2. od prostorov za počitek oziroma rekreacijo:

osnova din '%
do 2.674.100 0,10

nad 2.674.100 do 5.348.200 0,20
nad 5.348.200 do 10.696.400 0,30
nad 10.696.400 do 16.044.600 0,45
nad 16.044.600 do 21.392.800 0,65
nad 21.392.800
nad 26.741.000

do 26.741.000 0,85 
1,00

3. od poslovnih prostorov:

osnova din
do 2.674.100

% 
0,20

nad 2.674.100 do 5.348.200 0,30
nad 5.348.200 do 10.696.400 0,50
nad 10.696.400 do 16.044.600 0,75
nad 16.044.600 do 21.392.800 1,00
nad 21.392.800
nad 26.741.000

do 26.741.000 1,25

osnova din %
do 2.674.100 0,15

nad 2.674.100 do 5.348.200 0,35
nad 5.348.200 do 8.022.300 0,55
nad 8.022.300 do 10.696.400 0,75
nad 10.696.400 do 13.370.500 1,00
nad 13.370.500 1,25

4. od plovnih objektov dolžine najmanj 8 do 9 metrov v pavšal
nem letnem znesku davek 60.190.— din, nad 9 metrov dolžine pa še 
23.760.— din za vsak nadaljnji meter dolžine.

Pavšalni letni znesek davka se za vsako leto starosti plovnega ob
jekta zniža za 5 %. Ne obdavčujejo se plovni objekti, stari nad 15 let.«

6. člen
Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnih obja

vah Pomurskih občin, uporablja pa se od 1. 1. 1987 dalje.

Številka: 422-10/86-9
Datum: 30. 12. 1986

Predsednik SO M. Sobota 
Andrej GERENČER, dipl. oec. l.r.
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Na podlagi 51. člena Zakona o cestah (Ur. list SRS, št. 38/81) in 

167. člena Statuta občine Murska Sobota (Uradne objave pomurskih 
občin, št. 12/80, 36/81, 34/83) je Skupščina občine Murska Sobota na 
seji Zbora združenega dela in Zbora krajevnih skupnosti, dne 30. 12. 
1986, sprejela

ODLOK 
o plačevanju prispevka Občinski samoupravni interesni skupnosti za ce

ste Murska Sobota

1. člen
Za zagotovitev nemotenega uresničevanja temeljnih ciljev druž

benega plana občine Murska Sobota za obdobje 1986—1990 na po
dročju cestnega gospodarstva se s tem odlokom zagotavlja plačevanje 
prispevka za modernizacije in rekonstrukcije ter vzdrževanje in var
stvo regionalnih in lokalnih cest s strani vseh udeležencev, ki niso pri
stopili k samoupravnemu sporazumu o temeljih plana Občinske sa
moupravne interesne skupnosti za ceste Murska Sobota za obdobje 
1986—1990.

2. člen
Delovni ljudje v organizacijah združenega dela in delovnih skup

nostih združujejo sredstva za modernizacijo, rekonstrukcijo, vzdrže
vanje in varstvo regionalnih in lokalnih cest po enotni stopnji 0,70 % 
iz dohodka, osnova je BOD, od tega 0,20 % za modernizacijo in vzdr
ževanje regionalnih in 0,50 % za lokalne ceste.

3. člen
Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnih objavah po

murskih občin.

Številka: 420-15/86-4
M. Sobota, dne 30. 12. 1986

Predsednik
Skupščine občine M. Sobota

Andrej GERENČER, 1. r.
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Na podlagi drugega odstavka 40. člena Zakona o komunalnih 

dejavnostih (Ur. list SRS, št. 8/82) in 167. člena Statuta občine Mur
ska Sobota (Ur. objave pomurskih občin, št. 12/80, 36/81, 34/83) je 
Skupščina občine Murska Sobota na seji Zbora združenega dela in 
Zbora krajevnih skupnosti, dne 30. 12. 1986, sprejela

ODLOK 
o plačevanju prispevkov Samoupravni komunalni interesni skupnosti ob

čine Murska Sobota

1. člen
Za zagotovitev nemotenega uresničevanja temeljnih ciljev druž

benega plana občine Murska Sobota za obdobje 1986—1990 na po
dročju komunalne dejavnosti se s tem odlokom zagotavlja plačevanje 
prispevkov za redno in investicijsko vzdrževanje komunalnih objek
tov in naprav in za financiranje dopolnilnih programov krajevnih 
skupnosti s strani vseh udeležencev, ki niso pristopili k samoupravne
mu sporazumu o temeljih plana Samoupravne komunalne interesne 
skupnosti občine Murska Sobota za obdobje 1986—1990.

2. člen
Delovni ljudje v organizacijah združenega dela in delovnih skup- . 

nostih združujejo sredstva za:
— vzdrževanje komunalnih objektov in naprav po enotni stopnji 

0,45 % iz dohodka, osnova je BOD.
TOZD s področja gospodarstva:

— za financiranje dopolnilnih programov krajevnih skupnosti 
po enotni stopnji 0,40 % iz dohodka, osnova je BOD.

3. člen
Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnih objavah po

murskih občin.

Številka: 420-14/86-4
M. Sobota, dne 30. 12. 1986

Predsednik
Skupščine občine M. Sobota 

Andrej GERENČER, 1. r.
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Na podlagi drugega odstavka 36. člena Zakona o stanovanjskem 

gospodarstvu (Ur. list SRS, št. 3/81, 34/83 in 24/85) in 167. členu Sta
tuta občine Murska Sobota (Uradne objave pomurskih občin, št. 
12/80, 36/81, 34/83) je Skupščina občine Murska Sobota na seji Zbo-



ra združenega dela in Zbora krajevnih skupnosti, dne 30. 12. 1986. 
sprejela

ODLOK 
o plačevanju prispevkov Samoupravni stanovanjski skupnosti občine 

Murska Sobota

1. člen
Za zagotovitev nemotenega uresničevanja temeljnih ciljev druž

benega piana občine Murska Sobota za obdobje 1986—1990 na po
dročju stanovanjskega gospodarstva se s tem odlokom zagotavlja pla
čevanje prispevkov za gradnjo solidarnostnih stanovanj in delno na
domeščanje stanarin s strani vseh udeležencev, ki niso pristopili k sa
moupravnemu sporazumu o temeljih plana Samoupravne stanovanj
ske skupnosti občine Murska Sobota za obdobje 1986—1990.

2. člen
Delovni ljudje v organizacijah združenega dela in delovnih skup

nostih združujejo:
1. za potrebe v občini iz dohodka za gradnjo soli

darnostnih stanovanj, delno nadomestilo stana
rin in kreditiranje udeležencev NOV in kmetov- 
borcev NOV 1,46 %na BOD

2. za potrebe v republiki iz dohodka za sanacije, 
adaptacije oz. dograditve bivalnih pogojev v za
vodih za usposabljanje otrok in mladostnikov z
motnjami v telesnem in duševnem razvoju 0,132 % na BOD 
za nastanitev udeležencev MDA 0,003 % na BOD

3. člen
Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v 

Uradnih objavah pomurskih občin.

Številka: 420-13/86-4
M. Sobota, dne 30. 12. 1986

Predsednik
Skupščine občine M. Sobota

Andrej GERENČER, 1. r.
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Na podlagi zakona o temeljih sistema družbenega planiranja in o družbe

nem planu Jugoslavije (Ur. list SFRJ, št. 48/85), 205. člena Statuta občine Gor
nja Radgona (Uradne objave, št. 41/81), dolgoročnega plana občine do leta 
2000 (Uradne objave, št. 5/86), srednjeročnega družbenega plana občine za ob
dobje 1986—1990 (Uradne objave, št. 26/86) je skupščina občine na sejah zbora 
združenega dela, zbora krajevnih skupnosti in družbenopolitičnega zbora, dne 
25. 12. 1986 sprejela:

RESOLUCIJO O POLITIKI URESNIČEVANJA DRUŽBENEGA PLANA 
OBČINE GORNJA RADGONA ZA OBDOBJE 1986-1990 V LETU 1987

1. RAZVOJNI PROBLEMI OBČINE GORNJA RADGONA V PRETEKLEM 
LETU

Z resolucijo oblikujemo v občini Gor. Radgona temeljne usmeritve, izho
dišča in naloge v letu 1987. Pri tem izhajamo iz dolgoročnega plana razvoja ob
čine Gor. Radgona do leta 2000, družbenega plana razvoja občine za obdobje 
1986—1990, kakor tudi iz ocen analize izvajanja resolucije za leto 1986 ob pe
riodičnih obračunih.

Rezultati poslovanja organizacij in skupnosti s področja gospodarstva so 
bili nasplošno v prvi polovici leta 1986 zadovoljivi. Na ključnih področjih go
spodarjenja so se kazali pozitivni premiki.

Uspešnost poslovanja OZD se je poslabšala ob devetmesečnih obračunih. 
Opazna je počasnejša rast industrijske proizvodnje, visoka stopnja inflacije in 
manjša neusklajenost pri razporejanju ustvarjenega dohodka. Omenjeno stanje 
otežuje sposobnost gospodarstva ohrani delež sredstev za razširitev materialne 
osnove dela. Skromna akumulacija v posameznih TOZD ne omogoča, da bi za
gotavljali tehnološko posodabljanje izrabljene opreme ter uresničevali večje 
prestrukturiranje industrijske proizvodnje in s tem odpravljali žarišča izgub.

Na področju ekonomskih odnosov s tujino je v tem letu opazčn premik v 
povečanju izvoza na kliring.

Nerealni tečaj dinarja zmanjšuje interes za konvertibilni izvoz.
Ocenjuje se, da se bodo pogoji gospodarjenja tudi v letu 1987 še naprej za

ostrovali, zato se bodo morale OZD in skupnosti opredeliti in vztrajati na iz
boljšanju kvalitete poslovanja (ekonomičnost, produktivnost, izkoriščenost ka
pacitet, usmeritev v izvoz, itd.) in kvalitete proizvodov in storitev.

Razvoj in materialne okvire'za leto 1987 gradimo na doseženi reprodukti
vni sposobnosti gospodarstva in na možnem boljšem izkoriščanju kapacitet 
znanja in komparativnih prednosti.

2. KLJUČNE NALOGE V LETU 1987
Upoštevajoč družbeni plan občine za obdobje 1986—1990, ostale planske 

dokumente na ravni republike in federacije, kakor tudi oceno družbenoeko
nomskega razvoja v letu 1986 in pogojev gospodarjenja v letu 1987, si v okviru 
občine Gor. Radgona zastavljamo naslednje ključne naloge:

— maksimiranje dohodka in čistega dohodka
— večja tržna usmerjenost
— izboljšanje kvalitete proizvodov in storitev
— boljše izkoriščenje kapacitet z vlaganjem v modernizacijo in rekon

strukcijo opreme
— izboljšanje uspešnosti poslovanja z boljšo organizacijo dela in posoda

bljanjem informacijskih sistemov podprtih z računalniško obdelavo podatkov

— ohranitev stopnje akumulativnosti in povečanje reproduktivne sposob
nosti

— maksimalno angažiranje za povečanje izvoza blaga in storitev
— na osnovi kvalitetnih kazalcev gospodarjenja zagotavljati realno rast 

osebnih dohodkov in skupne porabe delavcev
— zagotavljati nova produktivna in kreativna delovna mesta
— hitrejše uvajanje raziskovalno-razvojnega dela, inovacij v proizvodnjo
— maksimalno prizadevanje za razvoj tehnološko intenzivne industrije, 

turizma in drobnega gospodarstva
— z nadaljnim intenziviranjem proizvodnje v poljedeljstvu, živinoreji, vi

nogradništvu in sadjarstvu povečati proizvodnjo hrane
— nadaljna krepitev družbenega standarda na področju SIS materialnih 

in družbenih dejavnosti
— na področju organiziranosti strokovnih in izvajalskih organizacij v sferi 

skupne in splošne porabe bo izvedena reorganizacija in racionalizacija s ciljem 
zmanjšanja stroškov poslovanja

— s koncentracijo prostih denarnih sredstev negospodarstva bomo dosegli 
boljše gospodarjenje sredstev in zagotovili koordinirano izvajanje planskih na
log ter izboljšanje likvidnosti v sferi gospodarstva.

3. MATERIALNI OKVIRI RAZVOJA OBČINE GORNJA RADGONA V LE
TU 1987

Glede na družbeni plan občine za obdobje 1986—1990, razvojno stopnjo 
ter razvojne možnosti bodo materialne možnosti pri ustvarjanju dohodka in 
usmeritve v njegovem razporejanju v prihodnjem letu naslednje:

— rast družbenega proizvoda za 3,8 % ob rasti fizičnega obsega industrij
ske proizvodnje 4 %, kmetijske proizvodnje 4 %, prometa in zvez 4,3 %, turizma 
in gostinstva 5,9 % in drobnega gospodarstva 5 %

— s smotrnim zaposlovanjem na vseh področjih združenega dela bomo ob 
rasti zaposlenosti za okoli 1,5 % dvignili delovno storilnost za okoli 2,2 %

— rast skupnega izvoza blaga in storitev bo 17 %, pri tem bo skupni uvoz 
blaga večji za 14%

— delavci v organizacijah združenega dela bomo planirali delitvena raz
merja ter odločali o razporejanju dohodka na sredstva za osebne dohodke in 
skupno porabo ter akumulacijo v skladu z družbenim dogovorom o skupnih os
novah in merilih za samoupravno urejanje odnosov pri pridobivanju in delitvi 
dohodka v SR Sloveniji

— sredstva za zadovoljevanje skupnih in splošnih potreb bomo oblikovali 
v skladu s srednjeročnimi programi, rastjo dohodka ter družbenimi okviri pora
be.

4. EKONOMSKI ODNOSI S TUJINO

Na področju ekonomskih odnosov s tujino bomo širili tržišče in si priza
devali za višje oblike gospodarskega sodelovanja s tujino.

Izvozna strategija v letu 1987 bo slonela na agresivnejšem prodoru na tuji 
trg s kvalitetnejšimi izdelki in storitvami ob večji poslovnosti.

Izvozni program radgonskega gospodarstva bo obsegal po področjih:
— elektro industrija: program anten, antenskih sistemov, elektronskih 

sklopov, vodnikov in pribora
— kovinsko-predelovalna in strojna industrija: polnilne linije, bivalne 

enote
— lesno predelovalna industrija: žagan les, pianine, glasbeni elementi
— živilska industrija: mineralna voda, brezalkoholne pijače, tiha in pene

ča vina
— tekstilna industrija: ženska konfekcija, dodelava
— kmetijstvo: mlado pitane živali, meso, sadje
— turizem
— obmejna trgovina.

5. ZAPOSLOVANJE

V politiki zaposlovanja bomo dali prioriteto pridobitvi strokovnih kadrov.
Izboljševali bomo izobrazbeno strukturo tako, da bomo s štipendiranjem 

V. stopnje zagotovili kader za študij na VI. in VII. stopnji.
Z ustreznimi ukrepi za pospešitev drobnega gospodarstva bomo z odpira

njem novih obrtnih obratovalnic zagotavljali večje število zaposlenih v drob
nem gospodarstvu. .

Organizacije bodo z uvajanjem dodatnih proizvodnih programov zagota
vljale zaposlitev delavcev, ki se zaradi posodabljanja tehnologije pojavljajo kot 
tehnološki višek.

6. OSEBNI DOHODKI

Rast osebnih dohodkov v organizacijah združenega dela s področja go
spodarstva bo odvisna od rezultatov gospodarjenja.
Dosežene rezultate bodo OZD primerjale s planiranimi in z rezultati sorodnih 
organizacij'— s podskupinami dejavnosti.

Delavci v organizacijah združenega dela, ki bodo dosegali nadpovprečne 
rezultate, bodo ob nadpovprečnih osebnih dohodkih namenjali za akumulacijo 
progresivno več sredstev glede na povprečje dejavnosti. V OZD s podpovpre
čnimi rezultati poslovanja pa bodo delavci zagotovili zmanjševanje odstopanja 
svoje akumulacijske sposobnosti glede na povprečje dejavnosti.

V samoupravnih organizacijah in skupnostih s področja negospodarstva 
bomo delavci sredstva za osebne dohodke in skupno porabo usklajevali z rastjo 
sredstev za OD in skupno porabo v gospodarstvu občine G. Radgona ob pred
postavki, da se uresničujejo programi dela.

7. INDUSTRIJA

V cilju prestrukturiranja gospodarstva bomo v radgonski insustriji postop
no opuščali zastarele proizvodne programe, ki jim tržne razmere onemogočajo 
nadaljnjo produciranje ter dajali večji poudarek kakovosti preobrazbi in tehno
loškemu prestrukturiranju proizvodnje.

Posebno pozornost bomo posvetili povečanju produktivnosti dela in iz
boljšanju kakovosti, kar bomo dosegli z ustrezno kadrovsko politiko, vlaganju v 
razvoj in tehnologijo ter z vključevanjem raziskovalno razvojnega in inovacij
skega dela v proizvodnjo.
7. 1. Glede na to bomo na področju:

a) elektroindustrije
usmerili razvoj novih proizvodov v sledeče programe:



— razvoj izdelkov namenjenih investicijski potrošnji predvsem v razvoj 
elementov CATV in SATV, konektorjev, nove družine pretvornikov, oddajni
kov in tehnološke opreme;

— razvoj izdelkov namenjenih široki potrošnji s povdarkom na izdelkih za 
izvoz (družina filtrov, kretnic, elektronskega in mehanskega pribora, strešnih in 
avtomobilskih anten);

— razvoj izdelkov namenjenih reprodukcijski potrošnji, kjer bomo razvi
jali nove tipe kanalnikov štedilniških setov, PL vrvic, turnerjev, VP kablov in 
nove tipe impulznih usmernikov.

b) kovinsko predelovalne industrije
delovali v smeri razvoja mini avtobusa, avtobusa srednje velikosti v razvoj 

specialnega programa bivalnih enot (medic program), razvoj specialnih nadgra
denj ter pločevinastih sklopov.

c) strojne industrije
bo povdarek na razvoju polnilno zamašilnega stroja — vakumske izvedbe 

ter na razvoj proizvodnje polavtomatske paletizacije.
č) tekstilne industrije
bomo sprotno uvajali sodobne dosežke na področju znanosti in tehnologi

je-
d) živilske industrije
dokončali bomo reorganizacijo in modernizacijo proizvodnje (Zdravilišče 

Radenska TOZD Mineralna voda).

7. 2. Investicijske naložbe bomo usmerjali v posodobitev proizvodnje in kvalite
te izdelkov in sicer na področju:

a) elektroindustrije
v uvajanje in dvig kvalitete novih izdelkov CATV, SATV in servisno mon

tažno dejavnost omenjenih izdelkov, v tehnološko izdelavo konektorjev, obno
vo programa TV in FM pretvornikov, uvajanje proizvodnje štedilniških setov in 
izdelkov PL vrvic.

b) strojne industrije
bomo nabavili strojno opremo
c) živilske industrije
bomo vlagali v opremo ter pripravili projektno dokumentacijo za skladiš

če sadja in mesopredelovalni obrat za IC Mele
č) na področju tekstilne industrije bomo v glavnem vlagali v posodobitev 

tehnološke opreme
d) preselili bomo DO Dinos v IC Mele, izgradili bomo obrat za zbiranje, 

sortiranje in predelavo odpadnih surovin.

8. ENERGETIKA

8.1. Distribucija električne energije
Skupaj v krajevnimi skupnostmi in Elektrogospodarstvom TOZD Elektro 

Gornja Radgona bomo za izboljšanje kvalitete dobave električne energije pri
stopili k izgradnji trafo postaj in daljnovodov ter izvedli rekonstrukcijo nizko
napetostnega omrežja v skladu s sprejetimi plani KS in Elektrogospodarstva 
TOZD Elektro Gornja Radgona.

Aktivno bomo delovali v pripravah na izgradnjo HE na Muri, za kar bo
mo izdelali »Krajinsko zasnovo«, s katero bomo ocenili vse vplive na človeko
vo bivalno okolje na tem območju.

8.2, Plinovod
Na področju plinovoda bomo začeli z izvedbo priključkov na primarni 

plinovod. Na plinovod bomo priključili Gorenje Elrad, KK TOZD Mesoizdel- 
ki, Mura TOZD Moda, Intes TOZD Mura, DO Avtoradgona in Radenska.

9. KMETIJSTVO

Na področju kmetijske proizvodnje bomo na osnovi vlaganj v izboljšanje 
kmetijskih zemljišč, pospeševanja intenzivnejše proizvodnje in ob normalnih 
vremenskih pogojih ter ob ustreznih pogojih gospodarjenja dosegli 4% rast. 
Takšno rast kmetijske proizvodnje bomo dosegli s:

proizvodnjo v družbenem sektorju:
2.400 ton pšenice, 6.100 ton koruze, 12.500 ton sladkorne pese, 730 ton pi

tanega goveda, 3.150 ton pitanih prašičev, 4.200 hi mleka, 3.430 ton grozdja in 
800 ton jabolk

tržno proizvodnjo v družbeno organiziranem zasebnem sektorju:
1.800 ton pšenice. 8.700 ton sladkorne pese, 15.00 ton koruze, 1.950 ton pi

tanega goveda, 765 ton pitanih prašičev, 70.900 hi mleka.
Planirano kmetijsko proizvodnjo bomo dosegli ob vključitvi v proizvodnjo 

440 ha na novo melioriranih zemljišč v Ščavniški dolini in 314 ha v Apaški doli
ni, ob naložbah v posodabljanje strojnega parka, ob sodobni tehnologiji in ob 
čvrsti dohodkovni povezanosti v reprodukcijskih verigah.

V letu 1987 še bomo nadaljevali z izvajanjem melioracij in komasacij po 
srednjeročnem planu. Pričeli bomo z melioracijami in komasacijami na 340 ha 
Grabonoš — Sp. Ivanjci in 30 ha v Sp. Kocjanu. Pričeli bomo z deli na izgrad
nji namakalnega sistema na 480 ha in z 126 ha namakalno gnojilnega sistema v 
Apaški dolini.

V izvajanju bo obnova vinogradov — pretežno sanacijo posledic zimske 
pozebe iz leta 1985 na 59.75 ha, obnova sadovnjakov na 23,85 ha in jagodičevja 
na 7.30 ha.

S pričetkom izgradnje na namakalno-gnojilnem sistemu v Apaški dolini 
pričeta ekološka sanacija prašičerejske farme v Podgradu.

10. VODNOGOSPODARSTVO'

Na področju vodnega gospodarstva bomo v skladu s srednjeročnim pla
nom poleg rednega vzdrževanja vodotokov in drugih vodnogospodarskih ob
jektov nadaljevali z regulacijo reke Ščavnice s pritoki na odseku Grabonoš — 
Sp. Ivanjci. S pripravami bomo pričeli na etapi S pripravami bomo pričeli na 
etapi Sp. Ivanjci — Ivanjševci. Izvedli bomo regulacijo na nekaterih manjših 
vodotokih. V vodnem gospodarstvu bomo sodelovali tudi pri izvajanju hidro
melioracij v skladu s programom kmetijstva ob vključevanju lovskih in ribiških 
družin ter Zavoda za spomeniško varstvo. V vodnem gospodarstvu bomo svojo 
aktivnost močneje usmerjali v izboljšanje kvalitete voda, predvsem reke Mure 
ob pripravah na gradnjo He, kot urejanju vodnih virov in zajetij na območju 
kjer primanjkuje vode, zaščite vodnih virov in pitne vode.

11. SEJEMSKA DEJAVNOST

V Gornji Radgoni bomo organizirali dve sejemski prireditvi in sicer kme
tijsko živilski sejem in sejem gradbeništva.

Zaradi potreb po razširitvi sejemskih prostorov bo postavljena hala s povr
šino 1.800 m!. Konstrukcija bo preseljena iz Gospodarskega razstavišča iz Lju
bljane. Posodobili bomo infrastrukturo na sejemskem kompleksu.

12. PROMET IN ZVEZE

12.1. Ceste
Modernizirali bomo lokalno cesto Lešane — Sp. Ščavnica v dolžini 2,8 km 

in preplastili lokalno cesto Gor. Radgona—Sp. Ivanjci v dolžini 1,5 km na od
seku, ki je najbolj dotrajan.

Modernizirali bomo regionalno cesto R 360 Žihlava—Gomila v dolžini 
1 km.

Na splošno si bomo glede cest in javnih poti prizadevali za ureditev raz
mer na področju gramoznic v tej smeri, da bi bil gramoz namenjen za ceste, 
obremenjen samo s stroški zemljišča, eksploatacije in sanacije gramoznih jam.

12.2. Železnica
Nadaljevali bomo z aktivnostmi za novo železniško postajo, izgraditev 

200 m industrijskega tira ter izgraditev cestno-železniške tehtnice.

12.3. PTT
Razširili bomo vozliščno avtomatsko telefonsko centralo v Gomji Radgo

ni za 400 priključkov. Vzpostavili bomo prenosni sistem med glavno avtomat
sko centralo M. Sobota in vozliščno avtomatsko telefonsko centralo v zmoglji
vosti 120 kanalov.

Pričeli bomo s pripravami na izgradnjo nove telekomunikacijske povezave 
med Pošto v Gor. Radgoni in industrijsko cono Mele.

Razširili bomo končno avtomatsko telefonsko centralo za 20 priključkov v 
Sp. Ivanjcih takoj, ko bodo v KS Sp. Ivanjci usposobljeni prostori.

V sp. Ščavnici bomo razširili končno avtomatsko telefonsko centralo za 20 
priključkov, ko bodo usposobljeni prostori.

Skupaj s KS Videm ob Ščavnici bomo vložili napore za instalacijo končne 
avtomatske telefonske centrale za 160 priključkov v Vidmu ob Ščavnici.

V Stogovcih bomo razpeljali razvodno telefonsko omrežje in postavili tele
fonsko govorilnico.

V KS Crešnjevci in KS Kapela bomo pristopili h gradnji krajevnega tele
fonskega omrežja.

Za Gor. Radgono in Radence bomo preučili možnost kabelske televizije v 
morebitni kombinaciji s telefonskimi vodi, kjer so pogoji za to.

12.4. Kabelska televizija
V KS Gor. Radgona in KS Radenci se bo pričel projektirati, in izvajati pro

jekt izgradnje kabelske televizije.

13. TURIZEM IN GOSTINSTVO

V okviru hotelov TOZD Naravno zdravilišče, kakor tudi hotela Grozd bo
mo povečali število domačih in tujih nočitev za 18 %. V strukturi nočitev bodo 
prevladovali domači gosti, vendar bomo delež tujih nočitev povečali od seda
njih 10,6 % na 15,5 %. Ta cilj bomo dosegli s stalno prisotnostjo na tujih trgih z 
obiski agencij, sodelovanjem na sejmih, TV, radiu, časopisih in z ustrezno kvali
teto gostinskih in zdravstvenih storitev izven penzionsko ponudbo.

Za povečanje fizičnega obsega obiska tujih in domačih gostov bomo orga
nizirali skupen nastop vseh udeležencev turistične ponudbe (zasebno gostin
stvo, trgovina, Petrol, PTT storitve, Kmečki turizem, vinotoči, free shop).

Investicije na področju turizma in gostinstva bomo usmerili v prenovo ob
jektov in opreme v cilju izboljšanja kvalitete in kvantitete turističnih storitev.

Družbeni sektor turizma in gostinstva bo preko centralne recepcijsko-pro- 
dajne službe vključil vse turistično-gostinske kapacitete v občini.

14. DROBNO GOSPODARSTVO

V okviru pristojnosti Upravnih organov, SO Gor. Radgona, IS Obrtne za
druge in obrtnega združenja bomo sprejemali takšne ukrepe, ki bodo prispevali 
k razvoju drobnega gospodarstva v občini. Ti ukrepi bodo na področju:

— davčne politike, kjer bomo vzpodbujali vlaganja v razširjeno reproduk
cijo in nove zaposlitve

— na področju prostorskega planiranja, kjer bomo dopolnili zazidalne na
črte z obrtnimi conami ter evidentirali vse možne lokacije, ki so primerne za 
drobno gospodarstvo

— obrtne zadruge, kjer bomo izpostavili takšno samoupravno in poslovno 
organiziranost, ki bo dolgoročno pokrila vse funkcije po zakonu in potrebah, ki 
jih zadruga mora opravljati
— z dopolnjevanjem odlokov o obrti v občini bomo vzpodbujali interes za raz
širitev obrtnih storitev in storitev v okviru turistične ponudbe

— prizadevali si bomo, da se drobno gospodarstvo v večji meri in dolgoro
čno kooperacijsko poveže z industrijo

— v obrtni zadrugi se bo pospešeno nadaljevalo razvijanje novih progra
mov, še posebej tistih, ki dopolnjujejo potrebe.združenega dela in nadomeščajo 
uvoz ter istočasno predstavljajo možnost za odpiranje in razvoj novih obrato
valnic; nadaljevalo se bo tudi z razvojem energetskih programov

— v sklopu zadruge bomo ustvarili organizacijske, kadrovske in tehnolo
ške pogoje za celoviti razvoj in delovanje gradbene dejavnosti, še posebej za po
krivanje potreb v občini; v tej zvezi bomo ustrezno organizirali in opremili 
obrat gradbeništva v sestavi za druge, ki bo lahko zagotavljal skupaj z ostalimi 
dejavnostmi zadruge celovito ponudbo na področju gradbenih, zaključnih in 
obrtnih del v gradbeništvu.

15. TRGOVINA IN PRESKRBA

Za boljše zadovoljevanje potreb kupcev bomo dajali povdarek kvalitetnej
ših ponudbi.

Odpiralni čas bomo usklajevali s potrebami občanov.
V oskrbi s kruhom in pecivom bomo prodajalne oskrbovali s 30 %osnov- 

nih vrst kruha. To razmerje bomo zagotavljali v vseh prodajalnah občine Gor. 
Radgona.

V IC bo Kovinotehna Celje zgradila prodajni center za oskrbovanje OZD 
in občanov z repromaterialom in tehničnim blagom.

Pričeli bomo uvajati aktivnosti za odpiranje specializirane industrijske tr
govine Gorenja v Gomji Radgoni, tako da se bodo razširili poslovni prostori 
specializirane trgovine Antena, kjer bo potekala prodaja vseh izdelkov članic 
SOZD Gorenje.

Nadaljevali bomo z izvajanjem oblikovanja občinskih blagovnih rezerv.



16. STANOVANJSKO GOSPODARSTVO

16.1. Družbena gradnja
V okviru novogradnje družbenih stanovanj bomo dokončali gradnjo 

19-stanovanjskega bloka na Tratah v Gor. Radgoni.
V okviru prenove bomo dokončali ureditev okolice v Kerenčičevi 4 in 6 ter 

v slednji pridobili štiri stanovanja.
Pričeli bomo s prenovo objekta Črešnjevci 34.
V tem letu bomo pričeli z gradnjo zaklonišč za 200 enot.
Pristopili bomo k razčiščevanju namembnosti radgonskega gradu in pri

pravi projektne dokumentaciji.
Nadaljevali bomo s prehodom na ekonomske stanarine.

16.2. Individualne gradnje
Reaktivirali bomo stanovanjsko zadrugo »Vrelec« v Radencih in zagotovi

li minimalne komunalne pogoje za možnost graditve na področjih zazidalnih 
načrtov.

Na območjih, ki jih pokriva urbanistični red (kjer ni zazidalnih načrtov) 
bo omogočena gradnja stanovanj v skladu s prostorskim delom družbenega pla
na.

Zaradi racionalnega koriščenja sredstev mora samoupravna stanovanjska 
skupnost uvesti operativo planiranja, t. j., operativni program dela, iz katerega 
bodo razvidni roki, ter vključitvi v SaS o temeljih plana 1986—1990 Skupnosti 
stanovalcev.

17. KOMUNALNO GOSPODARSTVO

Začeli bomo s pripravami in etapno izvedbo rekonstrukcije prometne po
vezave Petrol — Avtoradgona, Moda — Elrad, Petrol — Moda. Ob tem bomo 
proučili možnost sočasnega polaganja telefonskega kabla in kabla za kabelsko 
televizijo, v kolikor bo za to interes, tehnično možno in ekonomsko utemeljeno.

Modernizirali bomo javno pot Grabonoš—Grabonoški vrh, če bo kraje
vna skupnost zagotovila 80 % delež predračunske vrednosti. V primeru, da KS 
ne bo mogla zagotoviti svojega deleža, bomo sredstva v SKIS v 20 % deležu pla
nirali na tisto javno pot, za katero bo KS zbrala svoja sredstva in je naslednja 
po prioriteti srednjeročnega plana SKIS.

Zagotovili bomo aktivnosti v zvezi s povečanjem kapacitet čistilne napra
ve Radenci, katere realizacije je v tesni povezavi s projektom elektrarn na Muri.

Nadaljevali bomo z aktivnostmi z izgradnjo vodovodnega zajetja v Bunča
nih. V ta namen bo izgrajeno preizkusno zajetje za proučitev karateristik zaje
tja.

Nadaljevali bomo aktivnosti za ureditev odlagališča komunalnih odpad
kov.

18. SPLOŠNA PORABA

Izvirni prihodki za splošno porabo v občini bodo v letu 1987 rastli v skla
du z merili Dogovora o izvajanju politike na področju splošne porabe na ravni 
občin v SR Slovenije za leto 1987.

Pri oblikovanju celotnih izvirnih prihodkov za splošno porabo v občini ra
čunamo na del odstopljenega posebnega republiškega davka od prometa proiz
vodov, ki ga prejemajo občine, katerim izvirni prihodki ne pokrivajo višine do
govorjenega obsega splošne porabe.

19. SKUPNA PORABA SIS DRUŽBENIH DEJAVNOSTI

19.1. Otroško, varstvo
V skladu s sporazumom o temeljih planov bomo nadaljevali z dogovorje

no ravnijo socialno varnosti otrok.
Vzgojni program, ki obsega pripravo otrok na osnovno šolo t. j. malo šolo, 

bomo povečali od 180 ur na 240 ur.
Predvidevamo, da bomo razširili obseg otroškega varstva v Stogovcih z 

enim dodatnim oddelkom.

19.2. Osnovno-šolsko izobraževanje
Na področju osnovnošolskega izobraževanja bomo upoštevali standarda 

in normative iz SaS o temeljih plana izobraževalne skupnosti za obdobie 
1986-1990.

Posebej bomo okrepili strokovno in svetovalno delo v osnovnih šolah. Pri
zadevali si bomo zagotoviti ustrezne pogoje (prostori, kader) za delo glasbene 
šole.

V letu 1987 bomo pristopili h gradnji II. faze osnovne šole Videm ob Ščav
nici ter pripravljali dokumentacijo za rekonstrukcijo Osnovne šole Stogovci.

19.3. Srednješolsko izobraževanje
Z ostalimi občinami v regiji si bomo prizadevali za takšno mrežo šol. ki bo 

zagotavljala ustrezne kadre za potrebe Pomurja.
V okviru srednje šole za turizem in gostinstvo v Radencih je predvidena 

razširitev na V. zahtevnostno stopnjo.

19.4. Telesna kultura
V okviru športne rekreacije bomo skrbeli za povečanje števila aktivnih 

udeležencev ter zagotavljali možnosti za doseganje vrhunskih športnih dosež
kov športnikov.

Vso pozornost bomo posvetili tudi izvedbi festivala Bratstva iri-enotnosti.

19.5. Kultura
Prioritetne naloge na področju kulture bodo še naprej krepitev ljubiteljske 

dejavnosti, varovanje naravne in kulturne dediščine ter zagotavljanje višjega ni
voja kulturnih prireditev in drugih oblik kulture.

Poseben povdarek bo dan festivalu Bratstva in enotnosti.

19.6. Zdravstvo
V letu 1987 bomo posvečali posebno pozornost preventivnemu zdravstve

nemu varstvu, posebej pa še pri pregledih nosečnic, dojenčkov, predšolskih 
otrok in dijakov srednje šole.

Pri osnovni zdravstveni dejavnosti bo dan povdarek negi bolnika na domu 
ter večji prosvetljenosti občanov za skrb za lastno zdravje in ohranitev zdravega 
okolja.

Zavzemali se bomo, da pride do realizacije dogovora o organizaciji obrat
ne ambulante v DO Gorenje — Elrad in Avtoradgona in Okulistične ambulante 
pri Zdravstvenem domu v Gornji Radgoni.

19.7. Socialno varstvo
V okviru pristojnosti Centra za socialno delo bomo opravljali preventivno 

in socialno delo ter uvajali prostovoljno delo na področju socialnega skrbstva.
Starejšim občanom, ki zaradi bolezni in starosti ne morejo skrbeti zase bo

mo nudili družbeno pomoč v obliki denarnih pomoči, zavodske oskrbe ali oskr
be na domu.

Družbeno varstvo bomo zagotavljali duševno in telesno prizadetim ose
bam, ter vključevali v Delavnice za delo pod posebnimi pogoji tiste duševno in 
telesno prizadete osebe, ki so sposobni za delo v delavnicah.

19.8. Raziskovalna dejavnost
V okviru občinske raziskovalne skupnosti bomo več kot polovico sredstev 

usmerjali v raziskovalne naloge združenega dela radgonskega gospodarstva ter 
pospeševali inovacijsko dejavnost.

19.9. Pokojninsko in invalidsko zavarovanje
Prizadevali si bomo zagotoviti enoto SPIZ Območne skupnosti M. Sobota 

v Gornji Radgoni.

20. DAVČNA POLITIKA

V okviru pristojnosti občinske skupščine bomo v občinskih dokumentih 
opredelili usmeritev, da bo vsakdo prispeval za zadovoljevanje splošnih družbe
nih potreb sorazmerno svoji ekonomski moči.

Progresivno bodo obdavčeni predvsem dohodki, ki niso rezultat dela.
Z davčnimi olajšavami bomo vzpodbujali vlaganja v razširjeno reproduk

cijo, še posebaj v nerazvitih krajevnih skupnostih, nove zaposlitve, izvoz, zače
tnike in vzpodbujali razvoj'in usmeritev deficitarnih obrti.

Z ostrejšo kaznovalno politiko bomo krepili večjo davčno disciplino pri 
doslednejšem uresničevanju davčnih predpisov.

21. DRŽAVNA UPRAVA

V okviru državne uprave si bomo prizadevali:
— za racionalizacijo dela v smislu poenostavitve postopkov in zmanjševa

nju administrativno strokovnih opravil
— pridobivanje strokovnih kadrov
— modernizacijo uprave z računalniškim sistemom.

22. UREJANJE PROSTORA

V okviru finančnih možnosti bomo konkretizirali prostorski del družbene
ga plana s povdarkom na ustreznih rešitvah »sivih lis« in zazidalnih načrtih 
Gor. Radgone in Radenec in lociranju obrtnih con. Naredili bomo zazidalni 
načrt »Velclov vrt« v Gor. Radgoni.

Sicer pa bomo namenili večjo skrb komunalnemu opremljanju sprejetih 
zazidalnih načrtov in tako postopoma omogočili realizacijo zazidalnih načrtov.

Pripravili bomo ureditvene načrte za Blaguško jezero in poskušali zainte
resirati potencialne investitorje za oživitev turistične dejavnosti na tem področ
ju-

Skupaj z Zavodom za spomeniško varstvo Maribor bomo izdelali program 
za zaščito naravne in kulturne dediščine in zagotovili najnujnejšo zaščito.

Na področju vodnega gospodarstva bomo nadaljevali z melioracijami v 
Ščavniški dolini.

23. SPLOŠNA LJUDSKA OBRAMBA IN DRUŽBENA SAMOZAŠČITA

Naloge splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite bodo usmerjene 
v krepitev obrambne in zaščitne pripravljenosti, realnejšem in kvalitetnejšem 
dopolnjevanju obrambnih in varnostnih načrtov, usposabljanju, opremljanju v 
okviru možnosti, organizacijskem in kadrovskem izpopolnjevanju ter usklajene
mu delovanju vseh struktur in nosilcev obrambe in zaščite.

Nadaljevali bomo z gradnjo skupnih zaklonišč, predvsem večnamenskih, z 
opremljanjem s sredstvi za osebno in kolektivno zaščito, dograjevanjem sistema 
za opazovanje in obveščanje ter zvez. Skupno z ostalimi upravnimi organi se 
bomo vključevali v enoten sistem računalniškega spremljanja in obdelave poda
tkov za potrebe ljudske obrambe in notranjih zadev.

24. DOKUMENTI K RESOLUCIJI

Naloge, ukrepe in aktivnosti na posameznih področjih bomo podrobneje 
opredelili z naslednjimi dokumenti:

1. Bilance skupne porabe SIS, ki jih bodo obravnavale skupščine posa
meznih SIS družbenih in materialnih dejavnosti v letu 1987

2. Odlok o proračunu občine Gornja Radgona za leto 1987
3. Dogovor o splošni porabe občin v letu 1987
4. Odlok o davkih občanov
5. Bilanca zaposlovanja
6. Setveni program
7. Usklajeni plani OZD, SIS in KS za leto 1987.

Številka: 30-16/86-11
Datum: 25. 12. 1986

Predsednik
Skupščine občine Gor. Radgona: 

Peter FRIDAU
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Na podlagi 26. čl. Zakona o financiranju splošnih družbenih po

treb v družbenopolitičnih skupnostih (Ur. 1. SRS, št. 39/74, 4/78) ter 
205. čl. statuta občine Gbrnja Radgona (Ur. objave Pomurja št. 
41/81) je skupščina občine Gornja Radgona na seji zbora krajevnih 
skupnosti, zbora združenega dela in družbenopolitičnega zbora dne 
25. 12. 1986 decembra 1986 sprejela



ODLOK 
o začasnem financiranju splošnih družbenih potreb v občini Gornja 

Radgona za prvo tromesečje 1987

1. člen
Do sprejetja proračuna občine Gornja Radgona za leto 1987 se 

bodo začasno, najdlje pa do 31. marca 1987 financirale potrebe obči
ne za katere se sredstva zagotavljajo v občinskem proračunu na pod
lagi trimesečnega načrta prihodkov ter njihove razporeditve in v skla- 
dUgZ določbami odloka o proračunu občine Gornja Radgona za leto

2. člen
Razporeditev sredstev iz 1. člena ne. sme presegati 1/4 vseh raz

porejenih sredstev v proračunu za leto 1986.

3. člen
Načrt prihodkov in njihovo razporeditev za prvo tromesečje 

1987 sprejme izvršni svet skupščine občine v skladu s splošnimi do
ločbami proračuna občine Gornja Radgona za leto 1986.

4. člen
Doseženi prihodki in njihova razporeditev ter uporaba na podla

gi tega odloka so sestavni del proračuna občine Gornja Radgona za 
leto 1987.

5. člen
Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnih objavah, 

uporablja pa se od 1. januarja 1987.

Številka: 400-5/86
Datum: 25. 12. 1986

PREDSEDNIK
SKUPŠČINE OBČINE GORNJA RADGONA 

Peter FRIDAU
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Na podlagi 206. člena statuta občine Gornja Radgona (Ur. objave, št. 

41/81 in 7/86) in 22. člena družbenega dogovora o priznavalninah udeležen
cem NOV, je Skupščina občine Gornja Radgona na sejah zbora združenega de
la, zbora krajevnih skupnosti in družbenopolitičnega zbora dne 25. 12. 1986 
sprejela

ODLOK 
o priznavalninah udeležencev NOV

1. člen
Udeležencem NOV, borcem za severno mejo v letih 1918 in 1919, sloven

skim vojnim dobrovoljcem iž vojn 1912—1918 ter njihovim družinskim članom, 
v izjemnih primerih pa tudi pripadnikom zavezniških armad, ki imajo stalno bi
vališče na območju občine Gor. Radgona se podeljujejo priznavalnine in druge 
oblike družbene pomoči v skladu z družbenim dogovorom o priznavalninah 
udeležencem NOV ob pogojih in na podlagi določil tega odloka.

2. člen
Priznavalnine in druge oblike družbene pomoči so:
1stalna priznavalnina
2. občasna priznavalnina
3. enkratna priznavalnina
4. prispevek k oskrbnim stroškom za oskrbovance domov starejših obča

nov
5. denarni dodatek za oskrbovance domov starejših občanov (žepnina)
6. prispevek k stroškom zdravljenja v naravnih zdraviliščih in objektih za 

rekreacijo
7. sosedska pomoč
8. zimska pomoč

3. člen
Do priznavalnine so upravičeni:
1. Udeleženci narodnoosvobodilne vojne, ki so vstopili v narodnoosvobo

dilni boj pred 9. septembrom 1943 oz. do 13. oktobra 1943 in jim je po predpi
sih iz pokojninskega in invalidskega zavarovanja čas od odhoda v narodnoos
vobodilni boj do 15. maja 1945 dvojno vštet v pokojninsko dobo ter udeleženci 
narodnoosvobodilne vojne, ki jim je priznan status kmeta-borca pred 9. septem
brom 1943 oz. do 13. oktobra 1943.

2. Udeleženci narodnoosvobodilne vojne, ki so vstopili v narodnoosvobo
dilni boj v času od 9. septembra 1943 oz. 13. oktobra 1943 do 31. decembra 
1944 in jim je po predpisih iz pokojninskega in invalidskega zavarovanja čas od 
odhoda v narodnoosvobodilni boj do 15. maja 1945 dvojno vštet v pokojninsko 
dobo,

3. Borci za severno mejo v letih 1918 in 1919 in slovenski vojni dobrovoljci 
iz vojn 1912—1918 v nadaljnjem besedilu: borci za severno mejo in slovenski 
vojni dobrovoljci).

I
4. člen

Upravičenci do priznavalnin so tudi:
1. družinski člani (zakonec, otroci, posvojenci, starši ter posvojitelji) pad

lih in umrlih udeležencev NOV in 1. in 2. točke 2. čl. tega odloka,
2. družinski člani padlih in umrlih borcev za severno mejo in slovenskih 

vojnih dobrovoljcev.
Družinski člani pridobijo pravico do priznavalnine, če izpolnjujejo na

slednje pogoje:
— da so pridobitno nezmožni po predpisih o vojaških invalidih,
— da po smrti padlega borca ali umrlega udeleženca NOV iz 3. člena tega 

odloka oz. padlega ali umrlega borca za severno mejo in slovenskega vojnega 
dobrovoljca niso sklenili nove zakonske zveze (zakonec) oz. niso poročeni 
(otroci, posvojenci), razen z učencem ali študentom usmerjenega izobraževanja,

— da v času med NOV niso sodelovali z okupatorjem ali njegovimi poma
gači.

5. člen
Priznavalnino imajo možnost pridobiti:
1. Udeleženci narodnoosvobodilne vojne, ki so vstopili v narodnoosvobo

dilni boj po 1. januarju 1945 in jim je po predpisih o pokojninskem in invalid
skem zavarovanju čas od odhoda v narodnoosvobodilni boj do 15. maja 1945 
dvojno vštet v pokojninsko dobo

2. aktivni sodelavci narodnoosvobodilnega gibanja, ki imajo po predpisih 
o pokojninskem in invalidskem zavarovanju priznano posebno dobo v času 
med naroodnoosvobodilno vojno v dejanskem trajanju,

3. Aktivni udeleženci narodnoosvobodilnega gibanja, ki imajo po predpi
sih o pokojninskem in invalidskem zavarovanju priznano v času NOV posebno 
dobo v dvojnem trajanju s prekinivami,

4. Žrtve fašističnega nasilja z najmanj 20 odstotno invalidnostjo, ki ne iz
polnjujejo pogojev za uveljavitev statusa upravičenca po zakonu o civilnih in
validih vojne.

6. člen
Izjemoma se lahko podeli priznavalnina tudi:
1. Udeležencem narodnoosvobodilne vojne, ki so organizirano delovali v 

narodnoosvobodilnem boju ali so bili aktivni sodelavci narodnoosvobodilnega 
gibanja, vendar posebne dobe (v dvojnem ali dejanskem trajanju) po predpisih 
o pokojninskem in invalidskem zavarovanju niso mogli uveljaviti, ker so bili v 
času svojega delovanja za cilje NOB mlajši od 15 let,

2. udeležencem narodnoosvobodilne vojne, ki so organizirano delovali v 
narodnoosvobodilnem boju ali so bili aktivni sodelavci narodnoosvobodilnega 
gibanja vendar posebne dobe iz opravičljivih razlogov (neukost stranke glede 
postopka in rokov za vlaganje zahtevkov, okolnost, da priznanje posebne dobe 
ne bi imelo vpliva na socialni položaj upravičenca po prej veljavnih predpisih) 
niso uveljavljali ali je iz objektivnih razlogov (pomanjkanje pismenih dokazil, 
nedosegljivosti prič) niso uspeli uveljaviti

3. jugoslovanskim državljanom, ki se jim čas prebit v oboroženih formaci
jah antifašističnega gibanja ali v obročnem antifašističnem boju v drugih deže
lah in v zavezniških vojskah do 15. 5. 1945 po predpisih o pokojninskem in in
validskem zavarovanju dvojno šteje v pokojninsko dobo.

Udeležencem NOV iz 1. in 2. točke tega člena se priznavalnina lahko po
deli na podlagi potrdila predsedstva občinskega odbora ZZB NOV o njihovi 
udeležbi v NOV.

7. člen
Udeleženci NOV iz 1. in 2. točke 3. člena ter družinski člani iz 1. točke 4. 

člena imajo pravico do stalne priznavalnine, se skupni mesečni prejemki upra
vičenca in njegovega zakonca, deljeni po enakih delih na upravičenca, zakonca 
in vzdrževane družinske člane ne presegajo na osebo zneska najnižje pokojnine 
za polno pokojninsko dobo, ki jo določi Skupnost pokojninskega in invalidske
ga zavarovanja v SR Sloveniji za tekoče leto (v nadaljnjem besedilu: najnižja 
pokojnina).

Borci za severno mejo in slovenski vojni dobrovoljci iz 3. točke 3. člena ter 
družinski člani iz 2. točke 4. člena tega odloka imajo pravico do stalne prizna
valnine, če skupni mesečni prejemki upravičenca in njegovega zakonca, deljeni 
po enakih delih na upravičenca, zakonca in vzdrževane družinske člane ne pre
segajo na osebo 80 % najnižje pokojnine.

Za vzdrževane družinske člane se štejejo otroci, posvojenci, starši in pos
vojitelj, ki so pridobitno nezmožni po predpisih o vojaških invalidih in nimajo 
lastnih rednih prejemkov ali so njihovi redni prejemki nižji od zneska najnižje 
pokojnine iz decembra preteklega leta oz. njihov letni katastrski dohodek ne 
presega zneska najnižje pokojnine iz decembra preteklega leta ter živijo z upra
vičencem, ki jih je po zakonu dolžan preživljati, v skupnem gospodinjstvu.

8. člen
Udeležencem NOV iz 1. točke 3. člena, ki nimajo lastnih rednih prejem

kov, je možno podeliti stalno priznavalnino, tudi ne glede na izpolnjevanje pre- 
■ moženjskega cenzusa iz prvega odstavka 7. člena.

Pri odločanju o pravici do stalne priznavalnine udeležencem NOV iz 
prejšnjega odštavka se upošteva zlasti čas udeležbe in njihov osebni prispevek v 
narodnoosvobodilni vojni.

9. člen
Udeležencem NOV, žrtvam fašističnega nasilja ter osebam iz 5. in 6. člena 

se lahko podeli stalna priznavalnina, če glede premoženjskega cenzusa izpol
njujejo pogoje iz 2. odstavka 7. člena in če pristojna komisija iz 21. člena oceni, 
da so do priznavalnine upravičeni glede na njihovo socialno in zdravstveno sta
nje ter glede na čas udeležbe v NOV.

10. člen
Prejemki, ki se upoštevajo pri odločanju o pravici do priznavalnine, so vsi 

redni prejemki, razen prejemkov po zveznih predpisih o vojaških invalidih, ci
vilne invalidnine in dodatka za postrežbo in tujo pomoč po predpisih o civilnih 
invalidih vojne ter dodatkov za pomoč in postrežbo po drugih predpisih kakor 
tudi drugih prejemkov, za katere je s posebnimi predpisi določeno, da se pri 
ugotavljanju premoženjskega stanja ne upoštevajo.

Za dohodek iz kmetijske dejavnosti se šteje katastrski dohodek iz pretekle
ga leta, pa tudi dohodek iz kmetijstva ugotovljen po dejanskem dohodku iz pre
teklega leta, ki je bil podlaga za odmero davka. Ce je kmetijsko zemljišče odda
no v zakup delovni organizaciji, se šteje kot dohodek mesečni znesek zakupni
ne. Če je zavezanec oproščen davka iz kmetijstva, se katastrski dohodek upošte
va. Prejemki se upoštevajo v zneskih iz decembra preteklega leta, razen osebne
ga dohodka, ki se upošteva v mesečnem povprečju iz preteklega leta.

11. člen
Stalna mesečna priznavalnina za upravičenca iz 1. in 2. točke 3. čl. ter iz 1. 

točke 4. člena tega odloka znaša največ do 100 odstotkov, zneska najnižje po
kojnine, za upravičence iz 3. točke 3. člena in iz 2. točke 4. člena ter za udele
žence NOV in žrtve fašističnega nasilja iz 5. in 6. točke tega odloka po največ 
do 80 odstotkov tega zneska.

Najvišja stalna priznavalnina je izjemoma lahko tudi višja.



Prejemnikom stalne priznavalnine — udeležencem NOV iz 1. in 2. točke 3. 
člena tega odloka, ki so vezani na stalno postrežbo in tujo pomoč pri opravlja
nju vseh ali večine osnovnih življenjskih potreb in ne izpolnjujejo pogojev za 
uveljavitev pravice do tega dodatka ali druge podobne pravice po drugih pred
pisih se stalna priznavalnina poveča za 50% zneska najnižje pokojnine, ki ga 
določi Odbor udeležencev družbenega dogovora o priznavalninah udeležencev

12. člen
O višini stalne priznavalnine odloča komisija iz 21. člena tega odloka ob 

upoštevanju stvarnih premoženjskih razmer upravičenca, zakonca in vzdrževa
nih družinskih članov, zdravstvenega stanja upravičenca in njegove družine, ča
sa udeležbe in osebnega prispevka upravičenca v narodnoosvobodilni vojni ter 
stanovanjskih in drugih socialnih okoliščin, pri samohranilnicah pa zlasti tudi 
starosti.

Pri odločanju o višini stalne priznavalnine udeležencev NOV in 8. člena 
tega odloka upošteva pristojna komisija poleg premoženjskih in drugih razmer 
iz prejšnjega odstavka še zlasti čas udeležbe in osebni prispevek upravičenca v 
NOV.

13. člen
Če se spremenijo okoliščine, na podlagi katerih je bilo odločeno o pravici 

in višini stalne priznavalnine, se priznavalnina zviša, zniža ali ukine.
Spremembe iz preteklega leta v prejemkih in v drugih okoliščinah, od ka

terih je odvisna podelitev stalne priznavalnine in njena višina, se ugotavlja v za
četku vsakega tekočega leta, upoštevajo pa se od 1. januarja tekočega leta dalje.

V primerih, ko bi bilo potrebno zaradi sprememb tega odloka ali spreme
njenih socialnoekonomskih razmer stalno priznavalnino občutno znižati ali 
ukiniti, lahko upravičenci izjemoma zadržijo priznavalnino v enakem ali zmanj
šanem znesku tudi naprej, če bi po presoji organa, ki o tem odloča, večje zniža
nje ali ukinitev imelo negativne posledice pri uživalcu oziroma v okolju, v kate
rem živi.

14. člen.
Stalne priznavalnine se med letom valorizirajo v skladu z merili, ki jih do

loči Odbor udeležencev družbenega dogovora o priznavalninah udeležencev

15. člen
Občasna ali enkratna priznavalnina se lahko podeli udeležencem narod

noosvobodilne vojne in drugih vojn ter družinskim članom padlih in umrlih 
borcev NOV, ki uživajo varstvo po tem odloku, če zaidejo v težje razmere zara
di bolezni, nezgode, smrti družinskega člana, hujših elementarnih nesreč ali za
radi drugih podobnih okoliščin. Občasna priznavalnina se lahko dodeli za do
ločen čas, ali se v enkratnem znesku dodeli večkrat letno.

Pri odločanju o podelitvi občasne ali enkratne priznavalnine in pri določa
nju njene višine se poleg socialno-zdravstvenih razmer upošteva zlasti vrsta in 
čas udeležbe v NOV.

Občasna ali enkratna priznavalnina znaša največ 150 odstotkov najnižje 
pokojnine.

Podeljevanje občasne ali enkratne priznavalnine po tem odloku ni odvi
sno od pogojev iz 7. člena tega odloka.

16. člen
Udeležencem NOV, borcem za severno mejo in slovenskim vojnim dobro- 

voljcem ter njihovim družinskim članom, ki so oskrbovanci domov starejših ob
čanov in z lastnimi prejemki, s prejemki oseb, ki imajo do njih preživninsko ob
veznost oziroma s sredstvi pristojne samoupravne interesne skupnosti niso spo
sobni kriti oskrbnih stroškov v celoti, se lahko izjemoma dodeli prispevek k 
oskrbnim stroškom v višini razlike med delom oskrbnih stroškov, ki jih krijejo 
sami in celotnim zneskom oskrbnih stroškov, vendar največ do višine, ki jo 
predlaga Odbor udeležencev družbenega dogovora o priznavalninah udeležen
cem NOV. Ta oblika pomoči se lahko dodeli tudi tistim osebam iz prejšnjega 
odstavka tega člena, ki ne izpolnjujejo premoženjskih pogojev za dodelitev stal
ne priznavalnine.

17. člen
Udeležencem NOV, borcem za severno mejo in slovenskim vojnim dobro- 

voljcem ter njihovim družinskim članom, ki za plačilo stroškov domske oskrbe 
porabijo vse svoje prejemke oziroma jim za osebne potrebe ne ostane dovolj 
sredstev, se lahko dodeli denarni dodatek (žepnina).

Denarni dodatek se dodeli v znesku, ki ga predlaga Odbor udeležencev 
družbenega dogovora o priznavalninah udeležencev NOV oziroma v višini ra
zlike med ostankom lastnih prejemkov in omenjenim zneskom.

18. člen
Pomoč za zdravljenje v naravnih zdraviliščih se lahko dodeli udeležencem 

NOV, če jim je po mnenju pristojne zdravniške komisije takšno zdravljenje nuj
no potrebno. Pomoč po prvem odstavku tega člena znaša lahko največ do višine 
hotelskega dela stroškov zdravljenja.

Konkretna merila za določitev višine te pomoči določa komisija za zadeve 
borcev in invalidov NOV s posebno lestvico, ki jo predlaga Občinski odbor 
ZZB NOV Gomja Radgona za vsako koledarsko leto.

19. člen
Krajevnim organizacijam ZZB NOV se lahko namensko dodeli denarna 

pomoč za organizacijo sosedske pomoči bolnim in ostarelim borcem. Način po
delitve te pomoči se ureja po predhodnem dogovoru z združenjem borcev 
NOV.

20. člen
Upravičencem do stalne priznavalnine se lahko za nakup ozimnice dodeli 

zimska pomoč do 150 odstotkov najnižje pokojnine.

21. člen
O pravici oziroma podelitvi in višini občinske priznavalnine ter drugih 

oblik družbeni pomoči odloča na zahtevo upravičenca ali na pobudo organiza
cije ZZB NOV komisija za vprašanja borcev skupščine občine z večino glasov. 
Ugotovitveni postopek o zahtevi za priznanje pravice do priznavalnine vodi in 
na podlagi sklepa komisije izda odločbo o priznavalnini občinski upravni or
gan, pristojen za zadeve borcev in vojaških invalidov.

22. člen
V postopku za priznanje pravice do priznavalnine in drugih oblik družbe

ne pomoči se uporabljajo določila zakona o splošnem upravnem postopku. Zo
per odločbo, ki jo izda občinski upravni organ, pristojen za zadeve borcev in 
vojaških invalidov, je mogoče vložiti pritožbo na Republiški komite za borce in 
vojaške invalide.

23. člen
Udeležba v NOV še v primerih iz 1. in 2. točke 6. člena tega odloka doka

zuje s potrdilom predsedstva občinskega odbora ZZB NOV, na območju katere
ga je udeleženec NOV aktivno in organizirano delal v narodnoosvobodilnem 
boju ali aktivno sodeloval v narodnoosvobodilnem gibanju oziroma s katerega 
območja je bil zaprt, interniran ali pregnan. Potrdilo velja samo v postopku za 
odločanje o priznavalninah. Po izdajanju takih potrdil se uporabljajo navodila 
predsedstva Republiškega odbora ZZB NOV. Potreba po postrežbi in tuji po
moči, ki je pogoj za povečanje priznavalnine po 3. odstavku 11. člena tega odlo
ka, se ugotovi na podlagi izvida in mnenja zdravniške komisije po zveznih pred
pisih o vojaških invalidih. O pravici do priznavalnine oseb iz 4. točke 5. člena 
tega odloka odloča komisija iz 21. člena potem, ko se predhodno v upravnem 
postopku pred občinskim upravnim organom za zadeve borcev in vojaških in
validov na podlagi izvida in mnenja pristojne zdravniške komisije ugotovi, da 
gre za žrtev fašističnega nasilja z najmanj 20 odstotno invalidnostjo v smislu pr
vega odstavka 2. člena zakona o civilnih invalidih vojne.

24. člen
Priznavalnina in druge oblike družbene pomoči gredo upravičencem od 

prvega dne naslednjega meseca po vložitvi zahtevka.

25. člen
Sredstva za priznavalnine in druge pravice po tem odloku se zagotavljajo 

na podlagi dogovorjene porabe v vsakoletnem poračunu občine.

26. člen
Priznavalnine in druge oblike družbene pomoči se uskladijo z določbami 

tega odloka v treh mesecih od njegove uveljavitve.

27. člen
Z dnem, ko začne veljati ta odlok, preneha veljati odlok o priznavalninah 

udeležencev NOV občine Gornja Radgona (Ur. objave, št. 28/84). .

28. člen
Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnih objavah Pomurja.

Številka: 191-3/86-03
Datum: 25. 12. 1986

Predsednik
Skupščine občine Gomja Radgona

Peter FRIDAU
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Na podlagi 12. člena zakona o cestah (Uradni list SRS, št. 

38/81), 16. člena odloka o vzdrževanju in upravljanju javnih poti (Ur. 
objave št. 1/85) in 206. člena statuta občine Gornja Radgona (Uradne 
objave, št. 41/81 in 7/86) je skupščina občine Gornja Radgona na seji 
zbora združenega dela in zbora krajevnih skupnosti, dne 25. 12. 1986 
sprejela

ODLOK 
o spremembi odloka o določitvi višine in načina plačevanja povračil za 

uporabo javnih poti za traktorje v občini Gornja Radgona

1. člen
Spremeni se 1. člen odloka o določitvi višine in načina plačeva

nja povračil za uporabo javnih poti za traktorje v občini Gomja Rad
gona (Ur. objave, št. 1/85) in glasi:

1. Za traktorje do 46 kw protivrednost za 2 m3 gramoza s prevo
zom v oddaljenosti 10 km in

2. za traktorje nad 46 kw protivrednost za 3,5 m3 gramoza s pre
vozom v oddaljenosti 10 km.

Višino povračil določi do 31. januarja za tekoče leto s svojim 
sklepom izvršni svet SO na osnovi določil tega člena in ugotovljeni 
veljavni ceni gramoza in prevoza.

2. člen
Ta odlok’začne veljati osmi dan po objavi v Uradnih objavah ob

čin Pomurja, uporablja pa se od 1/1-1987 dalje.

Številka: 420-6/76
Datum: 25. 12. 1986

PREDSEDNIK
Skupščine občine G. Radgona

Peter FRIDAU
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Po 206. členu statuta občine Gornja Radgona (Ur. objave Po

murja štev. 41/81 in 7/86) ter 2. čl. zakona o matičnih knjigah (Ur. 
list SRS, štev. 16/74, 28/81 in 38/86) je skupščina občine Gor. Rad
gona na seji zbora združenega dela in zbora krajevnih skupnosti spre
jela 25. 12. 1986



ODLOK
o območjih za vodenje matičnih knjig v občini Gornja Radgona

1. člen
S tem odlokom se določajo območja in sedeži matičnih območij 

v občini Gornja Radgona.

2. člen
Za vsako matično območje se vodi ena rojstna in ena matična 

knjiga umrlih.

3. člen
Matične knjige se vodijo na sedežu matičnega območja.

II. MATIČNA OBMOČJA

4. člen
1. Sedež matičnega območja Apače obsega naslednja naselja: 

Apače, Črnci, Drobtinci, Grabe, Janhova, Lešane, Lutverci, Mahovci, 
Nasova, Novi vrh, Plitvica, Podgorje, Pogled, Segovci, Spodnje Ko- 
njišče, Stogovci, Vratja vas, Vratji vrh, Zgornje Konjišče, Zepovci, Ži- 
berci.

2. Sedež matičnega območja Gornja Radgona obsega naslednja 
naselja: Aženski vrh, Črešnjevci, Gornja Radgona, Hercegovščak, La- 
stomerci, Lomanoše, Mele, Norički vrh, Orehovci, Orehovski vrh, 
Plitvički vrh, Podgrad, Police, Ptujska cesta, Spodnja Ščavnica, Zagaj- 
ski vrh, Zbigovci.

3. Sedež matičnega območja Negova obsega naslednja naselja: 
Gornji Ivanjci, Ivanjski vrh, Ivanjševci ob Ščavnici, Ivanjševski vrh, 
Kunova, Lakovci, Negova, Radvenci, Rodmošci, Spodnji Ivanjci, Sta- 
vešinci, Stavešinski vrh.

4. Sedež matičnega območja Radenci obsega naslednja naselja: 
Boračeva, Hrastje Mota, Hrašenski vrh, Janžev vrh, Kapelski vrh, Ko- 
bilščak, Melanjski vrh, Murski vrh, Murščak, Paričjak, Rački vrh, Ra
denci, Radenski vrh, Rihtarovci, Spodnji Kocjan, Sratovci, Turjanci, 
Turjanski vrh, Zgornji Kocjan, Zmova..

5. Sedež matičnega območja Videm ob Ščavnici obsega naslednja 
naselja: Biserjane, Blaguš, Brezje, Čakova, Dragotinci, Gaberc, Galu- 
šak, Grabonoš, Grabšinci, Jamna, Kocjan, Kočki vrh, Kokolajnščak, 
Kraljevci, Kutinci, Kupetinci, Mali Moravščak, Očeslavci, Okoslavci, 
Rožički vrh, Selišči, Slaptinci, Sovjak, Stanetinci, Stara gora, Terbe- 
govci, Videm, Ženik, Žihlava.

5. člen
Poročne matične knjige se vodijo skupaj za vsa matična območ

ja. Poročne matične knjige se vodijo po naslednjih matičnih območ
jih:

1. Matično območje Gornja Radgona, ki zajema matična območ
ja iz 1. do 4. točke 4. člena tega odloka

2. Matično območje Videm ob Ščavnici, ki zajema območje iz 5. 
točke 4. člena tega odloka.

6. člen
Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnih objavah po

murskih občin, uporablja pa se od 1. 1. 1987 dalje.
Z dnem uveljavitve tega odloka preneha veljati odlok o območjih 

za vodstvo matičnih knjig v občini Gornja Radgona (Ur. objave, št. 
11/1970).

Štev.: 20-3/86-02
Datum: 25. 12. 1986

Predsednik
skupščine občine Gornja Radgona

Peter FRIDAU
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Na podlagi 205. člena statuta občine Gornja Radgona (Uradne 

objave št. 41/81 in 7/86) je skupščina občine Gornja Radgona na seji 
zbora združenega dela, zbora krajevnih skupnosti in družbenopoliti
čnega zbora, dne 25. 12. 1986 sprejela

ODLOK 
o grbu občine Gor. Radgona

1. člen
Občina Gornja Radgona ima svoj grb.

2. člen
Grb ima obliko ščita, ki je spodaj zaokrožen, zgoraj pa sta strani

ci spiralno zaviti.

3. člen
Grb občine Gornja Radgona je razdeljen na tri polja: zgornje le

vo polje je rumene barve z vzhajajočim soncem in predstavlja sončno 
srečno deželo slovenskih goric, zgornje desno polje je bele barve z 
rdečo zvezdo in grozdom, kar pomeni svobodno in ekološko značil

nost pokrajine, spodnje polje je modre barve s petimi valovitimi črta
mi in predstavlja mejno reko Muro.

Grafični prikaz grba je sestavni del tega odloka.

4. člen
Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnih obja

vah občin Pomurja.

Številka: 011-1/86-03
Datum: 25/12-1986

PREDSEDNIK
Skupščine občine G. Radgona

* Peter FRIDAU
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Na podlagi 205. člena statuta občine Gornja Radgona (Uradne 

objave, št. 41/81 in 7/86), 30. člena zakona o sistemu državne uprave 
in o izvršnem svetu skupščine SR Slovenije ter o republiških upravnih 
organih (Uradni list SRS, št. 24/79, 12/82 in 39/85) in v skladu zli. 
členom odloka o organizaciji občinskih upravnih organov (Ur. obja
ve, št. 41/80, 17/80, 34/81 in 7/86) je skupščina občine Gornja Rad
gona na seji zbora združenega dela, zbora krajevnih skupnosti in 
družbenopolitičnega zbora, dne 25. 12. 1986 sprejela

SKLEP 
o sestavi komiteja za družbeno planiranje in družbenoekonomski razvoj

I.
S tem sklepom se določa: število članov komiteja, upravni orga

ni, samoupravne interesne skupnosti, organizacije združenega dela in 
druge samoupravne organizacije in skupnosti (v nadaljnem besedilu: 
organizacije in skupnosti), ki delegirajo svoje predstavnike v komite 
ter število članov komiteja, ki jih imenuje izvršni svet.

II.
Komite sestavlja predsednik, namestnik predsednika in devet 

članov.
Predsednika in namestnika predsednika imenuje občinska skup

ščina na predlog predsednika izvršnega sveta.
V komite delegirajo:
— delovna skupnost upravnih organov SO 1 člana
— samoupravne interesne skupnosti 2 člana
— krajevne skupnosti 1 člana
— družbenopolitične organizacije 1 člana
— temeljne in druge organizacije združenega dela 3 člane

III.
Na podlagi predloga izvršnega sveta komisija za volitve in ime

novanja določi organizacije in skupnosti, ki delegirajo v komite svoje
ga predstavnika. Komisija za volitve in imenovanja s sklepom ugotovi 
delegate, ki so jih v komite delegirale organizacije in skupnosti iz II. 
točke tega sklepa.

IV.
Komite dela na sejah in odloča z večino glasov vseh članov. Ko

mite sprejme poslovnik, s katerim določi način svojega dela, postopek 
sprejemanja ^odločitev, pravice in dolžnosti predsednika komiteja v 
zvezi s pripravo in vodenjem sej, način sodelovanja komiteja z organi, 
organizacijami in skupnostmi, ki delegirajo svoje predstavnike v ko
mite, kakor tudi z drugimi organi, organizacijami in skupnostmi, s ka
terimi sodeluje komite pri svojem delu.

V.
Ta sklep začne veljati osmi dan po objavi v Uradnih objavah ob

čin Pomurja.

Številka: 02-5/86-SO
Datum: 25/12-1986

Predsednik
Skupščine občine G. Radgona

Peter FRIDAU
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Na podlagi 45. člena zakona o sistemu državne uprave in o izvršnem svetu 

skupščine SR Slovenije ter o republiških upravnih organih (Ur. list SRS, št. 
24/79, 12/82 in 39/85), 225. člena statuta občine Gornja Radgona (Ur. objave, 
št. 41/81 in 7/86) je Skupščina občine Gornja Radgona na sejah zbora združe
nega dela in zbora krajevnih skupnosti dne 25. 12. 1986 sprejela

ODLOK 
o spremembi odloka o organizaciji občinskih upravnih organov in strokovnih služb

1. člen
V odloku o organizaciji občinskih upravnih organov in strokovnih služb 

(Ur. objave, št. 14/80, 17/80 in 34/81) se v naslovu odloka in v členih 1, 3, 5, 6



in 27 črta besedilo »in strokovne službe občine« oz. besedilo »in strokovne 
službe izvršnega sveta«.

2. člen ■
Črta se drugi odstavek 2. člena odloka.

3. člen
Besedilo drugega odstavka 11. člena odloka še spremeni, tako da glasi: 
»Število članov komiteja in njegovo sestavo določi Skupščina občine s 

sklepom«.

4. člen
13. člen se črta.

5. člen
14. člen se spremeni, tako da se glasi: *
»V občinskih upravnih organih se lahko organizirajo notranje organizacij

ske enote in sistemizirajo naloge in opravila, tako da se zagotovi učinkovito, ra
cionalno, smotrno in strokovno opravljanje nalog, zagotovi pravočasno in učin
kovito uresničevanje pravic in izvrševanje obveznosti delovnih ljudi in občanov, 
samoupravnih organizacij in skupnosti v skladu z naravo in obsegom del in na
log upravnega organa.

Notranjo organizacijo upravnega organa ter sistemizacijo del in nalog 
predpiše funkcionar, ki vodi upravni organ s pravilnikom o organizaciji in delu 
upravnega organa ter pravilnikom o sistemizaciji del in nalog, ki temeljita na 
splošnih načelih notranje organizacije in sistemizacije del in nalog, določenih v 
zakonu ter aktu izvršnega sveta skupščine občine.«

6. člen
15. člen se črta.

7. člen
16. člen se črta.

8. člen
V 19. členu se v predzadnji alinei drugega odstavka pred besedo »opra

vlja« doda beseda »lahko« in v drugem odstavku se doda nova alinea:
»— vodijo dvojnih gospodinjstev«.

9. člen
V 20. členu se besedilo »odmerja nadomestilo za uporabo stavbnega zem

ljišča« nadomesti z besedilom »opravlja naloge za sklad stavbnih zemljišč s 
svojega področja«.

V zadnji alinei se pred besedo »komunalnega« doda beseda »stanovanj
skega«.

10. člen
21. člen se spremeni, tako da glasi:
»Oddelek za občo upravo:
— opravlja upravne naloge s področja vzgoje in izobraževanja, raziskoval

ne dejavnosti, zdravstva, kulture, socialnega varstva ter opravlja nadzor nad za
konitostjo dela samoupravnih interesnih skupnosti, njihovih služb ter organiza
cij združenega dela s teh področij,

— opravlja upravno nadzorstvo nad uporabo predpisov o splošnem 
upravnem postopku in predpisov o pisarniškem poslovanju v organih in organi
zacijah, ki pri svojem delu te predpise uporabljajo ter daje pojasnilo in stroko
vno pomoč v zadevah, ki se tičejo upravnega postopka,

— upravlja upravne in druge zadeve v zvezi z družbenim varstvom borcev 
NOV in udeležencev drugih vojn, vojaških invalidov, družin padlih borcev, ci
vilnih invalidov vojne, družinskih članov oseb v obvezni vojaški službi in nalo
ge v zvezi z varstvom grobišč in grobov padlih borcev NOV, spomenikov in dru
gih obeležij NOV,

— opravlja dela in naloge glavne in sprejemne pisarne upravnih organov,
— opravlja naloge na področju finančnih in strokovnih opravil za občin

ski proračun in sredstev za delo upravnih organov ter skladov, obračune oseb
nih dohodkov in opravlja druga opravila v zvezi z izvrševanjem proračuna in fi
nančnega načrta delovne skupnosti, opravlja vse strokovne, organizacijske in 
administrativne naloge v zvezi z delovanjem občinske skupščine in izvršnega 
sveta in njihovih delovnih teles,

— skrbi, da so predpisi in drugi splošni akti, ki se predlagajo v sprejem iz
vršnem svetu in skupščini občine, skladni z ustavo, zakoni in drugimi predpisi,

— opravlja vse strokovne naloge s kadrovskega področja za skupščino in 
izvršni svet,

— spremlja uresničevanje izvajanja vseh družbenih dogovorov in samou
pravnih sporazumov, ki se nanašajo na kadrovsko politiko

— sodeluje z organizacijami združenega dela in zagotavlja strokovno po
moč pri vsebinskem in organizacijskem uveljavljanju kadrovske funkcije,

— sodeluje pri oblikovanju kadrovskih predlogov za opravljanje najodgo
vornejših nalog in funkcij,

— vodi evidenco kadrov in skrbi za ažurno spremljanje stanja,
— opravlja strokovna in administrativna opravila s kadrovskega področja 

za upravne organe in delovno skupnost,
— pripravlja samoupravne splošne akte ter skrbi za razvoj organizacijskih 

metod in tehnike dela občinskih upravnih organov,
— izvaja naloge s področja družbenega sistema informiranja in pripravlja 

zasnove računalniške obdelave, analiz ter programov za potrebe upravnih orga
nov,

— opravlja druge upravne zadeve, ki ne spadajo v delovno področje dru
gih upravnih organov.«

11. člen
_ V 22. členu se besedilo drugega odstavka »ter ugotavlja izvor njihovega 

premoženja in opravlja naloge za komisije, ki so ustanovljene za področje za
dev obdavčevanja« nadomesti z besedilom: »ter ugotavlja nenapovedan doho
dek občanov, opravlja naloge za družbene svete, ki so ustanovijo za področje 
zadev obdavčevanja.

Doda se 7. odstavek, ki glasi:
»Odmerja in pobira nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča.«

12. člen
V 24. členu se doda alinea, ki glasi:
»— opravlja vse zadeve s področja kmetijstva, živilsko-predelovalne indu

strije, gozdarstva, lovstva, ribištva in vodnega gospodarstva.«

13. člen
25. in 26. člen se črtata.

14. člen
V 28. členu se prvi stavek drugega odstavka spremeni in glasi: »Komite 

vodi predsednik, oddelke vodijo načelniki, uprave pa direktorji.«

15. člen
V 30. členu se na koncu prvega odstavka doda besedilo: »in jih določa 

splošni akt o sistemizaciji del in nalog upravnih organov«.
V 31. členu se prvi odstavek spremeni in glasi:
»O izločitvi uradne osebe, vodilnega delavca in delavca s posebnimi poo

blastili odloča funkcionar, ki vodi upravni organ.«

16. člen
33. člen se črta.

17. člen _
Z dnem uveljavitve tega odloka prenehajo veljati:
— odlok o ustanovitvi komiteja za družbeno planiranje in družbeno-eko- 

nomski razvoj (Ur. objave, št. 13/79),
— odlok o izvršnem svetu skupščine'občine Gor. Radgona (Ur. objave, št. 

24/74),
— odlok o ustanovitvi, organizaciji in delovanju kadrovske službe pri SO 

Gor. Radgona (Ur. objave, št. 19/76) in
— odlok o ustanovitvi INDOK centra v občini Gornja Radgona (Ur. obja

ve, št. 15/75).

Številka: 030-3/80
Datum: 25. 12. 1986

Predsednik
skupščine občine Gornja Radgona 

Peter FRIDAU
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Na podlagi 1. in 10. člena zakona o davku na promet nepremi

čnin (Ur. list SRS, št. 35/85) in 206. člena statuta občine G. Radgona 
(Ur. objave, št. 41/81 in 7/86) je SO Gor. Radgona na seji zbora zdru
ženega dela in zbora krajevnih skupnosti-dne 25/12-1986 sprejela

ODLOK 
o spremembah in dopolnitvah odloka o davku na promet nepremičnin 

občine Gor. Radgona

1. člen
V odloku o davku na promet nepremičnin (Ur. objave, št. 31/85) 

se 2. in 3. točka 3. člena odloka spremenita tako., da se glasita:
2. Za nezazidana stavbna zemljišča in druga zemljišča, ki se ne 

uporabljajo v kmetijske namene se odmerja davek na promet nepre
mičnin po naslednjih progresivnih stopnjah glede na prometno vred
nost m2 površine:

osnova din %
do 130 15

nad 130 do 400 19 din + 20 nad 130
nad 400 do 670 73 din + 25 nad 400
nad 670 do 800 140 din + 30 nad 670
nad 800 do 940 179 din + 36 nad 800
nad 940 do 1.070 229 din + 42 nad 940
nad 1.070 do 1.200 284 din + 48 nad 1.070
nad 1.200 do 1.340 346 din + 54 nad 1.200
nad 1.340 422 din + 60 nad 1.340

3. Na razliko med prometno in gradbeno vrednostjo od m2 povr
šine se plačuje davek na promet nepremičnin po naslednjih stopnjah:

od vrednosti din znaša davek 
do 2.670

nad 2.670 dq 8.020
nad 8.020 do 14.710
nad 14.710 do 22.730
nad 22.730 do 30.750
nad 30.750

% 
15

400 + 20 nad 2.670 
1.470 + 25 nad 8.020 
3.142 + 30 nad 14.710 
5.548 + 40 nad 22.730 
8.756 + 50 nad 30.750

2. člen
Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnih objavah pomur
skih občin, uporablja pa se od 1. 1. 1987 dalje.

Številka: 422-13/82-05
Datum: 25/12-1986

Predsednik 
skupščine občine G. Radgona 

Peter Fridau
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Na podlagi 205. in 824. člena statuta občine Gornja Radgona 
(Uradne objave, št. 41/81 in 7/86) je skupščina občine na seji zbora 
združenega dela, zbora krajevnih skupnosti in družbenopolitičnega 
zbora, dne 25. 12. 1986 sprejela

SPREMEMBE IN DOPOLNITVE STATUTA OBČINE GORNJA 
RADGONA

1. člen
Spremeni in dopolni se statut občine Gornja Radgona (Uradne 

objave, št. 41/81 in 7/86).

2. člen
246. člen se spremeni tako, da se glasi:
Za zagotovitev opravljanja strokovnih ter organizacijsko-tehni- 

čnih nalog v zvezi z delovanjem občinske skupščine, njenih zborov in 
delovnih teles ter za sodelovanje z delegacijami in konferencami dele
gacij odgovarja sekretar skupščine.

3. člen
V 279. členu se črta besedilo »ter za kadrovsko službo«.

4. člen
V prvem odstavku 280. člena se črta besedilo »in strokovna slu

žba skupščine in izvršnega sveta«.

5. člen
Tretji odstavek 281. člena se spremeni in glasi:
»Oddelek vodi načelnik, upravo direktor, sekretariat sekretar in 

komite vodi predsednik«.
Črta se šesti odstavek.

6. člen
V prvem stavku 283. člena se za besedo »načelnik« doda beseda 

»direktor«.
V drugem stavku se za besedo »načelnika« dodata besedi »direk

torja, sekretarja«.

7. člen
Spremembe in dopolnitve tega statuta začnejo veljati osmi dan 

po objavi v Uradnih objavah občin Pomurja.

Številka: 011-2/80
Datum: 25/12-1986

Predsednik
Skupščine občine G. Radgona 

Peter FRIDAU
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Na podlagi 52. člena zakona o stavbnih zemljiščih (Ur. list SRS, št. 18/84) 

ter 206. člena statuta občine Gornja Radgona (Ur. objave, št. 41/81 in 7/86) je 
skupščina občine Gornja Radgona na seji zbora združenega dela in zbora kra
jevnih skupnosti dne 25. 12. 1986 sprejela

ODLOK
x o oddaji stavbnih zemljišč v občini Gor. Radgona

I. SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen
S tem odlokom se določi način, pogoji in postopek oddaje stavbnega zem

ljišča v uporabo za graditev, višina in način zajemanja povečanje vrednosti 
stavbnega Zemljiča, stopnja in način valorizacije stroškov za pripravo in oprem
ljanje stavbnega zemljišča v območjih, ki jih zajemajo prostorski izvedbeni na
črti, način valorizacije povprečnih stroškov pridobitve zemljišča v območjih ve
ljavnih prostorskih izvedbenih načrtov in družbenih vlaganj v ta zemljišča.

II. ODDAJANJE STAVBNIH ZEMLJIŠČ

2. člen
Stavbno zemljišče v družbeni lastnini odda sklad stavbnih zemljišč občine 

Gornja Radgona (v nadaljevanju sklad) v uporabo družbeno pravnim osebam 
za gradnjo objektov za njihove potrebe ter civilno pravnim osebam in občanom 
za gradnjo stanovanjskih hiš in drugih objektov, na katerih lahko imajo lastnin
sko pravico.

3. člen
V naseljih, ki se urejajo z urbanističnim redom ali prostorsko izvedbenim 

načrtom je možno dati v uporabo stavbno zemljišče za gradnjo stanovanjskih 
ali drugih objektov, če je zemljišče, komunalno urejeno. Le izjemoma je dopu
stno, da se določen komunalni objekt ali naprava zgradi tudi naknadno, če je to 
smotrno zaradi same tehnične izvedbe ali zaradi stroškov urejanja, vendar mora 
biti komunalni objekt ali naprava zgrajena najkasneje do roka, ko investitorjev 
objekt prične obratovati. O tem se upravljalen in investitor dogovorita s pogod
bo.

4. člen
Stavbno zemljišče se odda proti plačilu cene tega zemljišča in prispevka k 

stroškom za pripravo in opremljanje stavbnega zemljišča, za območje veljavne
ga prostorskega izvedbenega načrta.

5. člen
O oddaji stavbnega zemljišča za gradnjo odloča komisija za oddajanje 

stavbnih zemljišč.

6. člen
Stavbno zemljišče se odda s pogodbo na podlagi javnega razpisa za odda

jo stavbnega zemljišča (v nadaljevanju: javni razpis) ali brez javnega razpisa v 
primerih, ki jih določa 51. člen zakona o stavbnih zemljiščih.

7. člen
Javni razpis se izvede z zbiranjem pismenih ponudb. Javni razpis se objavi 

na krajevno običajen način in to 15 dni pred obravnavo in izbiro pismenih po
nudb, ki jo opravi komisija za oddajanje stavbnih zemljišč.

8. člen
Javni razpis mora vsebovati:
— naziv in sedež Sklada
— katastrske podatke o stavbnem zemljišču
— ceno stavbnega zemljišča
— višino prispevka k stroškom za pripravo in opremljanje stavbnega zem

ljišča
— rok in način plačila cene stavbnega zemljišča ter prispevka k stroškom 

za pripravo in opremljanje stavbnega zemljišča
— rok za predložitev pismenih ponudb s predložitvijo dokumentacije (v 

skladu z 9. in 10. členom tega odloka
— rok za sklenitev pogodbe o oddaji stavbnega zemljišča
— podatke o namembnosti objekta, ki jih bo dovoljeno graditi na stavb

nem zemljišču v skladu s prostroskim izvedbenim aktom
— podatke o stopnji urejenosti stavbnega zemljišča
— posebne pogoje za graditev objekta na stavbnem zemljišču, ki jih dolo

ča zakon o stavbnim zemljiščih in na njegovi podlagi izdani predpisi
— čas in kraj obravnave in izbire pismenih ponudb v skladu z razpisnimi 

pogoji
— druge pogoje, določene v skladu s politiko stanovanjske in druge gradi

tve v občini Gornja Radgona.

9. člen
Če se stavbno zemljišče odda občanom za graditev družinske stanovanjske 

hiše se razen pogojev iz prejšnjega člena upoštevajo tudi stanovanjske, zdrav
stvene razmere in namensko varčevanje.

10. člen
Udeleženci javnega razpisa se pogoji iz prejšnjega člena vrednotijo po na

slednjih merilih:
.1 pri stanovanjskih razmerah se upošteva, da prosilec, oz. zakonec

a) ni imetnik stanovanjske pravice 20 točk
b) je imetnik neprimernega stanovanja

(vlažni prostori, brez sanitarij ipd) 15 točk
c) je imetnik stanovanjske pravice

— stanovanjska površina, ki odpade na družinskega člana 
za vsakega člana skupnega gospodinjstva v stanovanju, ki 
po velikosti ne ustreza družbeno priznanemu stanovanjske
mu standardu določenega števila članov iz tabele se upošte
va 10 točk

Število družinskih članov stanovanjska površina do m 2
1 32
2 45
3 58
4 70

II. zdravstveno stanje člana družine
— invalid I. ali II. kategorije ’ 12 točk
— kronična ali težja bolezen 10 točk

III. namensko varčevanje udeleženca
— že preteklo 2 leti varčevanja 4 točke 1
— že preteklo 3 leta in več 8 točk

IV. neuspela udeležba pri že izvedenem razpisu 6 točk

11. člen
V primeru enakega števila točk na osnovi meril iz prejšnjega člena tega 

odloka ima prednost pri pridobitvi stavbnega zemljišča ponudnik, ki ima večje 
število točk pri posameznem merilu na osnovi vrstnega reda posameznih meril.

V primeru večjega števila ponudnikov za isto stavbno zemljišče se ob ena
kih pogojih določi prednost kot je določena v prvem odstavku tega člena.

12. člen
Pri javnem razpisu za oddajo stavbnih zemljišč občanom za gradnjo poslo

vno stanovanjskih in poslovnih objektov lahko sodelujejo ponudniki, ki izpol
njujejo pogoje za pridobitev dovoljenja za opravljanje obrtne dejavnosti in v ta 
namen predložijo potrdilo pristojnega organa.

Kot merila se smiselno uporabljajo kriteriji iz 9. in 10. člena tega odloka, 
poleg tega imajo prednost ponudniki, ki že opravljajo, ali bodo opravljali obrt
no dejavnost, opredeljeno kot deficitarno v občini. Pri enakih pogojih imajo 
prednost ponudniki, ki opravljajo deficitarno obrtno dejavnost.

13. člen
Vsi interesenti morajo v zaprti pismeni ponudbi priložiti tudi potrdilo o 

vplačani varščini, ki znaša 10% celotne vrednosti komunalno opremljenega 
stavbnega zemljišča. Varščina se uspelemu interesentu vračuna v ceno stavbne
ga zemljišča, neuspelemu ponudniku in ponudniku zoper katerega je vložen 
ugovor pa se vrne brez obresti v roku 15 dni od odločitve komisije. V primeru, 
da uspeli ponudnik brez upravičenega razloga odstopi od nameravane gradnje 
mu varščina zapade v korist upravljalca.

14. člen
O izboru ponudnika, ki v največji meri izpolnjuje razpisane in druge pogo

je določene s tem odlokom komisija za oddajo stavbnih zemljišč obvesti vse po
nudnike, ki se udeležijo javnega razpisa.

Komisija za oddajo stavbnega zemljišča mora odločiti o izboru ponudni
kov v 15 dneh od poteka roka natečaja.



15. člen
Vsak ponudnik, ki ni izbran v postopku obravnave pismenih ponudb v 

skladu z razpisnimi in drugimi določenimi s tem odlokom ima možnost seznani
ti se s ponudbo ponudnika, ki mu je bilo oddano stavbno zemljišče, ki najbolj 
izpolnjuje razpisne in druge pogoje.

16. člen
Vsak ponudnik, ki se je udeležil javnega razpisa lahko vloži ugovor v 

osmih dneh od dneva, ko je prejel obvestilo o izboru na upravni odbor sklada, 
če meni, da je z odločitvijo v izboru kršena njegova pravica. Upravni odbor 
sklada odloči o ugovoru v petnajstih dneh od dneva, ko je bil vložen ugovor.

17. člen
Na podlagi pravnomočne odločitve organa sklada ali odločbe sodišča 

skleneta investitor, ki mu je bilo oddano stavbno zemljišče in sklad pogodbo o 
oddaji stavbnega zemljišča.

18. člen
Občan lahko prenese pravico uporabe stavbnega zemljišča, ki je bilo od

dano po določbah tega odloka s pravnim poslom le na svojega zakonca, med
tem kot društvo in druge civilno pravne osebe ne morejo prenesti s pravnim po
slom pravice uporabe oddanega stavbnega zemljišča.

Ul. VALORIZACIJA

19. člen
Cena kvadratnega metra stavbnega zemljišča zajema povprečne stroške 

pridobitve zemljišča na območju veljavnega prostorskega izvedbenega načrta in 
povečano vrednost zaradi družbenih vlaganj valoriziranih v letu oddaje. Pove
čana vrednost stavbnega zemljišča je valorizirana vrednost minulih vlaganj v 
ureditev stavbnih zemljišč, ki se določi v investicijskem programu urejanja 
stavbnih zemljišč, sprejetimi za posamezen prostorski izvedbeni načrt in se zaja
me v celoti ob oddaji stavbnega zemljišča v uporabo. Valorizacija minulih vla
ganj iz prejšnjega odstavka se opravi po družbenih priznanih stopnjah za vred
nost stavbnega zemljišča, povprečno vrednost m2 stanovanjske površine in pri 
valorizacijskih stopnjah komunalnih objektov in naprav.

20. člen
Predvideni stroški za izračunane prispevke oziroma sorazmernega dela 

stroškov za pripravo in za opremljanje stavbnega zemljišča se vsako tekoče leto 
valorizirajo na podlagi dejansko povišanih stroškov za pripravo in opremljanje 
stavbnih zemljišč po podatkih pristojne statistične službe. Valorizacija stroškov 
iz prejšnjega odstavka se opravi z dopolnitvijo investicijskega programa ureja
nja stavbnih zemljišč, ki jo sprejme upravni odbor sklada.

IV. KONČNE DOLOČBE

21. člen
Za primere, ki jih odlok ne navaja se smiselno uporabljajo določila zako

na o štabnih zemljiščih.

22. člen
Ko prične veljati ta odlok preneha veljati odlok o upravljanju in oddaja

nju stavbnega zemljišča v občini Gor. Radgona (Ur. objave, št. 21-229/1978) in 
odlok o spremembi in dopolnitvi odloka o upravljanju in oddajanju stavbnega 
zemljišča v občini Gor. Radgona (Ur. objave, št. 17-153/1983).

23. člen
Ta odlok prične veljati osmi dan po objavi v Uradnih objavah Pomurja.

Številka: 464-3/86-10
Datum: 25. 12. 1986

Predsednik
Skupščine občine G. Radgona

Peter FRIDAU
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Na podlagi 6. in 11. člena zakona o davkih občanov (Ur. list SRS, št. 

44/82 in 9/85) in 206. člena statuta občine Gor. Radgona (Ur. objave, št. 41/81 
— 7/86) je skupščina občine Gor. Radgona na seji zbora združenega dela iz 
zbora krajevnih skupnosti dne 25/12-1986 sprejela

ODLOK 
o spremembah in dopolnitvah odloka o davkih občanov občine Gor. Radgona

1. člen
V odloku o davkih občanov občine Gor. Radgona (Ur. objave, št. 9/85, 

31/85 in 12/86) se za 1. odstavkom 38. člena doda novi 2. odstavek, ki se glasi:
Odstotek olajšave iz prejšnjega odstavka se poveča do nadaljnih 10% za

vezancem, ki vlagajo sredstva za razširjeno reprodukcijo na področju manj raz
vitih krajevnih skupnosti in v letu, ko vlagajo, dodatno zaposlijo vsaj enega de
lavca, razen v kolikor ni zakonske omejitve o dodatni zaposlitvi. Manj razvite 
krajevne skupnosti v občini so opredeljene v odloku o območjih, ki se štejejo za 
manj razvita območja v SRS v obdobju od leta 1986—1990 (Ur. list SRS, št. 
43/85).

Dosedanji 2. odstavek postane 3. odstavek istega člena. .

2. člen
Drugi odstavek 43. člena se spremeni tako, da se glasi: Davčna olajšava iz 

prejšnjega odstavka tega člena se prizna v primeru, ko pooblaščena banka, ki je 
sprejela devizno plačilo iz tujine, izplača obrtni zadrugi ali organizaciji združe
nega dela, katere blago ali storitev je bila izročena, dinarsko protivrednost in je 
v ustrezni koloni izvozne carinske deklaracije kot proizvajalec naveden zaveza
nec ali skupina zavezancev, ki takšno olajšavo uveljavlja. Davčna olajšava se 
prizna tudi za storitve, ki jih zavezanec opravti v tujini preko organizacije zdru
ženega dela in zavezancem, ki opravljajo gostinsko dejavnost, če po pogodbi z 
organizacijo združenega dela sprejemajo dinarske (turistične) čeke.

3. člen
V 2. odstavku 49. člena se za besedama: »Društvo upokojencev« doda: 

»in od dohodkov doseženih pri opravljanju strokovnih (trenerskih) del na po
dročju telesne kulture«.

4. člen
V 58. členu se dodata 3. in 4, odstavek, ki glasita: Davek po odbitku od 

dohodkov iz avtorskih pravic za izvirna umetniška dela in sicer: književna, kla
sična glasbena ter slikarska in kiparska dela, če so dohodki doseženi pri organi
zaciji združenega dela s področja kulture, ki jim je to'glavna dejavnost, se pla
čuje po stopnji 10 %.

V primeru dvoma, ali gre za umetniška dela v smislu prejšnjega odstavka 
odloči davčni organ na podlagi predhodnega mnenja za kulturo pristojnega re
publiškega upravnega organa.

5. člen
Spremeni se 62. člen in se glasi:
Davek od dohodkov iz premoženja in premoženjskih pravic se plačuje po 

stopnjah:

Spremeni se 68. člen in se glasi:
Davek od premoženja plačujejcrzavezanci v naslednji višini: 
1. Od stanovanjskih stavb, stanovanj, garaž:

osnova stopnja
rSnad do 139.140 15 %
nad 139.140 do 278.270 24%
nad 278.270 do 417.410 33%
nad 417.410 do 556.550 42%
nad 556.550 do 695.680 50%
nad 695.680 do 834.820 58%
nad 834.820

6. člen
65%

osnova stopnja
do 2.674.100 0,10%

nad 2.674.100 do 5.348.200 0,20%
nad 5.348.200 do 10.696.400 0,30%
nad 10.696.400 do 16.044.600 0,45 %
nad 16.044.600 do 21.392.800 0,65 %
nad 21.392.800 do 26.741.000 0,85 %
nad 26.741.000 1,00 %

2. Od prostorov za počitek oziroma rekreacijo:

osnova stopnja
do 2.674.100 0,20%

nad 2.674.100 do 5.348.200 0,30%
nad 5.348.200 do 10.696.400 0;50 %
nad 10.696.400 do 16.044.600 0,75 %
nad 16.044.600 do 21.392.800 1 00 %
nad 21.392.800 do 26.741.000 1,25 %
nad 26.741.000 1,50%

3. Od poslovnih prostorov: 

osnova
do 2.674.100 

nad 2.674.100 do 5.348.200 
nad 5.348.200 do 8.022.300 
nad 8.022.300 do 10.696.400 
nad 10.696.400 do 13.370.500 
nad 13.370.500

stopnja 
0,15% 
0,35 % 
0,55% 
0,75 % 
1,00% 
1,25 %

4. Od plovnih objektov dolžine najmanj 8 do 9 m v pavšalnem let. znesku 
davka 60.192 din, nad 9 m dolžine pa 23.760 din za vsaki nadaljni meter dolži
ne..

Pavšalni letni znesek davka se za vsako leto starosti plovnega objekta zni
ža za 5%. Ne obdavčujejo se plovni objekti stari nad 15 let.

7. člen ♦
Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnih objavah občin Po

murja, uporablja pa se od 1. januarja 1987 dalje.

Številka: 42/1-85
Datum: 25/12-1986

Predsednik
Skupščine občine G. Radgona

Peter FRIDAU
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Na podlagi 205. člena statuta občine Gornja Radgona (Ur obja 

ve Pomurja, štev. 41/81 in 7/86) in 23. člena zakona o financiranju 
splošnih družbenih potreb v družbenopolitičnih skupnostih (Ur 1 
SRS, št. 39/74 in 4/78) je skupščina občine Gornja Radgona na sejah 
zbora združenega dela, zbora krajevnih skupnosti in družbenopoliti
čnega zbora, dne 25. 12. 1986 sprejela

ODLOK
o spremembi odloka o proračunu občine Gornja Radgona za leto 1986

1. člen
Odlok o proračunu občine Gornja Radgona za leto 1986 ki je bil 

objavljen v Uradnih objavah Pomurja štev. 12 z dne 10. 4. 1986 se 2. 
člen spremeni in dopolni tako, da se glasi:



1. Skupni prihodki občinskega proračuna za leto 1986 v višini 
521.519.000,— din se razporedijo:
— na splošno porabo 500.917.000
— na tekočo proračunsko rezervo 300.000
— na odstopljene prihodke 20.302.000

Predlog prihodkov občinskega proračuna in njihova razporedi
tev je prikazana v bilanci prihodkov in odhodkov, ki je sestavni del
proračuna občine Gornja Radgona za leto 1986.

2. člen
Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnih objavah Po

murja, uporablja pa se od 1. januarja 1986 dalje.

Številka: 400-2/86-03
Datum: 25. 12. 1986

Predsednik 
Skupščine občine Gornja Radgona 

Peter FRIDAU
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Na podlagi 37. člena Zakona o urejanju naselij in drugih pose

gov v prostor (Ur. list SRS, št. 18/84 in 37/85) ter 219. člena Statuta 
občine Murska Sobota (Ur. objave, št. 12/80 in 36/81) je Izvršni svet 
SO Murska Sobota na seji, dne 23. 12. 1986, sprejel

ODREDBO
o javni razgrnitvi spremembe zazidalnega načrta Černelavci—Veščica

I.
Javno se razgrne osnutek spremembe zazidalnega načrta Čeme- 

lavci—Veščica, ki ga je pod št. 26/86-ZN/S v decembru 1986 izdelal 
Zavod za ekonomiko in urbanizem v Murski Soboti.

II.
Osnutek spremembe zazidalnega načrta se razgrne v prostorih 

Krajevne skupnosti Černelavci ter v izložbi zgradbe Skupščine občine 
Murska Sobota (Titova cesta).

Javna razgrnitev traja 30 dni od dneva objave v Uradnih objavah 
pomurskih občin.

III.
V času javne razgrnitve lahko dajo občani, organi in organizacije 

pismene pripombe k osnutku spremembe zazidalnega načrta Zavodu 
za ekonomiko in urbanizem v Murski Soboti, Staneta Rozmana 5 ter 
Komiteju za urbanizem, gradbeništvo in komunalne zadeve občine 
Murska Sobota.

Številka: 351-6/86-4
M. Sobota, dne 23. 12. 1986

Predsednik
Izvršnega sveta SO M. Sobota 

Janez ŠTOTL
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Na podlagi 29. člena Zakona o zdravstvenem varstvu živali (Ur. 

1. SRS, št. 37/85) in 219. člena Statuta občine Murska Sobota (Uradne 
objave, št. 12/80) je izvršni svet občine M. Sobota na seji, dne 29. 12. 
1986 sprejel

ODREDBO 
o pristojbinah za veterinarsko-sanitarne preglede in za stroške poslova
nja Veterinarsko-higienske službe ter dovoljenja v občini Murska Sobo

ta.

1. člen
S to odredbo se določijo pristojbine za veterinarsko-sanitarne 

preglede in stroške poslovanja veterinarsko-higienske službe za potr
dila in dovoljenja iz 57. člena Zakona o varstvu živali pred kužnimi 
boleznimi, ki ogrožajo vso državo (Ur. 1. SFRJ, št. 43/86) in iz 29. čl. 
Zakona o zdravstvenem varstvu živali (Ur. 1. SRS, št. 37/85).

2. člen
Za veterinarsko-sanitarne preglede pošiljk živali, živalskih suro

vin, proizvodov in odpadkov pri nakladanju, prekladanju in razkla
danju, se plača naslednja pristojbina.

1. Za kamionske in vagonske pošiljke po režijski uri veljavnega 
cenika za veterinarske storitve za vsako začeto uro.

2. Za pošiljke v kombiju polovico vrednosti režijske ure.
3. Za pse in mačke od komada 1.000,—
4. Za kosovne pošiljke:
— kopitarjev in odraslega goveda od komada 700,—
— telet od komada 300,—
— žive perutnine od vsakih začetnih 50 kom 300,—

— za ribe, rake in polže od kg 10,—
— za meso kopitarjev, parklarjev, perutnine in mesne

izdelke od kg 10,—
— za vsako čebeljo družino 50,—
Kadar doseže obračun pristojbine, po kosovnih pošiljkah višjo 

pristojbino kot po kamionu ali vagonu, se pristojbina obračuna in 
plača z kamionsko oz. vagonsko pošiljko. Če pošiljka ni pravočasno 
pripravljena za pregled pa pristojni organ, ki opravlja veterinarsko- 
sanitami pregled pride ob dogovorjenem času na kraj nakladanja, 
prekladanja ali razkladanja, mora stranka, ki je pregled naročila, pla
čati še zamudnino v višini režijske ure, določene z veljavnim cenikom 
za veterinarske storitve.

1. Pristojbine za stalne veterinarsko-sanitarne preglede živali, ži
valskih surovin, živalskih proizvodov in odpadkov v proizvodnji 
OZD Mesna industrija, Agromerkur in Tovarna mlečnega prahu, se 
plačuje po dejansko opravljenih urah pooblaščenih delavcev Veteri
narske postaje M. Sobota, ki je za režijsko uro določena z veljavnim 
cenikom za veterinarske storitve.

2. Za veterinarsko-sanitarne preglede
a) divjačine pred odpremo ali skladiščenjem:
— divjih prašičev s trihinoskopskim pregledom od

komada 700,—
— divjih zajcev od komada 60,—
— pregled srnjadi in jelenjadi od komada 500,—
— pregled pernate divjadi od komada 30,—
— kosovnih pošiljk lovskih turistov do 20 kom male

divjadi ali 1 kom. velike divjadi 2.600,—
' — za vsakih začetih nadaljnjih 20 kom male divjadi 

ali 1 kom velike divjadi 500,—
b) Živine, mesnih in mlečnih izdelkov ter drugih proiz

vodov na sejmih, tržnicah, gostinskih in drugih obratih:
— zaklanih odojkov in perutnine od kg 10,—
— mlečnih izdelkov od kg 10,—
— za jajca od komada 2,—
— pri obdelavi in predelavi mesa za javno potrošnjo v gostiščih, 

na prireditvah, v hladilnicah in obrtni predelavi mesa ter za 
druge preglede, ki jih ta odredba ne omenja, se plača pristoj
bina za vsako začeto uro po veljavnem ceniku za veterinarske 
storitve.

4. člen
Pristojbine iz 3. čl. te odredbe obsegajo pregled živali pri razkla

danju in pred zakolom, pregled mesa po zakolu, surovin pred prede
lavo, izdelke ter njih pakiranje in nakladanje, če se navedeni pregledi 
opravljajo na enem mestu.

5. člen
Določeni zneski pristojbin in režijske ure iz 2. in 3. člena, vsebu

jejo tudi 15 % prispevek za občinski sklad za zdravstveno varstvo živi
ne, kot je določeno v veljavnih predpisih.

6. člen
Za izdajo dovoljenja za promet z mlekom in mlečnimi izdelki oz. 

za podaljševanje veljavnosti dovoljenja, se plača pristojbina za molz
nico 800,— din. Posestniku, ki ne oddaja mleka v zbiralnico ali mle
karno, pač pa ga daje na drug način v javno potrošnjo, se zaračunava 
še odvzem mleka in stroški pregleda molznic na TBC. Pristojbino zbi
ra organizator odkupa mleka DO Tovarna mlečnega prahu v M. So
boti.

7. člen
Če se pregled opravlja izven rednega delovnega časa organa, ki 

pregled opravlja, se pristojbina poveča za 50 %.
Posebne stroške, zamudnino in delo izven rednega delovnega ča

sa, si obračuna neposredno pooblaščena veterinarska organizacija, ki 
je pregled opravila, pri organizaciji združenega dela ali občanu, ki je 
pregled opravil.

8. člen
Za stroške poslovanja veterinarsko-higienske službe iz 5. člena 

Odloka o organizaciji, ureditvi in poslovanju veterinarsko-higienske 
službe (Ur. objave št. 4/80 in 24/82) plačujejo lastniki živali pristojbi
no za vse pa ob preventivnem cepljenju, in se glasi:
— za goveda in konje nad 120 kg 300,—
— za teleta in žrebeta do 120 kg 150,—
— za prašiče do 50 kg 4o’—
— za prašiče nad 50 kg 120,—
— za perutnino po komadu 0,80
— za kunce in zajce po komadu 10,—
— za čebelje družine po družini 30^—
— za pse 500’—

9. člen
Pristojbine se plačajo takoj po opravljenem delu, oz. izdaji 

zdravstvenega spričevala, dovoljenja ali potrdila, lahko pa se obraču
najo tudi mesečno.

Plačane pristojbine se odvedejo na zbirni račun pri SDK št. žiro 
računa 51900-840-035-31892 »Občinske pristojbine za zdravstveno 
varstvo živali«.



10. člen
Ta odredba začne veljati 8. dan po objavi v Uradnih objavah ob

čin Pomurja.

Številka: 322-49/86-8
Datum: 29. 12. 1986

Predsednik IS 
SO Murska Sobota 
Janez ŠTOTL, 1. r.
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Na podlagi 3. odst. 40 čl. Zakona o zdravstvenem varstvu živali (Url. 1. 

SRS, št. 37/85) in na podlagi republiške odredbe o preventivnih cepljenjih in 
diagnostičnih ter drugih preiskav v letu 1987 (Ur. 1. SRS, št. 46/86) ter 219. čl. 
Statuta občine M. Sobota (Ur. objave št. 12/8) je Izvršni svet skupščine občine 
M. Sobota dne 29. 12. 1986 sprejel

ODREDBO 
o preventivnih cepljenih in diagnostičnih ter drugih preiskavah v letu 1987 na ob

močju občine M. Sobota. t

1. člen
Splošno zaščitno cepljenje psov proti steklini starih več kot 4 mesece, se 

mora opraviti od 1. maja 1987. Ostali psi morajo biti cepljeni proti steklini ta
koj, ko dopolnijo 4 mesece starosti. Cepljenje opravi Veterinarska postaja v M. 
Soboti.

2. člen
Proti atipični kokošji kugi je potrebno preventivno cepiti kokoši, piščance, 

brojlerje in matične jate fazanov:
1. Na perutninskih obratih ABC Pomurka — DO Agromerkur, kjer se 

vzreja matično jato in piščanci.
2. Na perutninskih obratih zasebnih proizvajalcev, ki so kooperanti z DO 

Agromerkur, »KOKA« Varaždin in Mesoprodukt Zlatar Bistrica.
3. V neposredni okolici zgoraj navedenih rej v naslednjih naseljih:
Adrijanci, Bakovci, Beznovci, Bokrači, Cankova, D. Slaveči, Dokležovje, 

Dolina, Filovci, G. Slaveči, Grad, Krog, Kuštanovci, Košarovci, Lucova, Moš- 
čanci, Neradnovci, Peskovci, G. Petrovci, Puževci, Radovci, Ratkovci, Skakov- 
ci, Strukovci, Salamenci, Šalovci, Tropovci, Vadarci, Vaneča, Vidonci in Zen- 
kovci.

4. V fazanarijah gojitvenega lovišča Kompas G. Petrovci in Fazan Beltinci.
Cepljenje iz prejšnjega odstavka se opravi z živo ali mrtvo vakcino po pro

gramu imunoprofilakse (obvezno navodilo Republiške veterinarske uprave št. 
322/a; 026/82 z dne 11. marca 1986).

Cepljenje na družbenih obratih in pri kooperantih DO Agromerkur opravi 
Obratna veterinarska ambulanta DO Agromerkur, v vseh ostalih rejah pa Vete
rinarska postaja Murska Sobota.

3. člen
Pregled kokoši matične jate ABC Pomurka, DO Agromerkur na povzroči

telja kokošjega tifusa po metodi hitre krvne aglutinacije opravi Veterinarska po
staja M. Sobota z ekipo obratne veterinarske ambulante DO Agromerkur. Pre
gled na kokošji tifus matičnega jata fazanov v GL Kompas G. Petrovci in GL 
Fazan Beltinci, opravi Veterinarska postaja v M. Soboti.

Valilna jajca morajo izvirati le iz perutninskih jat, v katerih pri preiskavi 
na kokošji tifus niso bili ugotovljeni pozitivni reaktorji, ki so zaščitno cepljena 
proti kužnemu tremorju perutnine, Marekovi bolezni, infekcioznemu bronhiti
su in Gomboro bolezni in ki po 14. tednu niso dobivale nitrofuranskih prepara
tov.

Cepljenje proti navedenim boleznim matičnega jata DO Agromerkur 
opravi z registriranimi cepivi obratne veterinarske ambulante.

4. člen
Proti prašičji kugi je potrebno preventivno cepiti prašiče, ki se hranijo s 

pomijami in odpadki živalskega izvora iz družbenih obratov in gostišč, ne glede 
na njihovo število v gospodarstvu.

Cepljenje prašičev v reji KG Rakičan, opravi obratna veterinarska ambu
lanta pri DO KG Rakičan v kooperacijski reji ABC Pomurka, KZ Panonka in 
zasebni reji pa Veterinarska postaja M. Sobota.

Cepljenje se opravi s sevom K-lapiniziranega virusa.

5. člen
Veterinarska postaja M. Sobota mora do 1. junija 1987 intradermalno si

multano tuberkulinizirati nadaljnjih 20 % vseh goved v občini M. Sobota, in si
cer v naslednih naseljih:

Bogojina, Borejci, Dolenci, Dolič, Filovci, G. Petrovci, Gradišče, Ivanov- 
ci, Kovačevci, Krog, Lončarovci, Markovci, Matjaševci, M. Sobota, Neradnov- 
ck Petanjci, Prosečka vas, Puconci, Puževci, Rankovci, Sebeborci, Strukovci, 

Suhi vrh, Salamenci, Sulinci in Tešanovci.
Tuberkulinizirati je potrebno osnovno govejo čredo pri DO KG Rakičan 

in plemenske bike v osemenjevalnem središču ter vzrejališču plemenskih bikov 
ZVZ za Pomurje v M. Soboti.

Na tuberkulozo je potrebno preiskati plemenske živali osnovne črede 
ABC Pomurka, KG Rakičan, TOZD Prašičjereja.

Pregled opravi veterinarska postaja M. Sobota s pregledom mezenterial- 
nih in portalnih bezgavk zaklanih živali. Tuberkulinizirati je potrebno kokoši v 
dvoriščih, ki neposredno mejijo na dvorišča, kjer je bila ugotovljena kokošja tu
berkuloza, in sicer pri:

FARTELJ Jože, Krnci 15, HORVAT Stefan, Nemčavci 10 in RAJNER 
Viktor, Rakičan 13.

6. člen
Na brucelozo je potrebno preiskati enkrat letno:
— krave v zasebni reji z mlečno prstanastim preizkusom,
— osnovno govejo čredo pri DO KG Rakičan in bike v vzrejališču ple

menskih bikov pri ZVZ za Pomurje v M. Soboti s serološkim pregledom krvi.

— plemenske bike v osemenjevalnem središču ZVZ za Pomurje v M. So
boti s serološko preiskavo krvi in laboratorijsko preiskavo semena, in sicer v 
presledkih 6 mesecev med obema pregledoma,

— plemenske živali na prašičjerejski farmi DO KG Rakičan s serološko 
preiskavo krvi,

— odstreljene poljske zajce na območju občine M. Sobota.
Vzorce mleka odvzame in mlečno perstanasto preiskavo opravi Veterinar

ska postaja M. Sobota, v primeru sumljive reakcije pa odvzame kri za serološko 
preiskavo.

Vzorce krvi odvzame Veterinarska postaja, razen pri plemenskih živalih na 
prašičjerejski farmi DO GO Rakičan, kjer odvzem krvi opravi obratna veteri
narska ambulanta, laboratorijske preiskave pa opravi VTOZD za veterinarstvo 
Biotehnične fakultete v Ljubljani.

Odvzem in pregled semena bikov ZVZ za Pomurje opravi VTOZD za vete
rinarstvo Biotehnične fakultete v Ljubljani. Preglede odstaljenih zajcev opravi 
Veterinarska postaja M. Sobota, laboratorijske preiskave patoanatomsko sum
ljivih zajcev pa opravi VTOZD za veterinarstvo.

7. člen
Na bolezen Aujeszkega je potrebno enkrat letno preiskati 5 odstotkov pra

šičev matične črede pri DO KG Rakičan na farmi Nemščak.

8. člen
Plemenske bike v osemenjevalnem središču in v prirodnem pripustu, pri 

ZVZ za Pomurje je potrebno enkrat letno preiskati na mehurčasti izpuščaj pri 
govedu (IBR-IPU). Enkrat letno je potrebno pregledati plemenjake v osemenje
valnem središču in prirodnem pripustu pri ZVZ za Pomurje na vibriozo (infek
cija s Campylobacter fetus), leptospirozo, trihomoniazo. levkozo, opraviti ko- 
prološki ter opraviti bakteriološki pregled semena glede na onesnaženost z ubi- 
kvitemimi bakterijami.

Vzorec odvzame Veterinarska postaja M. Sobota, preiskavo pa opravi 
VTOZD za veterinarstvo v Ljubljani.

9. člen
Na govejo levkozo je potrebno pregledati 20% vseh plemenskih živali v 

osnovni čredi DO KG Rakičan.
Vzorec krvi odvzame Veterinarska postaja, preiskavo semena s preizku

som v agarskem gelu pa opravi VTOZD za veterinarstvo v Ljubljani.

10. člen
Na leptospirozo je potrebno enkrat letno pregleda,ti 10 % vseh še nepregle

danih plemenskih živali v osnovni čredi plemenskih goved in prašičev pri DO 
KG Rakičan. Vzorce odvzame Veterinarska postaja M. Sobota, a preiskavo pa 
opravi VTOZD za veterinarstvo.

11. člen
Na hudo gnilobo čebelje zalege, nosemavost, pršičavost in varoozo je tre

ba preiskati čebelje družine plemenilne postaje Zveze čebelarskih društev v M. 
Soboti in vzrejevalcev matic.

Vzorce odvzame Veterinarska postaja M. Sobota a pregled opravi VTOZD 
za veterinarstvo pri BF v Ljubljani. Vzorce mrtvic je potrebno dostaviti do 31. 
marca 1987, preiskave pa morajo biti končane do 30. aprila 1987.

12. člen
Veterinarska organizacija, ki opravlja preventivna cepljenja^n diagnosti

čne preiskave, morajo voditi evidenco o datumu cepljenja, oz. preiskave, o ime
nu in bivališču imetnika živali, o opisu živali, o proizvajalcu, o serijski in kon
trolni številki cepiva ter o rezultatu cepljenja in preiskave.

Organizacije iz prejšnjega odstavka so dolžne pred vsakim začetkom izva
janja ukrepov iz te odredbe o tem obvestiti občinski organ, pristojen za veteri
narsko inšpekcijo. O opravljenem delu morajo poročati na predpisanih obraz
cih.

13. člen
Veterinarske organizacije iz prejšnjega člena morajo po uporabi biološke

ga preparata spremljati zdravstveno stanje živali in o tem obveščati občinski 
upravni organ, pristojen za veterinarsko inšpekcijo.

14. člen
Kršenje določil te odredbe se kaznuje po kazenskih določilih zakona o 

zdravstvenem varstvu živali (Ur. 1. SRS, št. 37/85).

15. člen
Ta odredba začne veljati osmi dan po objavi v Uradnih objavah občin Po

murja.

Številka: 322-48/86-8
Datum: 29. 12. 1986

PREDSEDNIK IS SO M. SOBOTA:
Janez ŠTOTL, 1. r.

33
Na podlagi 3. točke 40. člena Zakona o zdravstvenem var

stvu živali (Ur. list SRS, št. 37/85) in 2. člena Odredbe o pre
ventivnih cepljenjih in diagnostičnih ter drugih preiskav v le
tu 1987 (Ur. list SRS, št. 46/86) ter 316. člena Statuta občine 
Lendava (Ur. objave, št. 37/81) je Izvršni svet Skupščine obči
ne Lendava na seji dne 23. 12. 1986 sprejel

ODREDBO 
o preventivnih cepljenjih in diagnostičnih ter drugih preiskavah 

v letu 1987 na območju občine Lendava



SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen
Da se preprečijo oziroma ugotovijo v tej odredbi navede

ne živalske kužne bolezni mora veterinarska organizacija, ki 
je po predpisih verificirana za preprečevanje in zatiranje kuž
nih bolezni, opraviti v letu 1987 ukrepe zaradi ugotavljanja, 
odkrivanja, preprečevanja in zatiranja kužnih bolezni.

Lastniki živali so dolžni izvajati ukrepe iz te odredbe.

2. člen
Preventivne ukrepe iz te odredbe bo v letu 1987 opravljal 

Oddelek za preprečevanje in zatiranje kužnih bolezni (Odde
lek za epizootiologijo) Veterinarske postaje Murska Sobota, 
Poslovna enota Lendava, razen v kooperacijskih rejah brojler- 
jev DO »Agromerkuf«, kjer bo iste opravljala obratna veteri
narska ambulanta.

Pred začetkom izvajanja ukrepov iz te odredbe mora Ve
terinarska postaja M. Sobota, Poslovna enota Lendava in 
obratna ambulanta DO »Agromerkur« o tem obvestiti organ 
veterinarske inšpekcije pri Upravi za inšpekcijske službe ob
čin G. Radgona, Lendava, Ljutomer in M. Sobota, enota Len
dava. O opravljenem delu mora poročati na predpisanih 
obrazcih.

3. člen
Preventivna cepljenja se morajo opraviti tolikokrat, koli

kokrat je potrebno, da so živali stalno zaščitene.

4. člen
Veterinarska postaja M. Sobota, Poslovna enota Lendava 

in obratna veterinarska ambulanta, ki opravljata preventivna 
cepljenja ali diagnostične preiskave, morata voditi evidenco o 
datumu cepljenja oziroma preiskave, o imenu in bivališču po
sestnika živali, o opisu živali, o proizvajalcu, o serijski in kon
trolni številki cepiva ter rezultatu cepljenja in preiskave.

Veterinarska postaja M. Sobota, Poslovna enota Lendava 
in obratna ambulanta iz prejšnjega odstavka morata spremlja
ti zdravstveno stanje živali po uporabi biološkega preparata 
in o tem obvestiti občinski upravni organ, pristojen za veteri
narsko inšpekcijo.

II - PREVENTIVNI UKREPI

5. člen
Preventivno cepljenje kopitarjev, goved in ovac proti vra

ničnem prisadu se mora opraviti v vasi Gaberje. Zaščitno ce
pljenje je treba opraviti do 30. aprila 1987.

6. člen
Splošno preventivno cepljenje psov proti steklini se mora 

opraviti do 1. maja 1987.
Zaščitno cepljenje mladih psov proti steklini se mora 

opraviti takoj, ko dopolnijo štiri mesece starosti.
Preventivno je treba cepiti proti steklini tudi domače živa

li, ki se pasejo brez nadzorstva — to je brez pastirja na nara
vno ali umetno neograjenih površinah, ki so oddaljene od na
selij.

Psi, ki se uporabljajo za lov, morajo biti dvakrat na leto 
zaščitno cepljeni proti steklini.

7. člen
Preventivno cepljenje kokoši, piščancev, brojlerjev in pu

ranov proti atipični kokošji kugi se mora opraviti:
— v perutninarski farmi v Dobrovniku, last DO »Agro

merkur«,
— v obratih individualnih proizvajalcev, ki proizvajajo v 

kooperaciji za »DO Agromerkur« M. Sobota,
— v sledečih naseljih: Pince Marof, Petišovci, Trnje, Dol. 

Bistrica, Dobrovnik, Kobilje in Turnišče,
— v obratih individualnih proizvajalcev, kjer pomeni reja 

perutnine pomembnejšo gospodarsko dejavnost, po presoji 
Veterinarske postaje M. Sobota, Poslovne enote Lendava.

Cepljenje iz prejšnjega odstavka se opravi z živo ali mrtvo 
vakcino po programu imunoprofilakse (obvezno strokovno 
navodilo Republiške veterinarske uprave št. 322/A-026 z dne 
11. 3. 1982)

Cepljenje določeno s tem členom opravita:

Veterinarska postaja M. Sobota, Poslovna enota Lendava 
v zgoraj navedenih naseljih in v obratih individualnih proiz
vajalcev, kjer pomeni reja perutnine pomembnejšo gospodar
sko dejavnost.

Obratna ambulanta DO »Agromerkur« na farmi v Do
brovniku in v obratih individualnih proizvajalcev, ki proizva
jajo v kooperaciji z OZD.

Cepljenje se opravi na način, ki ga za posamezno vakcino 
dotoči proizvajalec.

8. člen
Proti kužnemu tremorju, Marekovi bolezni, infekciozne- 

mu bronhitisu in Gumboro bolezni je treba preventivno cepi
ti: matično jato in proizvodno jato, proti kužnemu tremorju 
pa le matično jato:

— v perutninskih obratih organizacij združenega dela,
— v obratih individualnih proizvajalcev, kjer pomeni reja 

perutnine pomembnejšo gospodarsko dejavnost.
Pri pojavu Marekove bolezni se mora prve primere bole

zni potrditi s histološko preiskavo. Preiskave opravi VTOZD 
za veterinarstvo, Biotehniške fakultete.

9. člen
Proti prašičji kugi je treba preventivno cepiti prašiče v go

spodarstvih, ki imajo deset in več plemenskih svinj oziroma 
najmanj petdeset pitancev.

Proti tej bolezni je treba preventivno cepiti tudi prašiče, 
ki se hranijo s pomijami ali z odpadki živalskega izvora, ne 
glede na njihovo število v gospodarstvu.

Cepljenje iz prejšnjega odstavka se opravi s sevom K-la- 
piniziranega virusa.

10. člen
Veterinarska postaja Murska Sobota, Poslovna enota 

Lendava mora do 1. junija 1987 intradermalno, simultano tu- 
berkulinizirati nadalnjih 20 odstotkov vseh goved na območju 
občine Lendava.

Tuberkulinizirati je treba plemenjake v prirodnem pripu
stu. Tuberkulinizirati je treba kokoši v tistih naseljih, kjer je 
bila ugotovljena kokošja tuberkuloza in sicer vsa dvorišča, ki 
neposredno mejijo na okuženo dvorišče. Tuberkulinizacijo 
opravi Veterinarska postaja M. Sobota, Poslovna enota Len
dava.

11. člen
Glede na brucelozo je treba preiskati enkrat letno:
— krave v hlevih individualnih proizvajalcev z mlečno pr- 

stenastim preizkusom; v primeru sumljive reakcije je potreb
no odvzeti kri živali za pregled,

— s serološko preiskavo krvi bikov v prirodnem pripustu 
in laboratorijsko preiskavo semena in sicer v presledkih šest 
mesecev med obema pregledoma.

Vzorec mleka in krvi odvzame Veterinarska postaja M. 
Sobota, Poslovna enota Lendava.

Mlečno prstenasto preiskavo in laboratorijske preiskave 
krvi (SA-test) krav opravijo veterinarske organizacije, poo
blaščene za diagnostične preiskave.

Laboratorijsko preiskavo krvi in semena bikov opravi 
VTOZD za veterinarstvo.

12. člen
Plemenjaka v prirodnem pripustu je treba preiskati en

krat letno na mehurčasti izpuščaj pri govedu (IBR/IPV).
Pri plemenskih bikih je treba opraviti tudi pregled na vi- 

briozo, (infekcija s Campylobacter fetus), leptospirozo, triho- 
moniazo, levkozo in koprološki pregled ter opraviti bakterio
loški pregled semena glede na onesnaženost z ubikvitarnimi 
bakterijami.

Vzorec odvzame Veterinarska postaja M. Sobota, Poslo

vna enota Lendava, preiskavo pa opravi VTOZD za veterinar
stvo, Biotehnične fakultete v Ljubljani.

13. člen
Na kužno malokrvnost kopitarjev je treba preiskati ple

menskega žrebca. Prav tako je treba preiskati vse kopitarje, ki 
se prodajo ali kako drugače odtujijo; o tem se izda potrdilo. 
Potrdilo o opravljeni serološki preiskavi krvi ne sme biti sta
rejše od 30 dni.



Vzorec krvi odvzame Veterinarska postaja M. Sobota, Po
slovna enota Lendava. Serološki pregled vzorcev krvi z gel- 
precipitinskim testom (Coggins - test) opravi VTOZD za vete
rinarstvo, Biotehnične fakultete v Ljubljani.

14. člen
Čebelje družine, ki se bodo prevažale na pašo je treba 

preiskati na hudo gnilobo čebelje zalege, nosemavost, pršiča- 
vost in varoozo.

Vzorec čebel je treba odvzeti do 1. marca 1987, isto odv
zame delavec Oddelka za epizootiologijo Veterinarske postaje 
M. Sobota Poslovne enote Lendava.

15. člen
Ta odredba začne veljati 8 dni po objavi v Uradnih obja

vah občin Pomurja, istočasno pa preneha veljati Odredba o 
preventivnih cepljenjih in diagnostičnih ter drugih preiskavah 
v letu 1986, objavljena v Uradnih objavah Pomurskih občin 
št. 6/86 -L dne 27. februarja 1986.

Številka: 322-33/86-9/95-FA

Datum: 18. 12. 1986

Predsednik Izvršnega sveta:
Kuronja Jože, 1. r.
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Na osnovi 3. člena Zakona o samoprispevku (Ur. list SRS 

35/85), 8. člena Zakona o referendumu in drugih oblikah 
osebnega izjavljanja (Ur. list SRS 23/77) in 15. člena statuta 
KS Tešanovci je Skuščina KS Tešanovci na svoji seji dne 7. 
11. 1986 pb predhodni odločitvi na zboru delovnih ljudi in 
občanovnaselja MLAJTINCI—LUKAČEVCI sprejela

SKLEP
o razpisu referenduma za spremembo namembnosti samopri
spevka za del območja KS Tešanovci — naselja MLAJTINCI in 

LUKAČEVCI.

1. člen
Razpisuje se referendum za odločanje o spremembi na

membnosti samoprispevka za del območja KS Tešanovci — 
naselja MLAJTINCI in LUKAČEVCI, ki je uveden od 1. 2. 
1984 do 31. 1. 1989.

2. člen
Referendum bo v nedeljo, 1. februarja 1987 od 7. do 19. 

ure na običajnem glasovalnem mestu v Mlajtincih.

3. člen
Namembnost samoprispevka se Spremeni tako, da se v 1. 

členu dopolni z besedilom: »sofinansiranje gradnje zemelj
skega telefonskega kabla KATC Moravci—Mlajtinci—Luka- 
čevci in po naselju in se spremenjeno besedilo glasi:

»Sofinanciranje gradnje zemeljskega telefonskega kabla 
KATC Moravci—Mlajtinci—Lukačevci in po naselju, za ure
ditev pokopališč v Mlajtincih in Lukačevcih, ureditev igrišča 
za športne igre, ureditev vaških cest v Mlajtincih in Lukačev
cih, sofinansiranje nakupa gasilskega avtomobila za GD, ob
nova mostu na potoku v Lukačevcih, modernizacija cest Mlaj
tinci—Moravci, Mlajtinci—Murska Sobota in Mlajtinci—Te
šanovci v skladu s sprejetim programom.«

4. člen
Za izvršitev programa iz 3. člena tega sklepa bo potrebno 

7.500.000 din, sredstva zbrana s samoprispevkom pa bodo 
znašala 7.500.000 din.

5. člen
Pravico glasovanja na referendumu imajo občani, ki so 

vpisani v splošnem volilnem imeniku za območje naselja 
Mlajtinci in Lukačevci in zaposleni občani, ki še niso vpisani 
v splošnem volilnem imeniku, so pa zaposleni v TOZD ali de
lovnih skupnostih.

6. člen
Volilci glasujejo neposredno in tajno z glasovnico, ki ima 

naslednje besedilo:
KRAJEVNA SKUPNOST TEŠANOVCI

naselja: MLAJTINCI in LUKAČEVCI

GLASOVNICA
za glasovanje na referendumu dne o
spremembi namembnosti samoprispevka za del območja KS 
Tešanovci — naselja MLAJTINCI in LUKAČEVCI, ki je 
uveden od 1. 2. 1984 do 31. 1. 1989, s katerim se sredstva na
menjena za ureditev pokopališč v Mlajtincih in Lukačevcih, 
ureditev igrišča za športne igre, ureditev vaških cest v Mlajtin
cih ih Lukačevcih, sofinansiranje nakupa gasilskega avtomo
bila za GD, obnova mostu na potoku v Lukačevcih, moderni
zacija cest Mlajtinci—Moravci, Mlajtinci—Murska Sobota in 
Mlajtinci—Tešanovci dopolni še z besedilom »sofinansiranje 
gradnje zemeljskega telefonskega kabla KATC Moravci— 
Mlajtinci—Lukačevci in po naselju«

GLASUJEM
»ZA« »PROTI«

Volilec izpolni glasovnico tako, da obkroži besedo »ZA«, 
če se strinja s spremembo namembnosti, oziroma »PROTI«, 
če se ne strinja s spremembo namembnosti samoprispevka.

7. člen
Delavcem na začasnem delu v tujini, ki imajo na območju 

naselja Mlajtinci in Lukačevci stalno bivališče bo v pripra
vljalnem postopku za razpis referenduma poslana obrazloži
tev o spremembi namembnosti samoprispevka in izjava, s 
podpisom katere bi se v naprej izrekli za spremembo na
membnosti samoprispevka.

8. člen
Ta sklep začne veljati z dnem objave v Uradnih objavah 

pomurskih občin.

Številka: 01-31/1986
Datum: 7. 11. 1986

Predsednik skupščine KŠ: 
Josip LIPIČ

Josip LIPIČ, 1. r.
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Na osnovi 3. člena Zakona o samoprispevku (Uradni list 

SRS 35/85), 8. člena Zakona o referendumu in drugih oblikah 
osebnega izjavljanja (Ur. list SRS 23/77) in 15. člena statuta 
KS Tešanovci je skupščina KS Tešanovci na svoji seji dne 7. 
11. 1986 po predhodni odločitvi na zboru delovnih ljudi in 
občanov naselja VUČJA GOMILA sprejela

SKLEP 
o razpisu referenduma o uvedbi krajevnega samoprispevka za 

del območja KS Tešanovci, naselje VUČJA GOMILA.

1. člen
Razpiše se referendum za območje KS Tešanovci, naselje 

VUČJA GOMILA. Referendum bo 1. februarja 1987.

2. člen
Sredstva zbrana s samoprispevkom bodo uporabljena za: 
— vzdrževanje komunalnih objektov in naprav
— sofinansiranje asfaltiranja ceste Tešanovci—Vučja go

mila—Selo
— vzdrževanje vaških objektov in eventualno dograditev 

doma
— sofinansiranje izgradnje pomožnega transformatorja
— sofinansiranje izkopov bazenov za vodna zajetja in na

kup opreme za potrebe požarnega varstva
— sofinansiranje gradnje garaže
— sanacija mostu na potoku Breznovica
— gradnja mrtvašnice in vzdrževanje pokopališča
— sofinansiranje izgradnje vodovoda
— sofinansiranje športnih objektov
— sofinansiranje izgradnje ulične razsvetljave in plačeva

nje električne energije



— gradnja avtobusnega postajališča
— ureditev okolice trgovine, vaškega doma, mlekarne, 

igrišča
— potrebe LO, DS in CZ

3. člen
Za izvršitev programa bo potrebno 8.750.000.— din, viši

na sredstev ki naj bi se zbrala s samoprispevkom pa znaša 
8.750.000,- din.

4. člen
Samoprispevek se uvede za obdobje petih let in sicer od 

1. 3. 1987 do 28. 2. 1992.

5. člen
Samoprispevek bodo plačevali delovni Ijudj^ in občani, 

ki imajo stalno bivališče na območju KS Tešanovci, v naselju 
VUČJA GOMILA in sicer v naslednji višini: -

a) v denarju;
— 2 % od neto osebnega dohodka iz delovnega razmerja 

in nadomestil
— 5 % od katasterskega dohodka iz kmetijske dejavnosti
— 2 % od čistega osebnega dohodka iz davčne osnove od 

samostojnega opravljanja obrtnih dejavnosti
— 2 % mesečno od povprečnega osebnega dohodka v ob

čini v preteklem letu delavci, ki so na začasnem delu v tujini

b) v delovni obveznosti:
— 3 delovne dni letno po 8 ur za občana, nosilca gospo

dinjstva ali njegove družinske člane
— 10 delovnih ur traktorskih prevozov za občana, nosilca 

gospodinjstva ali njegove družinske člane v kolikor ima lastni 
traktor

Nadomestilo za neopravljeni delovni dan, ki traja 8 ur 
znaša 5.000.— din, za neopravljeni traktorski prevoz za 10 de
lovnih ur pa 40.000.— din, ki se vsako leto valorizira za povi
šanje OD.

6. člen
Samoprispevka v denarju in delu so oproščeni zavezanci, 

ki jih določa 12. člen Zakona o samoprispevku.

7. člen
Delavcem na začasnem delu v tujini, ki imajo na območju 

za katerega se razpisuje referendum stalno bivališče, bo v pri
pravljalnem postopku za razpis referenduma posredovan pro
gram, ki bo vseboval namen, vrsto, osnovo in višino samopri
spevka, obdobje za katero se uvaja samoprispevek in izjava s 
katero se zavezanec izreče za uvedbo samoprispevka.

8. člen
Pravico glasovanja na referendumu imajo občani, ki so 

vpisani v splošni volilni imenik in občani, ki še nimajo volilne 
pravice, pa so v delovnem razmerju.

9. člen
Volilci glasujejo osebno in tajno z glasovnico, ki ima na

slednje besedilo:

KRAJEVNA SKUPNOST TEŠANOVCI 
naselje: VUCJA GOMILA

GLASOVNICA 
za glasovanje na referendumu dne januarja 1987 o uvedbi 
krajevnega samoprispevka za KS Tešanovci, naselje VUČJA 
GOMILA, ki se uporabi za:

— vzdrževanje komunalnih objektov in naprav
— sofinansiranje asfaltiranja ceste Tešanovci—Vučja go

mila—Selo
— vzdrževanje vaških objektov in eventualno dograditev 

doma
— sofinansiranje izgradnje pomožnega transformatorja
— sofinansiranje izkopov bazenov za vodna zajetja in na

kup opreme za potrebe požarnega varstva
— sofinansiranje gradnje garaže
— sanacija mostu na potoku Breznovica
— gradnja mrtvašnice in vzdrževanje pokopališča
— sofinansiranje izgradnje vodovoda

— sofinansiranje športnih objektov
— sofinansiranje izgradnje ulične razsvetljave in plačeva

nje električne energije
— gradnja avtobusnega postajališča
— ureditev okolice trgovine, vaškega doma, mlekarne, 

igrišča
— potrebe LO, DS in CZ

Višina samoprispevka bo znašala:

a) v denarju:
— 2 % od neto osebnega dohodka iz delovnega razmerja 

in nadomestil
— 5 % od katasterskega dohodka iz kmetijske dejavnosti
— 2 % od čistega osebnega dohodka iz davčne osnove od 

samostojnega opravljanja obrtnih dejavnosti
— 2 % mesečno od povprečnega osebnega dohodka v ob

čini v preteklem letu delavci, ki so na začasnem delu v tujini

b) v delovni obveznosti:
— 3 delovne dni letno po 8 ur za občane, nosilca gospo

dinjstva ali njegove družinske člane
— 10 delovnih ur traktorskih prevozov za občana, nosilca 

gospodinjstva ali njegove družinske člane v kolikor ima lastni 
traktor

Nadomestilo za neopravljeni delovni dan, ki traja 8 ur 
znaša 5.000.— din, za neopravljeni traktorski prevoz za 10 de
lovnih ur pa 40.000,— din, ki se vsako leto valorizira za povi
šanje OD.

GLASUJEM
»ZA« »PROTI«

Volilec izpolni glasovnico tako, da obkroži besedo »ZA« 
če se strinja z uvedbo samoprispevka, oziroma besedo »PRO
TI« če se z uvedbo samoprispevka ne strinja.

10. člen
Za zbiranje sredstev in za izvajanje del bo odgovoren Svet 

krajevne skupnosti Tešanovci.

11. člen
Nadzor nad zbiranjem in uporabo s samoprispevkom 

zbranih sredstev bo opravljal Svet krajevne skupnosti Teša
novci in bo o tem vsako leto poročal zboru delovnih ljudi in 
občanov.

12. člen
Ta sklep velja z dnem objave v uradnih objavah pomur

skih občin.

številka: 01-34/1986
Datum: 7. 11. 1986

Predsednik skupščine KS: 
Josip LIPIČ 

Josip LIPIČ 1. r.

36
Na osnovi 3. člena Zakona o samoprispevku (Uradni list 

SRS 35/85), 8. člena Zakona o referendumu in drugih oblikah 
osebnega izjavljanja (Ur. list SRS 23/77) in 15. člena statuta 
KS Tešanovci je skupščina KS Tešanovci na svoji seji dne 7. 
11. 1986 po predhodni odločitvi na zboru delovnih ljudi in 
občanov naselja TEŠANOVCI sprejela

SKLEP 
o razpisu referenduma o uvedbi krajevnega samoprispevka za 

del območja KS Tešanovci, naselje TEŠANOVCI.
1. člen

Rezpiše se referendum za območje KS Tešanovci, naselje 
TEŠANOVCI. Referendum bo 1. februarja 1987.

2. člen
Sredstva zbrana s samoprispevkom bodo uporabljena za: 
— sofinansiranje izgradnje telefonskega omrežja
— sofinansiranje izkopov bazenov za vodna zajetja in na

kup opreme za potrebe požarnega varstva



— sofinansiranje nakupa gasilske cisterne
— sofinansiranje vzdrževanja športnih objektov
— vzdrževanje in eventualna dograditev doma
— vzdrževanje komunalnih objektov in naprav, popravilo 

mostov
— dograditev mrtvašnice in vzdrževanje pokopališča
— sofinansiranje asfaltiranja ceste Tešanovci—Vučja go

mila—Selo
— ureditev okolice šole
— sofinansiranje izgradnje avtobusne postaje
— sofinansiranje izgradnje ulične razstvetljave in plače

vanje električne energije
— potrebe LO, DS in CZ

3. člen
Za izvršitev programa bo potrebno 10.800.000.— din, viši

na sredstev ki naj bi se zbrala s samoprispevkom pa znaša 
10.800.000,- din.

* 4. člen
Samoprispevek se uvede za obdobje petih let in sicer od 

1. 3. 1987 do 28. 2. 1992.

5. člen
Samoprispevek bodo plačevali delovni ljudje in občani, 

ki imajo stalno bivališče na območju KS Tešanovci, v naselju 
TEŠANOVCI in sicer v naslednji višini:

a) v denarju:
— 2 % od neto osebnega dohodka iz delovnega razmerja 

in nadomestil
— 5 % od katasterskega dohodka iz kmetijske dejavnosti
— 2 % od čistega osebnega dohodka iz davčne osnove od 

samostojnega opravljanja obrtnih dejavnosti
— 2 % mesečno od povprečnega osebnega dohodka v ob

čini v preteklem letu delavci, ki so na začasnem delu v tujini

6. člen
Samoprispevka v denarju so oproščeni zavezanci, ki jih 

določa 12. člen Zakona o samoprispevku.
t* U

7. člen
Delavcem na začasnem delu v tujini, ki imajo na območju 

za katerega se razpisuje referendum stalno bivališče, bo v pri
pravljalnem postopku za razpis referenduma posredovan pro
gram, ki bo vseboval namen, vrsto, osnovo in višino samopri
spevka, obdobje za katero se uvaja samoprispevek in izjava s 
katero se zavezanec izreče za uvedbo samoprispevka.

8. člen
Pravico glasovanja na referendumu imajo občani, ki so 

vpisani v splošni volilni imenik in občani, ki še nimajo volilne 
pravice, pa so v delovnem razmerju.

9. člen
Volilci glasujejo osebno in tajno z glasovnico, ki ima na

slednje besedilo:

KRAJEVNA SKUPNOST TEŠANOVCI 
naselje: TEŠANOVCI

GLASOVNICA
za glasovanje na referendumu dne januarja 1987 o uvedbi 
krajevnega samoprispevka za KS Tešanovci, naselje TEŠA
NOVCI, ki se uporabi za:

> — sofinansiranje izgradnje telefonskega omrežja
— sofinansiranje izkopov bazenov za vodna zajetja in na

kup opreme za potrebe požarnega varstva
— sofinansiranje nakupa gasilske cisterne
— sofinansiranje vzdrževanja športnih objektov
— vzdrževanje in eventualna dograditev doma
— vzdrževanje komunalnih objektov in naprav, popravilo 

mostov
— dograditev mrtvašnice in vzdrževanje pokopališča
— sofinansiranje asfaltiranja ceste Tešanovci—Vučja go

mila—Selo
— ureditev okolice šole
— sofinansiranje izgradnje avtobusne postaje
— sofinansiranje izgradnje ulične razsvetljave in plačeva

nje električne energije

— potrebe LO, DS, in CZ
Višina samoprispevka bo znašala:

a) v denarju:
— 2 % od neto osebnega dohodka iz delovnega razmerja 

in nadomestil
— 5 % od katasterskega dohodka iz kmetijske dejavnosti
— 2 % od čistega osebnega dohodka iz davčne osnove od 

samostojnega opravljanja obrtnih dejavnosti
— 2 % mesečno od povprečnega osebnega dohodka v ob

čini v preteklem letu delavci, ki so na začasnem delu v tujini

GLASUJEM
»ZA« - »PROTI«

Volilec izpolni glasovnico tako, da obkroži besedo »ZA« 
če se strinj^z uvedbo samoprispevka, oziroma besedo »PRO
TI« če se z uvedbo samoprispevka ne strinja.

10. člen
Za zbiranje sredstev in za izvajanje del bo odgovoren Svet 

krajevne skupnosti Tešanovci.

11. člen
Nadzor nad zbiranjem in uporabo s samoprispevkom 

zbranih sredstev-bo opravljal Svet krajevne skupnosti Teša
novci in bo o tem vsako leto poročal zboru delovnih ljudi in 
občanov.

12. člen
Ta sklep velja z dnem objave v Uradnih objavah pomur

skih občin.

Številka: 01-33/1986
Datum: 7. 11. 1986

Predsednik skupščine KS: 
Josip LIPlC 

Josip LIPIČ, 1. r.

37
Na osnovi 3. člena Zakona o samoprispevku (Uradni list 

SRS 35/85), 8. člena Zakona o referendumu in drugih oblikah 
osebnega izjavljanja (Ur. list SRS 23/77) in 15. člena statuta 
KS Tešanovci je skupščina KS Tešanovci na svoji seji dne 7. 
11. 1986 po predhodni odločitvi na zboru delovnih ljudi in 
občanov naselja SUHI VRH sprejela

SKLEP 
o razpisu referenduma o uvedbi krajevnega samoprispevka za 

del območja KS Tešanovci, naselje SUHI VRH.

1. člen
Razpiše se referendum za območje KS Tešanovci, naselje 

SUHI VRH. Referendum bo 1. februarja 1987.

2. člen
Sredstva zbrana s samoprispevkom bodo uporabljena za 
— sofinansiranje izgradnje telefonskega omrežja 
— vzrdževanje komunalnih objektov in naprav (popravi

lo mostu, navozi gramoza na vaške poti)
— vzdrževanje in eventualno dograditev doma 

— sofinansiranje izgradnje živinske tehtnice
— sofinansiranje izkopov bazenov za vodna zajetja in na

kup opreme za potrebe požarnega varstva
— izgradnjo ulične razsvetljave v naselju

— sofinansiranje izgradnje vodovoda
— gradnjo mrtvašnice in vzrdževanje pokopališča

— potrebe LO, DS in CZ

3. člen
Za izvršitev programa bo potrebno 2.950.000,— din, viši

na sredstev ki naj bi se zbrala s samoprispevkom pa znaša 
2.950.000.- din.

4. člen
Samoprispevek se uvede za obdobje petih let in sicer od 

1. 3. 1987 do 28. 2. 1992.



5. člen
Samoprispevek bodo plačevali delovni ljudje in občani, 

ki imajo stalno bivališče na območju KS Tešanovci, v naselju 
SUHI VRH in sicer v naslednji višini:

a) v denarju:
— 2,5 % od neto osebnega dohodka iz delovnega razmer

ja in nadomestil
— 3 % od katasterskega dohodka iz kmetijske dejavnosti
— 2 % mesečno od povprečnega osebnega dohodka v ob

čini v preteklem letu delavci, ki so na začasnem delu v tujini

b) v delovni obveznosti:
— 4 delovne dni letno po 8 ur za občana, nosilca gospo

dinjstva ali njegove družinske člane
— 1 traktorski prevoz letno za občana, nosilca gospodinj

stva ali njegove družinske člane v kolikor ima lastni traktor
Nadomestilo za neopravljeni delovni dan, ki traja 8 ur 

znaša 5.200.— din, za neopravljeni traktorski prevoz 
10.000.— din, ki se vsako leto valorizira za povišanje OD.

6. člen
Samoprispevka v denarju in delu so oproščeni zavezanci, 

ki jih določa 12. člen Zakona o samoprispevku.

7. člen
Delavcem na začasnem delu v tujini, ki imajo na območju 

za katerega se razpisuje referendum stalno bivališče, bo v pri
pravljalnem postopku za razpis referenduma posredovan pro
gram, ki bo vseboval namen, vrsto, osnovo in višino samopri
spevka, obdobje za katero se uvaja samoprispevek in izjava s 
katero se zavezanec izreče za uvedbo samoprispevka.

8. člen
Pravico glasovanja na referendumu imajo občani, ki so 

vpisani v splošni volilni imenik in občani, ki še nimajo volilne 
pravice, pa so v delovnem razmerju.

9. člen
Volilci glasujejo osebno in tajno z glasovnico, ki ima na

slednje besedilo:

KRAJEVNA SKUPNOST TEŠANOVCI
naselje: SUHI VRH

GLASOVNICA
za glasovanje na referendumu dne januarja 1987 o uvedbi 
krajevnega samoprispevka za KS Tešanovci, naselje SUHI 
VRH, ki se uporabi za:

— sofinansiranje izgradnje telefonskega omrežja
— vzdrževanje komunalnih objektov in naprav (popravi

lo mostu, navozi gramoza na vaške poti)
— vzdrževanje in eventuelno dograditev doma
— sofinansiranje izgradnje živinske tehtnice
— sofinancistanje izkopov bazenov za vodna zajetja in 

nakup opreme za potrebe požarnega varstva
— izgradnji ulične razsvetljave v naselju
— sofinansiranje izgradnje vodovoda
— gradnjo mrtvašnice in vzdrževanje pokopališča
— potrebo LO, DS in CZ

Višina samoprispevka bo znašala:

. a) v denarju:
— 2,5 % od neto osebnega dohodka iz delovnega razmer

ja in nadomestil
— 3 % od katasterskega dohodka iz kmetijske dejavnosti
— 2 % mesečno od povprečnega osebnega dohodka v ob

čini v preteklem letu delavci, ki so na začasnem delu v tujini

b) v delovni obveznosti:
— 4 delovne dni letno po 8 ur za občana, nosilca gospo

dinjstva ali njegove družinske člane
— 1 traktorski prevoz letno za občana, nosilca gospodinj

stva ali njegove družinske člane v kolikor ima lastni traktor
Nadomestilo za neopravljeni delovni dan, ki traja 8 ur 

znaša 5.200.— din, za neopravljeni traktorski prevoz 
10.000.— din, ki se vsako leto valorizira za povišanje OD.

GLASUJEM
»ZA« »PROTI«

Volilec izpolni glasovnico tako, da obkroži besedo »ZA« 
če se strinja z uvedbo samoprispevka, oziroma besedo »proti« 
če se z uvedbo samoprispevka ne strinja.

10. člen
Za zbiranje sredstev in za izvajanje del bo odgovoren Svet 

krajevne skupnosti Tešanovci.

11. člen
Nadzor nad zbiranjem in uporabo s samoprispevkom 

zbranih sredstev bo opravljal Svet krajevne skupnosti Teša
novci in bo o tem vsako leto poročal zboru delovnih ljudi in 
občanov.

12. člen
Ta sklep velja z dnem objave v uradnih objavah pomur

skih občin.

Številka: 01-32/1986
Datum: 7. 11. 1986

Predsednik skupščine KS: 
Josip LIPIČ 

Josip LIPIČ, 1. r.

38
Na podlagi 114. člena Zakona o kmetijskih zemljiščih 

(Ur. list SRS, št. 17/86) in 227. člena statuta občine Lendava 
(Ur. objave Pomurja št. 37/81, 29/83 in 9/86) je Skupščina 
občine Lendava na seji zbora združenega dela dne_________  
in na seji zbora krajevnih skupnosti dne 24. 12. 86 sprejela

ODLOK
o višini nadomestila za kritje stroškov za vzdrževalna dela 

na skupnih objektih in napravah na melioracijskih območjih ob
čine Lendava

1. člen
Na podlagi tega odloka zagotavljajo lastniki in uporabni

ki kmetijskih zemljišč na melioracijskih območjih opredelje
nih z odloki o uvedbi melioracijskih postopkov v katastrskih 
občinah v občini Lendava nadomestilo za kritje stroškov za 
vzdrževalna dela na skupnih objektih in napravah.

2. člen
Višina nadomestila iz prejšnjega odstavka se določi v 

skladu s programom vzdrževalnih del, ki ga za vsako prihod
nje leto na predlog investitorja melioracij in melioracijskih 
skupnosti sprejme Kmetijsko zemljiška skupnost občine Len
dava, najpozneje do 31. 10. v tekočem letu in v skladu s povr
šino zemljišč, ki jih ima posamezen lastnik oziroma uporab
nik v lasti oziroma uporabi na melioracijskem območju.

Izjemoma se za leto 1987 program vzdrževalnih del pred
loži Kmetijski zemljiški skupnosti najpozneje do 28. 2. 1987.

3. člen
Program vzdrževalnih del obsega:
— skupne objekte in naprave, ki jih je treba vzdrževati s 

sredstvi, zbranimi na podlagi tega odloka;
— vzdrževalna dela, ki jih je treba opraviti na objektih in 

napravah iz prejšnje alinee;
— finančno ovrednotenje vzdrževalnih del;
— površino kmetijskih zemljišč na posameznem meliora

cijskem območju ter stroške vzdrževalnih del na hektar kme
tijskega zemljišča na melioracijskem območju.

4. člen
Za skupne objekte in naprave se po tem odloku štejejo 

melioracijski jarki, cevna drenaža, cevni prepusti, mostovi, 
vodne zapornice in protivertni pasovi ter poljske ceste, ki so v 
melioracijskem območju.



5. člen
Za vzdrževalna dela, ki jih je treba opraviti, se štejejo:
a) Pri vzdrževanju melioracijskih jarkov:
— preprečitev prekomernega zaraščanja,
— vzdrževanje brežine jarkov in preprečitev njihovega 

drsenja,
— odstranitev naplavin na dnu jarka,
— čiščenje cevnih propustov, mostov in vzdrževanje vod

nih zapornic,
— zavarovanje melioracijskih jarkov z ograjo, če se me- 

liorirana zemljišča uporabljajo za pašo živine, ki mora biti 
najmanj 1 (2) metra oddaljena od roba jarka.

b) Pri vzdrževanju cevne drenaže:
— redno čiščenje izlivk od travne zarasti in zemlje,
— izpiranje in čiščenje mulja in cevne drenaže,
— izvajanje drugih vzdrževalnih del, ki so potrebne za 

normalno delovanje cevne drenaže.
c) Pri vzdrževanju cest in cestnih objektov:
— redno vzdrževanje in gramoziranje utrjenih cest,
— redno vzdrževanje poljskih poti s košnjo in zasipa

njem jam, ‘
— košnja bankin,
— vzdrževanje mostov in cestnih propustov,
— čiščenje zarasti.
d) Dela pri vzdrževanju proizvodne sposobnosti kmetij

skih zemljišč:
— zasipanje depresij
— vgraditev drenažnih cevi
— podrahljevanje
— kalcifikacija.

6. člen
Vzdrževalna dela odda investitor melioracije v izvedbo 

najugodnejšemu ponudniku.
Investitor melioracije sklene z izvajalci vzdrževalnih del 

pogodbo, s katero se dogovori zlasti o obsegu vzdrževalnih 
del in času, v katerem morajo biti ta dela opravljena ter o ceni 
za ta dela.

7. člen
Na podlagi programa vzdrževalnih del in vsakoletnega 

sklepa Kmetijsko zemljiške skupnosti občine Lendava izda 
Kmetijska zemljiška skupnost vsem lastnikom in uporabni
kom kmetijskih zemljišč na melioracijskem območju odločbo 
o obračunu nadomestila za kritje stroškov za vzdrževalna dela 
na skupnih objektih in napravah na melioracijskem območju.

Sredstva nadomestila iz prejšnjega odstavka morajo last
niki in uporabniki kmetijskih zemljišč z melioracijskega ob
močja plačati v rokih, določenih v odločbi na račun Kmetij
ske zemljišče skupnosti občine Lendava.

8. člen
Sklep o višini nadomestila za posamezno melioracijsko 

območje sprejme na osnovi programa vzdrževalnih del v po
sameznem letu Kmetijska zemljiška skupnost občine Lendava 
do roka iz 2. člena tega odloka.

9. člen K
Izterjavo nadomestila iz prvega odstavka 7. člena od last

nikov uporabnikov kmetijskih zemljišč, ki so zavezanci za pla
čilo davka iz kmetijske dejavnosti opravi Občinska uprava za 
družbene prihodke po predpisih o davkih občanov.

10. člen
Ne glede na določila 1. člena mora Kmetijska zemljiška 

skupnost na predlog investitorja obravnavati sprejeti program 
vzdrževalnih del na melioracijskih območjih in napravah v 
družbeni lasti do roka, kot ga določa 2. člen.

11. člen
Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnih ob

javah občin Pomurja.

ŠTEVILKA: 402-1/86-2
DATUM:

Predsednik
Skupščine občine Lendava:

Rudolf LEINER, 1. r.
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Na podlagi 277. člena Statuta občine Lendava (Uradne 
objave št. 37/81) ter na osnovi 5. člena zakona o zagotavljanju 
sredstev za republiške blagovne rezerve v letu 1987 (Ur. list 
SRS, št. ) je Skupščina občine Lendava na seji zbora 
združenega dela in zbora krajevnih skupnosti dne 24/12-86 
sprejela

ODLOK 
o zagotavljanju sredstev za občinske blagovne rezerve v letu 

1987 v občini Lendava

1. člen
Za zagotavljanje potrebnih sredstev za izvedbo programa 

občinskih blagovnih rezerv v letu 1987, se s tem odlokom uva
ja poseben prispevek iz osebnega dohodka delavcev, in sicer 
po stopnji 0,15 %.

2. člen
Sredstva iz prejšnjega člena tega odloka se v skladu s pro

gramom občinskih blagovnih rezerv v letu 1987 usmerjajo za 
oblikovanje stalnih občinskih blagovnih rezerv, namenjenih 
za osnovno preskrbo občanov v primeru vojne in naravnih ne
sreč večjega obsega, za gradnjo skladiščnih prostorov ter za 
intervencije, s katerimi se preprečujejo večje motnje na trgu 
blaga osnovne preskrbe občanov.

3. člen
Sredstva iz 1. člena tega odloka se plačujejo v Sklad za in

tervencije v kmetijstvu in porabi hrane v občini Lendava, do
kler le-ta v skladu z zakonom o ukrepih za pospeševanje pro
izvodnje hrane in zagotavljanju osnovne preskrbe ne prenese 
sredstev, pravic, obveznosti in odgovornosti na občinsko 
skupnost.

Namensko uporabo teh sredstev spremlja in izvaja Izvr
šni svet SO Lendava.

4. člen
Osnova za obračunavanje in plačevanje prispevka h 

osebnega dohodka delavcev je osebi dohodek, namenjen za 
zadovoljevanje delavčevih osebnih potreb, skupnih potreb ter 
splošnih družbenih potreb.

Prispevek iz 1. člena tega odloka se obračunava in plačuje 
na način, kot je z zakonom o obračunavanju in plačevanju 
prispevkov za zadovoljevanje skupnih potreb na področju 
družbenih dejavnosti (Ur. list SRS, št. 33/80, 23/83 in 43/85) 
določeno za obračunavanje in plačevanje prispevkov iz oseb
nega dohodka za družbene dejavnosti.

5. člen
Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnih ob

javah občin Pomurja.

Številka: 43-2/86-3
Datum: 8/12-1986

Predsednik 
skupščine občine Lendava 

Rudi LEINER, 1. r.
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Na podlagi 37. člena zakona o urejanju naselij in drugih 

posegov v prostor (Ur. list SRS, št. 18/84, 37/85 in 29/86) in 
270. člena statuta občine Gornja Radgona (Ur. objave, št. 
41/81 in 7/86) je Izvršni svet SO Gornja Radgona na seji dne 
18/12-1986 sprejel

SKLEP 
o javni razgrnitvi osnutka ureditvenega načrta »Radenci — 

zdravilišče«

I.
Javno se razgrne osnutek ureditvenega načrta »Radenci 

— zdravilišče«, ki ga je izdelal Zavod za ekonomiko in urba
nizem v Murski Soboti.



II.
Osnutek ureditvenega načrta zajema zemljišče med magi

stralno cesto G. Radgona—M. Sobota, železniško progo G. 
Radgona—Ljutomer, Boračevskim potokom in visokovodnim 
nasipom reke Mure z izjemo odprtega kopališča Radenci.

III.
Izvršni svet ugotavlja, da je predloženi ureditveni načrt 

skladen s prostorskimi sestavinami srednjeročnega družbene
ga plana občine Gornja Radgona za obdobje 1986—1990.

IV.
Osnutek ureditvenega načrta bo razgrnjen v prostorih 

krajevne skupnosti Radenci, v poslovnih prostorih DO Ra
denska Radenci in v prostorih Skupščine občine Gornja Rad
gona. Osnutek bo razgrnjen 30 dni od dneva objave v Urad
nih objavah občin Pomurja.

V času javne razgrnitve lahko dajo občani, delovne in 
druge organizacije pripombe in predloge oddelku za urbani
zem, gradbene in komunalne zadeve občine G. Radgona, Za
vodu za ekonomiko in urbanizem v M. Soboti ali jih vpišejo v 
knjigo pripomb na kraju razgrnitve.

V času razgrnitve osnutka bo javna obravnava. O dnevu 
in kraju javne obravnave bodo občani in delovni ljudje v sa
moupravnih organizacijah in skupnostih posebej obveščeni.

Številka: 350-16/86
G. Radgona, dne 18/12-1986

PREDSEDNIK 
izvršnega sveta SO G. Radgo

na
Janko SLAVIČ, dipl. ing. agr.
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